Аналитическая записка по результатам проведенного мониторинга деятельности хозяйствующих субъектов, доля участия Ичалковского муниципального района в которых составляет 50 и более процентов

По сравнению с 2019 годом количество хозяйствующих субъектов  изменилось на 1ед. в связи с закрытием  МОБУ «Баевская НОШ».

Проведенный мониторинг свидетельствует о том, что на территории Ичалковского муниципального района осуществляют деятельность 54 хозяйствующих субъекта, доля участия Ичалковского муниципального района в которых составляет 50 и более процентов, все они являются бюджетными учреждениями.

Основные рынки, на которых осуществляют деятельность указанные выше хозяйствующие субъекты: рынок услуг общего образования детей, рынок услуг дошкольного образования, рынок услуг дополнительного образования, рынок услуг детского отдыха и оздоровления, рынок услуг сферы культуры.

Всего хозяйствующими субъектами, доля участия Ичалковского муниципального района в которых составляет 50 и более процентов, в 2019 году реализовано свыше 4900  товаров, работ, услуг в натуральном выражении, что на 30% процентов больше, чем в 2019 году. 
Объем реализованных товаров, работ и услуг в стоимостном выражении хозяйствующих субъектов, доля участия Ичалковского муниципального района   в которых составляет 50 и более процентов, по итогам 2020 года составил 10723,0 тыс. рублей. Имеет место тенденция снижения данного показателя. Темп роста по отношению к значению 2019 года — 75,2%.
Суммарный объем государственного (со стороны субъекта РФ и муниципальных образований) финансирования хозяйствующих субъектов из бюджета Ичалковского муниципального района в 2020 году составили 381246 тыс. рублей, что на 10,0% выше уровня 2019 года. 
Важно отметить, что подавляющее большинство хозяйствующих субъектов, доля участия Ичалковского муниципального района  в которых составляет 50 и более процентов, не имеют конкуренции на рынке со стороны коммерческих организаций.

