Инвестиционное послание Главы Ичалковского муниципального района на 2019 год

Уважаемые коллеги!

          Начиная свое выступление, в первую очередь я хотела бы поблагодарить всех за активно проведенный отчетный год. Отмечу, что сложившуюся экономическую ситуацию последних лет большинство предприятий района использовали как платформу для роста. За 2018 год поступления инвестиций в основной капитал в экономику Ичалковского муниципального  района составили свыше 582,944 млн. рублей.

        Как нам всем известно: крупный успех составляется из множества предусмотренных и обдуманных мелочей.

        Согласно плана мероприятий по внедрению муниципального стандарта инвестиционной деятельности на территории Ичалковского муниципального района на 2018 - 2020 годы, в течении отчетного года проводилась работа по улучшению инвестиционного климата в Ичалковском муниципальном районе.
Институциональная среда
            С целью улучшения инвестиционного климата района, Постановлением Администрации Ичалковского муниципального района от 13.02.2017г. №49 утверждена Инвестиционная стратегия Ичалковского муниципального района до 2022 года. Одним из инструментов создания информационного поля для инвесторов, эффективность применения которого доказана практикой, выступает инвестиционный паспорт. Инвестиционный паспорт района включает в себя 2 инвестиционных площадки. Инвестиционный паспорт размещен на официальном сайте Администрации Ичалковского муниципального района Республики Мордовия. Работа по формированию инвестиционных площадок будет продолжена.     
         В соответствии с планом – графиком размещалась  информация о деятельности по содействию развитию конкуренции  на официальном сайте  органов местного самоуправления Ичалковского муниципального  района в разделе «Развитие конкуренции и инвестиционной деятельности».

          Решением Совета депутатов Ичалковского муниципального района от 27.09.2018г. №147 утверждена Стратегия социально-экономического развития Ичалковского муниципального района до 2025 года. В данном документе отражены планируемые  инвестиционные проекты на территории Ичалковского муниципального района до 2025 года.

         Постановлением администрации Ичалковского муниципального района от 10.07.2018 г. №380 года  утвержден План мероприятий по реализации Стратегии   социально-экономического развития Ичалковского муниципального района до 2025 года.

  В соответствии с планом – графиком актуализируется План мероприятий («дорожной карты») по содействию развитию конкуренции  Ичалковского муниципального  района. Разработан План мероприятий  («дорожной карты») Ичалковского муниципального  района по содействию развитию конкуренции на 2018-2020 годы. 

Решением Совета Депутатов Ичалковского муниципального района от 25 декабря  2017 года № 110 утвержден  прогнозный план (программа) приватизации муниципального имущества Ичалковского  муниципального района, в план включено 6 объектов (6 недвижимых) и 2 ед. транспортных средств.           Утвержден перечень муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства) предусмотренного частью 4 статьи 18 ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в РФ» Постановлением администрации Ичалковского муниципального района от 14 февраля 2017 года № 61.

Разработан и утвержден порядок формирования, ведения, опубликования перечня муниципального имущества, предоставления его во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства Постановление администрации Ичалковского муниципального района №61 от 14 февраля 2017 года; аналогичный Порядок утвержден в каждом сельском поселении района.

           Разработано и утверждено положение об управлении муниципальной собственностью Ичалковского  муниципального района Республики Мордовия в новой редакции Решением сессии Совета депутатов Ичалковского муниципального района Республики Мордовия от 14 декабря  2007  года № 7. 

По итогам 2018 года сформированных и поставленных на кадастровый учет  земельных участков 92 единиц; договоров аренды муниципального имущества 1 единица, заключенных договоров купли-продажи муниципального имущества 1 единица;  заключенных договоров купли-продажи муниципальных земельных участков 21 единицы. 

        На основании изучения рынка коммунальных услуг были проведены мероприятия по модернизации системы теплоснабжения с. Кемля и организации надежного сбора и вывоза твердых коммунальных отходов, с привлечением инвесторов. Таким инвестором выступил ООО «Ремондис».

       ООО «Ремондис» - Саранск определен региональным оператором по обращению с ТКО и согласно законодательства для него утверждены предельные тарифы на 2018 год. С 1 мая 2018 года ООО «Ремондис»  работает в каждом поселении. Вывоз мусора осуществляется на полигон ТКО в Ромодановском районе. В Ичалковском районе на ранее действовавшем полигоне в течение 2018 года выполнялись предупредительные работы по недопущению возгорания отходов.

Промышленность       

        Объем освоенных инвестиций ОАО «Сыркомбинат «Ичалковский» за отчетный год составил более 110 млн. руб.  На 2019 год предприятие планирует дальнейшее обновление оборудования,    что  позволит расширить свое производство, освоить новые пути реализации и переработки продукции и работать в цепочке «аграрий – переработчик – торговля.

Сельское хозяйство

        В числе значимых приоритетов  аграрной политики – внедрение новых технологий ведения хозяйства, развитие и модернизация мощностей по хранению сельхозпродукции, привлечение инвестиций  совершенствование социальной инфраструктуры на селе. В 2018г.: закончено строительство  коровника  на 1000 скотомест с молочным блоком в ООО «Дружба», освоено собственных  средств на сумму 34 млн. руб.; сельхозпредприятиями закуплено сельхозтехники и сельхозинвентаря на общую сумму свыше 100 млн. руб. 
 Торговля

       В условиях действия Стандарта развития конкуренции в районе  в течении 2018 года в с. Ичалки построен новый торговый центр, который на сегодня арендуют индивидуальные предприниматели. 

Общественное питание

        В  2018 году в п.Смольный открылось  1 кафе  «Жемчужина» с 180 посадочными местами.

Здравоохранение

          На финансирование медицинского учреждения «Ичалковская МБ» из разных источников направлено 149 млн. руб., что на 3,4 млн. руб. больше прошлого года.

          С учетом всех источников финансирования, затраты на одного жителя составили 6,6 тыс. руб., почти на 400 руб. больше прошлого года, в том числе на медикаменты - 394,73руб с учетом кредиторской задолженности. 

 Дорожные работы

           В 2018 году выполнены работы по ремонту:

- части автомобильной дороги по ул.Площадь Советская, пер.Больничный с.Кемля;

- ямочный ремонт по ул.Ленинская, пер.Спортивный и пер.Мира в с.Кемля;

- ремонт дорожного полотна к детскому саду «Радуга»;

- устройство разворотной площадки для школьного автобуса в с.Резоватово Ладского сельского поселения;

- ремонт автодороги по ул.Егорова в с.Кергуды;

- ремонт автодороги по ул.Кооперативная в с.Ичалки

- ремонт по ул.Мира в пос.ст.Оброчное Р-Баевского сельского поселения;
- ремонт автодороги в с.Тарханово

Всего на сумму 3719 тыс. руб. 

Подготовлена проектная документация на строительство автомобильных дорог по ул. Ленина в с.Гуляево.
Строительство        

       В 2018 году введено в эксплуатацию 3900,9  кв.м. при прогнозном показателе 5000 кв. м. (т.е. на 22% меньше запланированного).

        За 2018 год в рамках Муниципальной  программы     «Устойчивое развитие сельских территорий Ичалковского муниципального района» 13 семей-участников данной программы в Ичалковском муниципальном районе получили социальные выплаты и построили жилые дома, общей площадью 1134 кв.м., общей стоимостью 23,1 млн. руб., по муниципальной программе  «Жилище»  3 молодых семьи получили жилищные сертификаты   на 2,384 млн. руб.
Взаимодействие с институтами развития
    В 2018 году в  районе работали доп. офисы 5 банков: Мордовский РФ АО «Россельхозбанк», расположенный по адресу с.Кемля, ул. Советская, д.54; Мордовское отделение №8589/00083 ПАО «Сбербанк России», расположенный по адресу с.Кемля, ул. Советская, д.60а ; ОАО АКБ «Актив Банк», расположенный по адресу с.Кемля, ул. Советская, д.11; Межрегиональный промышленно-строительный банк ДО «Ичалковский», расположенный по адресу с.Кемля, ул. Советская, д.39, Почта-банк, расположенный по адресу ул.Советская, д.27.
    Кроме пяти банков  2 кредитных кооператива, 1 микрофинансовая организация и 3 страховые кампании предоставляли свои услуги населению и организациям района. 
Оптимизация административных процедур

      На базе МФЦ Ичалковского муниципального района в течении 2018 года велась работа по информированию и  консультированию населения района  о порядке оказания государственных и муниципальных услуг. 

 В МФЦ обеспечены:

- бесплатный доступ заявителей к федеральной государственной информационной системе "Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)", региональному порталу государственных и муниципальных услуг (функций) для подачи заявлений в электронном виде;

- регистрация в федеральной государственной информационной системе "Единая система идентификации и аутентификации» (ЕСИА) на безвозмездной основе;

- дополнительные (сопутствующие) услуги (копировально-множительные услуги, услуги местной, внутризоновой сети связи общего пользования, а также безвозмездные услуги доступа к справочным правовым системам).

        Среди муниципальных услуг для предпринимателей были востребованы такие услуги, как:

- предоставление земельных участков для целей, не связанных со строительством;

- заключение соглашений о внесении изменений в договоры аренды, купли-продажи земельного участка, безвозмездного срочного пользования земельным участком о перемене лиц в обязательстве, расторжении договора аренды, купли-продажи земельного участка, безвозмездного срочного пользования земельным участком;

- предоставление земельных участков в постоянное  (бессрочное) пользование;

- продажа (приватизация) земельных участков, на которых расположены объекты недвижимости;

- предоставление земельных участков  из земель сельскохозяйственного назначения для  сельскохозяйственного производства  в аренду;

- продажа (приватизация) переданных в аренду земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения;

- выдача разрешения на вырубку зеленых насаждений;

- согласование  переустройства   и  (или)  перепланировки   жилых   и      нежилых   помещений;

- принятие решения о  переводе  (или об отказе)  жилого   помещения   в   нежилое   помещение  и  нежилого      помещения  в  жилое   помещение;

- присвоение, изменение и аннулирование  адреса объекта недвижимости;

- утверждение схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории кадастрового квартала;

- подготовка и утверждение градостроительного плана земельного участка;

- подготовка и выдача разрешений на строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства;

- подготовка и выдача разрешений на ввод объектов в эксплуатацию.

   Все оказываемые государственные и муниципальные услуги осуществлялись на безвозмездной основе. Взималась только государственная пошлина, которая предусмотрена  налоговым законодательством.

           В 2018 году на базе муниципального  бюджетного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Ичалковского муниципального района» оказывалась 141 услуга, в том числе 89 государственных и 52 муниципальных.

        В МФЦ функционируют 5 окон приема и выдачи документов, также, для удобства жителей Ичалковского муниципального района, в шести сельских поселениях – Б-Сыресевском, Ичалковском, Ладском, Р-Баевском, Оброченском и Смольненском сельском поселениях функционируют территориально обособленные структурные подразделения МФЦ, в которых специалистами центра ведется прием документов по перечню  предоставляемых услуг.

        За 2018 год в МФЦ  оказано  28894 услуги, в том числе  10845 услуг по приему документов, 9413 услуг по выдаче  результатов, предоставлено консультаций – 8636.

        Наиболее популярными федеральными государственными услугами являются услуги по государственной регистрации прав на недвижимое имущество (6530 услуг) и предоставлению сведений из государственного реестра недвижимости (1413 услуг по приему и выдачи документов).

Наиболее востребованными муниципальными услугами стали:

- выдача справки о составе семьи   - 1493 обращения;

- выдача выписки из домовой книги – 809 обращений.

               Ежегодно ГКУ Республики Мордовия «Научный центр социально-экономического мониторинга» проводит исследование на тему: «Организация и проведение мониторинга качества предоставления государственных и муниципальных услуг, включая мониторинг достижения показателей, определенных Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 г. № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления», в том числе на базе МФЦ». Мониторинг МФЦ Ичалковского муниципального района  в 2018 году показал  высокий уровень удовлетворенности качеством предоставления государственных и муниципальных услуг – 100 %.   

В целях мониторинга  заявителям МФЦ доступен электронный сервис оценки качества услуг. Государственные услуги оцениваются по  личным мобильным телефонам: в день выдачи результата услуги заявителю направляется смс-сообщение с просьбой оценить качество оказанных услуг, отправив в ответ бесплатное смс с оценкой от 1 до 5. А с гражданами, отрицательно оценивших качество предоставленных им государственных услуг, проводятся телефонные опросы.

Поступление оценок размещается на портале  ИАС МКГУ (информационно-аналитическая система мониторинга качества государственных услуг) в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", расположенный по адресу: http://vashkontrol.ru. За 2018 год в ИАС МКГУ поступило 13 956 оценок деятельности МФЦ,  99.56% из них положительные.

           Сейчас в МФЦ Ичалковского муниципального района трудятся пять универсальных специалистов, и они успешно справляются с потоком обращений граждан.  Коллектив МФЦ планирует и далее совершенствовать свою работу, повышать уровень квалификации специалистов.

         Администрацией Ичалковского муниципального района определен перечень земельных участков для субъектов малого и среднего предпринимательства Ичалковского муниципального района. Перечень опубликован на официальном  сайте органов местного самоуправления Ичалковского муниципального района.

         В 2018 году проведен анализ влияния действующих размеров арендной платы за земельные участки и размеров арендной платы, рассчитанных, исходя из новой кадастровой стоимости, а также получения экономического и финансового эффекта от применения действующих коэффициентов. Применяемые коэффициенты направлены на недопущение значительного роста арендной платы за землю, что позволяет снизить «нагрузку» на арендаторов – субъектов малого и среднего предпринимательства.

  Обоснованные эффективные ставки земельного налога утверждены нормативными правовыми актами органов местного самоуправления сельских (городского) поселений в соответствии со статьей 394 Налогового кодекса Российской Федерации. 

        На официальном сайте Администрации Ичалковского муниципального района размещен раздел «Оценка регулирующего воздействия НПА и экспертиза НПА, затрагивающая вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности».

        Оценка регулирующего воздействия проектов нормативно-правовых актов по: воздействию на состояние конкуренции анализу действующих нормативных правовых актов с целью устранения избыточного муниципального регулирования, в т.ч. избыточных функций, и их оптимизация, проводилась в отчетном году согласно плана утвержденного 22 декабря 2017 года.
Основные задачи на 2019 год:
    - реконструкция  автомобильной дороги по ул. Пролетарская,  в с. Кемля, протяженностью – 0,7 км, по ул.Гагарина в с.Кемля проектной стоимостью – 12,9 млн. руб.;

   - капитальный ремонт дороги по ул.Советская, площадь в с.Кемля проектной стоимостью 15 млн.руб.;

   - содержание дорог местного значения и уличных дорог -7,419 млн.руб.;
    - строительство линий электропередач по ул.Терешковой в с.Кемля, протяженностью – 0,8 км, стоимостью – 0,9 млн. руб.;

   - строительство водопроводных сетей по ул.Терешковой в с.Кемля, протяженностью – 2,217 км, стоимостью – 2,714  млн. руб.

    -    строительство дороги Кемля – Саитовка – 5км;

    -    строительство водопроводных сетей в пос.Смольный;

    -    ремонт тротуаров по ул.Советская, пер. Больничному в с.Кемля;

    -    пешеходный переход к зданию ОАО «Россельхозбанк»;

    -    реализации программы «Городская среда» с.Кемля

    -    благоустройство сквера в с.Кемля 

    -    строительство газопровода по ул.Новая в с.Оброчное;

    -  перевод в здания школ Домов культуры, почты, библиотеки в с.Резоватово, пос.Октябрьский, с.Пермеево, с.Лобаски;

      Планируется приобретение квартиры для детей сирот; строительство семейной фермы ИП КФХ Сидоров В.В.; ремонт здания Торгового центра в пос.ст. Оброчное ул.Почтовая (Ичалковское райпо).

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

         Каждый рубль инвестиций, привлеченных на территорию района – это вклад в благополучное будущее нашего района, в повышение качества и уровня жизни наших земляков, в формирование современной социально – экономической инфраструктуры территории.

        За инициативами должны следовать активные действия, мы должны работать как единая эффективная команда. Только так мы можем перейти от единичных проектов к эффективной системе привлечения инвестиций.

Для этого нужно:
          Продолжить работу по привлечению новых инвесторов на территорию района. Основная задача этой работы – не допускать случаев потери инвестора на этапе выбора площадки;

1. Завершить внедрение новых практик по снятию административных барьеров, соблюдению прав предпринимательства и улучшению условий ведения бизнеса. Будет продолжена работа по уменьшению сроков разрешенных процедур;

2. Продолжить работу по совершенствованию нормативной правовой базы в сфере инвестиционной деятельности, по оказанию поддержки инвесторам и субъектам малого предпринимательства;

3. Предстоит продолжить практику оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы действующих муниципальных нормативных правовых актов района, регулирующих вопросы, связанные с осуществлением предпринимательской деятельности.

        Предстоит большая работа для реализации поставленных задач. В завершении отмечу, рост инвестиций - не самоцель, а способ решения главной задачи – развитие и укрепление позиций района. В современных экономических условиях только совместными усилиями общественности, бизнес - структур и власти можно реализовать большие возможности нашего района. Мы, в свою очередь, будем оказывать всестороннее содействие всем, кто желает инвестировать в наш район.

        Уверена, действуя единой эффективной командой, мы сможем добиться многого!

       Благодарю за внимание!

  Глава Ичалковского

  муниципального района
