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	Администрация Ичалковского муниципального района

Республики Мордовия



	ПРОТОКОЛ №
	12
	

	Заседания комиссии по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности Ичалковского муниципального района 



	с.Кемля, ул. Советская, 62                                                                                                              
	
	09  декабря 2019 года


	Председательствовал:

	Сусенков А.А.
	-
	Первый заместитель Главы Ичалковского муниципального района – Председатель КЧС и ОПБ 
Присутствовали:

	Балахонов В.В.
	-
	Начальник МКУ «Центр по делам ГО, ЧС и вопросам ЕДДС Ичалковского муниципального района» – заместитель председателя КЧС и ОПБ

	Гунина А.С..
	-
	Главный специалист отдела по делам ГО и ЧС администрации Ичалковского муниципального района – секретарь комиссии

	Члены комиссии:

Пугачева А.В., Абрамов М.Н., Шалятов Ю.В., Маврин С.Н., Даняев С.В., Белков В.И., Черкаев В.Н., Гвоздева Е.П., Дружкова Н.В., Юдин В.А., Гребнев А.А., Арбузова Н.А., Буянова Н.А.

	

	Приглашенные:



	Главы сельских поселений Ичалковского муниципального района


Повестка дня:


1. О состоянии и мерах улучшения пожарной обстановки в Ичалковском муниципальном районе в зимний период 2019-2020 гг .


2. Об обеспечении безопасности людей на водных объектах, охране их жизни и здоровья на территории Ичалковского муниципального района в зимний период 2019-2020 гг.


3. О подготовке к новогодним, рождественским мероприятиям и крещенских купаниях  в Ичалковском муниципальном районе.


4. О результатах работы по решению заседания КЧС от 06.11.2019

 По первому вопросу заслушали информацию 
Сусенкова А.А. –  который сказал о необходимости  повышенного контроля по пожарной безопасности в зимний период. 

Выступил:

Абрамов М.Н. – отметил, что с наступлением осенне-зимнего пожароопасного периода вероятность возникновения пожаров многократно увеличивается, особенно при эксплуатации отопительных печей.
За истекший период 2019 года на территории Ичалковского муниципального района произошло 160 пожаров (жилой сектор – 39, сухая трава, мусор – 121), АППГ 214 (жилой сектор – 38, сухая трава, мусор – 176). Увеличение количества пожаров на +67%.
Одной из основных причин пожаров, произошедших на территории района, является неосторожное обращение с огнем.

В целях недопущения роста количества пожаров на территории Ичалковского муниципального района проводится операция «Жилье», обследуется жилой сектор тех населенных пунктов, где был допущен рост количества пожаров за истекший период 2018 года.

Жилой сектор обследуется сотрудниками ОНД и ПР Ичалковского и Ромодановского районов совместно с администрацией сельского поселения, сотрудниками Межмуниципального отдела МВД России «Ичалковский», представителями газовой службы, социальной защиты населения и систем жизнеобеспечения, ВДПО.
Граждане, нарушившие требования пожарной безопасности, несут ответственность в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

Пугачева А.В. -  довела до сведения комиссии о программе по выделению финансовых средств на приобретение автономных пожарных извещателей для установки в домах многодетных семей, одиноких и находящихся в социально-опасном положении.
Комиссия решила:
1. Информацию Абрамова М.Н. – начальника ОНД и ПР по Ичалковскому и Ромодановскому районам принять к сведению.

2. Главам сельских поселений:

- активизировать профилактическую работу по пожарной безопасности среди населения района;

- организовать работу профилактических групп в жилом секторе, уделив особое внимание населенным пунктам с наибольшим количеством пожаров, местам проживания многодетных семей, одиноким и неблагополучным гражданам, при необходимости организовать оказание им адресной помощи в ремонте печного отопления и замене электропроводки. Обход домов производить по списку, под роспись жильцов, с последующим контролем за исполнением;
- ОНД и ПР Ичалковского и Ромодановского районов в срок до 13.12.2019 года предоставить графики работы профилактических групп  по сельским поселениям в отдел ГО и ЧС Администрации Ичалковского муниципального района.

3. Активнее практиковать заслушивание на заседаниях КЧС и ОПБ руководителей предприятий и организаций всех форм собственности, глав сельских поселений о соблюдении мер пожарной безопасности на подведомственных им территориях.

4. Рекомендовать ОНД и ПР Ичалковского и Ромодановского районов предъявлять усиленные требования к руководителям объектов с массовым
пребыванием людей в случае нарушения ими правил пожарной безопасности, способствующих возникновению чрезвычайных ситуаций.

5. Главам сельских поселений совместно с начальником ПСЧ-16 ФГКУ «1 ОФПС по РМ» Юдиным В.А. в срок до 20 декабря определить места забора воды для пожарной техники.

6. ОНД и ПР Ичалковского и Ромодановского районов вести работу с населением о страховании имущества.
По второму вопросу заслушали:
Гунину А.С. -  которая выступила с докладом об обеспечении безопасности людей на водных объектах, охране их жизни и здоровья на территории Ичалковского муниципального района в зимний период 2019-2020 гг.
Приоритетным вопросом обозначено необходимость определения мест массового выхода людей на лед, контроль за оборудованием крещенских купелей, оперативного информирования населения о состоянии льда в традиционных местах массового отдыха и подледного лова рыбы.

Раз в 10 дней предоставлять в службу ЕДДС района информацию об изменении толщины льда на водоемах находящихся на территории сельского поселения.

В общеобразовательных учреждениях до наступления зимних каникул среди учащихся необходимо провести профилактическую работу по разъяснению правил поведения и мерам безопасности на водоемах в зимний период.

Арбузова Н.А. – отметила, что современные дети мало интересуются активными видами отдыха. По устному опросу в школах района можно сделать вывод, что детям не интересны игры на льду. Тем не менее, среди школьников района проводится профилактическая работа по разъяснению правил поведения и мерам безопасности на водоемах в зимний период. Так же школьная программа  предусматривает проведение уроков БЖД, где данный вопрос рассматривается в полной мере.
Комиссия решила:
1. Главам сельских поселений

-определить места организованного массового выхода населения на лед (места зимней рыбной ловли, крещенские купели);

- выявить места несанкционированного выхода населения на лед и пешеходных переходов по льду, установить там запрещающие знаки и таблички. Запретить использование несанкционированных крещенских купелей;

- активизировать работу среди населения по разъяснению правил поведения и мерах безопасности на водоемах в осенне-зимний период;

- организовать безопасное проведение крещенских купаний, принять меры по недопущению купания в необорудованных местах.

2. Управлению образования района:

- в общеобразовательных учреждениях при проведении мероприятий по безопасности на водных объектах руководствоваться методическими рекомендациями ГИМС ГУ МЧС России по РМ.

3. Главному специалисту отдела по делам ГО и ЧС администрации Ичалковского муниципального района Гуниной А.С.:

- через районные средства массовой информации довести до жителей района правила безопасного поведения на водоемах в зимний период;

- информацию о санкционированных местах купания в крещенские праздники разместить на сайте Администрации Ичалковского муниципального района и в газете «Земля и люди».

- принять участие в профилактических мероприятиях с выездом на места массового выхода людей на лед, в том числе в период крещенских купаний.

4. Начальнику ММО МВД России «Ичалковский» Воробьеву О.Е.:

- обеспечить соблюдение правопорядка в местах организованных крещенских купаний.

По третьему вопросу заслушали:
Абрамова М.Н. – который довел до присутствующих требования пожарной безопасности для руководителей предприятий и организаций в период проведения  новогодних и рождественских праздников. Отметил, что только строгое соблюдение требований правил пожарной безопасности при организации и проведении праздничных мероприятий поможет избежать травм, увечий, а также встретить новый год более безопасно.

Ответственными за обеспечение пожарной безопасности при проведении культурно-массовых мероприятий являются руководители учреждений.
На время проведения новогодних мероприятий должно быть обеспечено дежурство на сцене и в зальных помещениях ответственных лиц из числа работников учреждения.

Перед началом новогодних и рождественских мероприятий руководитель учреждения должен тщательно проверить все помещения, эвакуационные пути и выходы на соответствие их требованиям пожарной безопасности, а также убедиться в наличии и исправном состоянии средств пожаротушения, связи и пожарной автоматики. Все выявленные недостатки должны быть устранены до начала культурно-массового мероприятия.

Комиссия решила:

1. Рекомендовать руководителям предприятий и организаций всех форм собственности на период новогодних, Рождественских праздников и крещенских купаний: 

- провести с работниками объектов, организаций противопожарный инструктаж. В период проведения праздничных мероприятий организовать дежурство ответственных должностных лиц. Графики дежурства от Управления образования и Центра культуры предоставить в отдел ГО и ЧС Администрации Ичалковского муниципального района;
- на время проведения массовых мероприятий помещения обеспечить необходимым количеством первичных средств пожаротушения.

2. Рекомендовать главам сельских поселений:

- организовать очистку подъездных путей к источникам наружного противопожарного водоснабжения;

- организовать дежурство членов добровольной пожарной дружины на имеющейся приспособленной пожарной технике.

3. Рекомендовать отделу ОНД и ПР Ичалковского и Ромодановского районов:

- продолжить проведение проверок объектов, задействованных в проведении праздничных мероприятий;

- в отношении нарушителей действующего законодательства в области пожарной безопасности, применять меры административного воздействия, предусмотренного КоАП РФ.

По четвертому вопросу заслушали:

Бочкина М.С. – который отчитался о проделанной работе по решению КЧС от 06.11.2019 г. За прошедший период работники Кемлянского сельского поселения в целях профилактики пожарной безопасности совершили обход 230 хозяйств в с. Кемля и 62 хозяйства в с. Кергуды. В настоящее время подворовые обходы продолжаются. С населением проводятся беседы на тему пожарной безопасности, раздаются памятки. В семьях, находящихся в социально-опасном положении беседы проводятся под роспись жильцов. 
Отметил что есть проблемы с водоснабжением из-за неисправности сети. Но работы по замене ведутся. В настоящее время заменена треть сети (9,5 км), дополнительно в ходе работы заменены пожарные гидранты. Действующих пожарных гидрантов на территории поселения – 18. Водонапорная башня для забора воды не приспособлена, но это планируется исправить. Для обеспечения забора воды пожарной техникой можно использовать подъезд к р. Алатырь рядом с ОАО «Спиртовой завод «Кемлянский». В 2020 году планируется расчистка пруда на 1-м Ленинском переулке с оборудованием пирса для пожарной техники.
Комиссия решила:

Главам сельских поселений:

- продолжить работу проводимую в части противопожарного водообеспечения в целях безопасности населенных пунктов;

- уделить особое внимание вопросу об установке в домах семей находящихся в социально-опасном положении автономных пожарных извещателей;

- главе Ладского сельского поселения Устинову В.А. совместно с Мавриным С.Н. привести в соответствие пожарный гидрант находящийся на территории с. Лада.
Маврину С.Н.:

- в период новогодних и рождественских праздников организовать дежурство бригады, иметь необходимый запас ремонтного материала.

Председатель комиссии по

чрезвычайным ситуациям и 

обеспечению пожарной безопасности 

Ичалковского муниципального района                                        А.А. Сусенков

