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Администрация Ичалковского муниципального района

Республики Мордовия

Протокол № 1
заседания комиссии по безопасности дорожного движения 

при Администрации Ичалковского муниципального района 

с. Кемля, ул. Советская, 62                                                                      18 марта 2019 года 

На заседании комиссии присутствовали:

Сусенков А.А. – Первый заместитель Главы администрации Ичалковского муниципального района – заместитель председателя комиссии.

Члены комиссии:

Мангутов Р.Н. – начальник ОГИБДД ММО МВД России «Ичалковский»;
Лукьянов А.И. – старший государственный инспектор ДН ОГИБДД ММО МВД России «Ичалковский»;
Белков В.И. – начальник Ичалковского ДРСУ;

Ребрушкин И.А. – начальник ООО «Ичалковская ДСПМК»;

Даняев С.В. - начальник ОАО «Автоколонна № 1659»;

Балахонов В.П. – начальник МКУ «Центр по делам ГО, ЧС и вопросам ЕДДС Ичалковского муниципального района»;

Богатырский А.А. – главный специалист отдела по делам ГО и ЧС администрации Ичалковского муниципального района;

Приглашены:
Горяева А.Е. – заместитель Главы – начальник управления экономики и муниципальных программ администрации Ичалковского муниципального района;

Арбузова Н.А. – начальник управления образования администрации Ичалковского муниципального района;
Тужилкин А.Н. – директор МБУДО «Ичалковская ДЮСШ»;
Калистратов А.К. – директор бассейна «Жемчужина»;
Главы сельских поселений Ичалковского муниципального района.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Состояние аварийности на территории Ичалковского муниципального района по итогам 2018 года.
2. Указ Президента РФ от 07.05.2018 года № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года». Национальный проект по созданию безопасных и качественных автомобильных дорог. Совместные задачи и стратегия действий по достижению целевых показателей.

3. Предотвращение рисков причинения вреда охраняемым законом ценностям при осуществлении федерального государственного надзора в области безопасности дорожного движения в части соблюдения законодательства Российской Федерации о безопасности дорожного движения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, осуществляющими деятельность по эксплуатации автомобильных дорог (их участков), в том числе в границах железнодорожных переездов, транспортных средств, выполняющими работы и предоставляющими услуги по техническому обслуживанию и ремонту транспортных средств.

4. Итоги обследований социальных объектов и объектов с массовым притяжением граждан на предмет обустройства парковочных пространств местами для маломобильных групп населения (инвалидов). 




По первому вопросу выступили:



Мангутов Р.Н., Лукьянов А.И., Сусенков А.А.
В Ичалковском муниципальном районе РМ за 12 месяцев 2018 года количество дорожно-транспортных происшествий выросло на 5,3% - 20 (АППГ-19). Остальные основные показатели аварийности снизились. Погибло 3 человека (АППГ-5) -40%. Количество раненых снизилось на 4% - 24 (АППГ- 25). Тяжесть последствий снизилась с 16,7 до 11, 1.

      Произошло 5ДТП с участием нетрезвых водителей (АППГ-3) +66,7%, в которых погибших нет (АППГ-1), ранено-8 (АППГ-3)+166,7%. Зарегистрировано 2 ДТП по вине пешеходов (АППГ-1), в которых 2 пешехода пострадали (АППГ- 0), погибших нет (АППГ-1). В зоне пешеходных переходов дорожно-транспортных происшествий не произошло. С участием детей и подростков в возрасте до 16 лет  произошло 2 ДТП (АППГ-1) +100%, в которых погибших нет, пострадали 2 человека (АППГ-1) +100%, погибших нет.




По второму вопросу выступили:




Мангутов Р.Н., Сусенков А.А.
В целях осуществления прорывного научно-технологического и социально-экономического развития Российской Федерации, увеличения численности населения страны, повышения уровня жизни граждан, создания комфортных условий для их проживания, а также условий и возможностей для самореализации и раскрытия таланта каждого человека определены для достижения национальные цели развития Российской Федерации на период до 2024 года, среди которых:

а) обеспечение устойчивого естественного роста численности населения Российской Федерации;

б) повышение ожидаемой продолжительности жизни до 78 лет (к 2030 году - до 80 лет);

В соответствии с национальными целями, определенными пунктом 1 настоящего Указа, разработаны национальные проекты (программы) в том числе по направлению безопасные и качественные автомобильные дороги;

При разработке национального проекта по созданию безопасных и качественных автомобильных дорог Президент поставил задачу, что в 2024 году необходимо обеспечить:

а) достижение следующих целей и целевых показателей:

увеличение доли автомобильных дорог регионального значения, соответствующих нормативным требованиям, в их общей протяженности не менее чем до 50 процентов (относительно их протяженности по состоянию на 31 декабря 2017 г.), а также утверждение органами государственной власти субъектов Российской Федерации таких нормативов исходя из установленных на федеральном уровне требований безопасности автомобильных дорог;

снижение доли автомобильных дорог федерального и регионального значения, работающих в режиме перегрузки, в их общей протяженности на 10 процентов по сравнению с 2017 годом;

снижение количества мест концентрации дорожно-транспортных происшествий (аварийно-опасных участков) на дорожной сети в два раза по сравнению с 2017 годом;

снижение смертности в результате дорожно-транспортных происшествий в 3,5 раза по сравнению с 2017 годом - до уровня, не превышающего четырех человек на 100 тыс. населения (к 2030 году - стремление к нулевому уровню смертности);

б) решение следующих задач:

         доведение в крупнейших городских агломерациях доли автомобильных дорог, соответствующих нормативным требованиям, в их общей протяженности до 85 процентов;

        применение новых механизмов развития и эксплуатации дорожной сети, включая использование инфраструктурной ипотеки, контрактов жизненного цикла, наилучших технологий и материалов;

        доведение норматива зачисления налоговых доходов бюджетов субъектов Российской Федерации от акцизов на горюче-смазочные материалы до 100 процентов;

       внедрение общедоступной информационной системы контроля за формированием и использованием средств дорожных фондов всех уровней (в 2019 году);

      создание механизмов экономического стимулирования сохранности автомобильных дорог регионального и местного значения;

      внедрение новых технических требований и стандартов обустройства автомобильных дорог, в том числе на основе цифровых технологий, направленных на устранение мест концентрации дорожно-транспортных происшествий;





По третьему вопросу выступили:




Мангутов Р.Н., Сусенков А.А., Горяева А.Е.
Министром внутренних дел Республики Мордовия в соответствии с положениями Федерального закона от 26.12.2008 года №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного надзора (контроля) и муниципального контроля» утверждена Программа профилактики рисков причинения вреда охраняемым законом ценностям при осуществлении федерального государственного надзора в области безопасности дорожного движения в части соблюдения законодательства Российской Федерации о безопасности дорожного движения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, осуществляющими деятельность по эксплуатации автомобильных дорог (их участков), в том числе в границах железнодорожных переездов, транспортных средств, выполняющими работы и предоставляющими услуги по техническому обслуживанию и ремонту транспортных средств.

 Целями программы, среди прочих, является:

- Снижение количества нарушений требований документов по стандартизации,

- обязательное исполнение которых  обеспечивает безопасность дорожного движения,

- формирование модели социально ответственного и добросовестного поведения субъектов надзора, снижение количества ДТП, снижение количества погибших и раненных людей.

За истекший 2018 года сотрудниками отделения ГИБДД ММО МВД России «Ичалковский» к административной ответственности по линии технического надзора привлечены 8 должностных и 2 юридических лица. 

В отношении юридических лиц  2 - по ч.2 ст.12.37 КоАП РФ (ООО «Воля»); 

В отношении должностных лиц 4 - по ч.1 ст.11.23 КоАП РФ, 1 -  по ч.1 ст.12.31 КоАП РФ, 1 -  по ч.2 ст.12.31 КоАП РФ, 1 - по ст.12.32 КоАП РФ, 1 – по ч.3 ст.12.21.1 КоАП. 

Основными причинами совершения административных правонарушений явилось невыполнение должностными и юридическими лицами организаций требований:

 -  п. 12 «Основных  положений по допуску транспортных средств к эксплуатации и обязанностей должностных лиц по обеспечению безопасности дорожного движения» Правил дорожного движения РФ, утвержденных Постановлением Совета Министров - Правительства Российской Федерации от 23 октября 1993 г. N 1090, в части допуска к управлению транспортных средств с техническими неисправностями, при которых, в соответствии с требованиями Правил дорожного движения, эксплуатация транспортных средств запрещена;

            - ст. 20 федерального закона «О безопасности дорожного движения» от 10.12.1995 N 196- ФЗ; 
- федерального закона от 01.07.2011 года № 170-ФЗ «О техническом осмотре транспортных средств и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
- приказа Министерства транспорта Российской Федерации от 21 августа 2013 года № 273 «Об утверждении Порядка оснащения транспортных средств тахографами»; 

- приказа Минтранса РФ № 36 от 13.02.2013 г. «Об утверждении требований к тахографам, устанавливаемым на транспортные средства, категорий и видов транспортных средств, оснащаемых тахографами, правил использования, обслуживания и контроля работы тахографов, установленных на транспортные средства».

В рамках осуществления федерального государственного надзора в области безопасности дорожного движения в части соблюдения законодательства при строительстве реконструкции ремонте эксплуатации дорог, на территории обслуживания отделения ГИБДД ММО МВД России «Ичалковский» за истекший период 2019 года составлено и направлено в суд для принятия решения  1 протокол в отношении должностного лица по ст.12.33 КоАП РФ и 5 протоколов об административных правонарушениях в отношении юридических  лиц, из которых 4 - по части 27 статьи 19.5 КоАП РФ, 1- по части 1 статьи 12.34 КоАП РФ (несоблюдение требований по зимнему содержанию автомобильных дорог, нарушение нормативных требований при содержании пешеходных переходов). 

  Не знание нормативных требований и несвоевременное устранение недостатков приводит к административным правонарушениям и наложениям штрафных санкций.





По четвертому вопросу выступили:




Мангутов Р.Н., Сусенков А.А., Арбузова Н.А., Ребрушкин И.А., Белков В.И., Даняев С.В.

Итоги обследований социальных объектов и объектов с массовым притяжением граждан на предмет обустройства парковочных пространств местами для маломобильных групп населения (инвалидов), проведенных совместно с прокуратурой Ичалковского района  и ОГИБДД ММО МВД России «Ичалковский».

По итогам проведенных обследований, установлено отсутствие обустройства парковочных пространств местами для маломобильных групп населения (инвалидов) на автостоянке ФОКа им. М.Т. Шубиной, а также на автостоянке у плавательного бассейна «Жемчужина». Вынесены представления прокурора об устранении нарушений. 

КОМИССИЯ РЕШИЛА:

1. Принять к сведению ситуацию с аварийностью на автомобильных дорогах района. Сосредоточить внимание на работе по минимизации ДТП и тяжести их последствий.

2. В области обеспечения безопасности дорожного движения продолжить проведение профилактических мероприятий направленных на выявление грубых нарушений Правил дорожного движения.
3. Руководителям дорожных организаций:

ООО «Ичалковская ДСПМК» и Ичалковскому ДРСУ:
- завершить оборудование автомобильных дорог дорожными знаками и разметкой;

- заготовить необходимое количество реагентов для обработки автомобильных дорог;

- своевременно обрабатывать песко-соляной смесью опасные участки дорог;

4. Главам сельских поселений:

- продолжить работу по установке уличного освещения, особое внимание уделить зонам с пешеходными переходами;

- закончить оборудование пешеходных переходов по действующим нормативам, начиная с наиболее загруженных пешеходных переходов. Оборудовать их согласно, требованиям нормативных документов;

- привести тротуары в надлежащее состояние.

- принять меры по фактам незаконного размещения рекламных конструкций в полосе отвода автомобильных дорог, а также установленных с нарушением требований нормативных документов;
5. Начальнику управления образования администрации Ичалковского муниципального района:
- организовать устранение недостатков уличной дорожной сети в непосредственной близости к образовательным учреждениям;

- провести проверки школьных автобусных маршрутов;

Директорам «Ичалковская ДЮСШ» и бассейн «Жемчужина»:

- устранить выявленные недостатки в сроки указанные в представлениях прокурора
6. Секретарю Комиссии:

- подготовить и направить протокол заседания Комиссии всем заинтересованным лицам, а также разместить на официальном сайте администрации района.
Первый заместитель Главы Ичалковского 
муниципального района – Заместитель председателя 
комиссии по безопасности дорожного движения при 
администрации Ичалковского муниципального района                                  А.А. Сусенков
Секретарь Комиссии: ___________(А.А. Богатырский)
