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Администрация Ичалковского муниципального района

Республики Мордовия

Протокол № 2
заседания комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения Ичалковского муниципального района Республики Мордовия.
с. Кемля, ул. Советская, 62                                                                23 июня 2021 года
На заседании комиссии присутствовали:

Сусенков А.А. - Первый заместитель Главы Ичалковского муниципального района - Председатель комиссии.

Садыков Д.Н. – И.о. начальника ОГИБДД ММО МВД России «Ичалковский» - Заместитель председателя.
Члены комиссии:

Белков В.И. - Начальник Ичалковского ДРСУ АО «Мордовавтодор»;

Лысенков С.В. – Главный инженер ООО «Ичалковская ДСПМК»;

Арбузова Н.А. - Начальник Управления образования администрации Ичалковского муниципального района.
Приглашены:

Даняев С.В. – Генеральный директор АО «Автоколонна №1659»;

Митин М.А. – И.о. Главы администрации Смольненского сельского поселения;

Спирина А.А. – Глава администрации Рождествено-Баевского сельского поселения;
Плотников А.В. – Глава администрации Ичалковского сельского поселения;
Юрченкова Ю.Н. – И.о. Главы администрации Ладского сельского поселения.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Состояние аварийности на территории Ичалковского муниципального района по итогам шести месяцев 2021 г.

2. О дорожно-ремонтных работах по приведению в нормативное состояние автодорог общего пользования местного значения, о выполненных работах и о работах, которые необходимо провести (если имеются).

3. Создание безопасных условий для движения пешеходов, в первую очередь на территориях, прилегающих к детским образовательным учреждениям и местам массового пребывания граждан. Вопросы освещенности и обустройства пешеходных переходов в соответствии с новыми национальными стандартами (проблемные вопросы, стадия выполнения запланированных работ).
4. Реализация мероприятий, предусмотренных муниципальной программой «Повышение безопасности дорожного движения на 2019-2025 гг.»

5. Текущая ситуация на железнодорожных переездах района и выработка совместных мер по повышению безопасности движения на переездах. (дополнительный вопрос в связи с письмом «Лукояновской дистанции пути Филиала ОАО «РЖД» от 03.06.2021 г., №137/ТО)
Сусенков А.А. (Вступительное слово) Здравствуйте, сегодня мы проводим очередное заседание Комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения Ичалковского муниципального района Республики Мордовия. На Комиссии будут рассмотрены пять вопросов (перечислены выше). Предлагаю перейти к обсуждению первого вопроса.
По первому вопросу выступили:
Сусенков А.А., Садыков Д.Н.
Сусенков А.А. По вопросу о состоянии аварийности на территории Ичалковского муниципального района слово предоставляется Садыкову Д.Н.
Садыков Д.Н. В Ичалковском муниципальном районе РМ на текущий момент, наблюдается рост количества ДТП и пострадавших в них людей: произошло 3 дорожно-транспортных происшествия (АППГ-2), в которых погибших нет (АППГ-0), было ранено 4 человека (АППГ-2). Тяжесть последствий составила 0. Анализ аварийности показал, что наибольшее количество ДТП совершается в четверг в период с 6 часов 00 минут до 24 часов 00 минут.
Зарегистрировано:

- по вине водителей транспортных средств 3 ДТП (АППГ-3);

- с участием транспортных средств юридических лиц 1 ДТП (АППГ-1);

- наезды на пешеходов 1 ДТП (АППГ-0)

Не допущено дорожно-транспортных происшествий:

- с участием нетрезвых водителей, отказавшихся от медицинского освидетельствования 0 (АППГ-1);

- детей и подростков в возрасте до 16 лет (АППГ-0);

- с участием скрывшихся транспортных средств (АППГ-0).

На территории обслуживания (Ичалковский муниципальный район) произошло 2 ДТП с сопутствующих неудовлетворительными дорожными условиями (АППГ-2). Вместе с тем, допущен рост аварийности с участием пешеходов. Зарегистрирован 1 наезд на пешехода (АППГ-0) +100%, в котором 2 пешехода пострадали. Это дорожно-транспортное происшествие, в дневное время, произошло в с. Баево.
На территории обслуживания ОГИБДД ММО МВД России «Ичалковский» выявлено 3 (9) - 66,7% фактов повторного управления транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения и отказа от прохождения медицинского освидетельствования (ст. 264.1 УК РФ). Всего выявлено административных правонарушений – 1399. За управление ТС в нетрезвом состоянии и отказ от медицинского освидетельствования привлечено к ответственности 56 водителей (АППГ-39) +43,6%. За выезд на полосу встречного движения – 25 водителей (36) (-30,6%). За нарушение ПДД привлечено 139 пешеходов. За нарушение правил перевозки детей-пассажиров привлечено к административной ответственности 65 водителей (74) (-12,2%).
На территории Ичалковского муниципального района выявлен один факт привлечения к административной ответственности за управление в нетрезвом состоянии водителя транспортного средства юридического лица.

Налажено взаимодействие отделения Госавтоинспекции с районной газетой «Земля и Люди». Вопросы безопасности дорожного движения освещаются не только в районной газете, а также и в социальных сетях и сети интернет.
С начала 2021 года отделением Госавтоинспекции ММО МВД России «Ичалковский» с учетом ограничений, связанных с ситуацией с распространением коронавирусной инфекции, проводилась работа по предупреждению дорожно-транспортного травматизма. Проведены следующие акции: «Цветы для автоледи», «Юный пешеход», широкомасштабная профилактическая акция «Стань заметнее», конкурс рисунков «Мы за безопасность дорожного движения», фотоакция «Снижаем скорость – сохраняем жизнь». В проведенных мероприятиях принимали участие педагоги, отряды ЮИД, сотрудники местного отделения ДОСААФ России в Ичалковском районе, сотрудники местного отделения партии «Единая Россия», представители СМИ и администрации района.
В период с 1 января 2021 года проведены оперативно-профилактические мероприятия: «Нетрезвый водитель», «Пешеходный переход», «Пешеход», «Детское кресло», «Перевозчик», «Встречная полоса», «Мотоцикл».
По второму вопросу выступили:

Сусенков А.А., Садыков Д.Н., Арбузова Н.А., Лысенков С.В., Белков В.И.
Сусенков А.А. По второму вопросу прошу отчитаться представителей дорожно-строительных организаций (Лысенков С.В., Белков В.И.)
Лысенков С.В. участки автомобильных дорог, находящихся на обслуживании ООО «Ичалковская ДСПМК» находятся в нормальном эксплуатационном состоянии, ямочный ремонт закончен и проведен в установленные сроки. Недостатки, выявленные в ходе осмотра автодорог (предписание) и замечания, поступающие от граждан, стараемся устранять в отведенные для этого сроки. 
Белков В.И. на участках обслуживаемых автомобильных дорог ямочный ремонт завершен, в отведенные для ремонта сроки не всегда укладываемся из-за отсутствия собственного АБЗ (асфальтобетонная смесь привозная). Предписания и замечания стараемся устранять по мере возможности.
Садыков Д.Н. Хочу напомнить всем ответственным лицам о необходимости постоянного контроля за состоянием улично-дорожной сети, особенно школьных маршрутов.

Сусенков А.А. Дорожным организациям и главам сельских поселений напоминаю о своевременном приведении в нормативное состояние обслуживаемых автодорог (обкашивание обочин, установка недостающих или замена поврежденных дорожных знаков, нанесение разметки, ямочный ремонт).

От администрации района хочу сообщить Комиссии, что в рамках муниципальной программы «Развитие автомобильных дорог местного значения и улично-дорожной сети на территории Ичалковского муниципального района» на основное мероприятие «Капитальный ремонт, текущий ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения, улично-дорожной сети и искусственных сооружений на них» из бюджета выделено 4691,98078 тысяч рублей, а именно:

Кемлянскому сельскому поселению 3174,0644 тысяч рублей на оплату работ:

- по содержанию автомобильных дорог ул. Ленинская, пер. 2-ой Советский, ул. Новоселов, ул. Совхозная, ул. Октябрьская, ул. Дружбы, пер. Кооперативный в с. Кемля (ямочный ремонт) – 500,00 тысяч рублей;

- по содержанию автомобильной дороги пер. Мира в с. Кемля (отсыпка обочин щебнем) – 283,00 тысяч рублей;

- по содержанию тротуаров по ул. Советская в с. Кемля – 1346,061 тысяч рублей;
 - по содержанию автомобильной дороги пер. 1-ый Ленинский в с. Кемля (ремонт проезда к МКД) – 400,00 тысяч рублей;

- по содержанию дорог местного значения в сельских поселениях – 645,00 тысяч рублей.

Ичалковскому сельскому поселению на оплату работ по содержанию дорог местного значения в сельских поселениях – 137,17738 тысяч рублей.
Рождественно-Баевскому сельскому поселению – 331,7 тысяч рублей, в том числе:

- на оплату работ по содержанию автомобильной дороги по ул. Кулакова в с. Рождествено – 150,00 тысяч рублей;

- на оплату работ по содержанию дорог местного значения в сельских поселениях – 181,7 тысяч рублей.

Оброчинскому сельскому поселению на оплату работ по содержанию дорог местного значения в сельских поселениях – 113,25 тысяч рублей.
Ладскому сельскому поселению - 350,113 тысяч рублей, в том числе:

- на оплату работ по содержанию автомобильной дороги к мосту через реку Куря в с. Лада – 250,00 тысяч рублей;

- на оплату работ по содержанию дорог местного значения в сельских поселениях – 100,113 тысяч рублей.

Смльненскому сельскому поселению – 447,976 тысяч рублей, в том числе:

- на оплату работ по содержанию дорог по ул. Лесная, ул. Автогаражная, ул. Солнечная в п. Смольный – 150,00 тысяч рублей;

- на оплату работ по содержанию дорог местного значения в сельских поселениях – 297,976 тысяч рублей.

Парадеевскому сельскому поселению на оплату работ по содержанию дорог местного значения в сельских поселениях – 60,00 тысяч рублей.

Лобаскинскому сельскому поселению на оплату работ по содержанию дорог местного значения в сельских поселениях – 77,7 тысяч рублей.

По третьему вопросу выступили:


Сусенков А.А., Садыков Д.Н. Арбузова Н.А., Данеяв С.В.
Сусенков А.А. По данному вопросу сообщаю, что на автомобильных дорогах «с. Ульянка – с. Оброчное – с. Рождествено – с. Ичалки» и «с. Кемля – с. Кендя – с. Саитовка» находящихся на балансе «Упрдор РМ», продолжается капитальный ремонт в рамках национального проекта «Безопасные и качественные дороги», большая часть пешеходных переходов и остановочных пунктов уже приведены в необходимое нормативное состояние. На автомобильных дорогах местного значения в сельских поселениях района, работа также ведется: установлены недостающие и заменены поврежденные дорожные знаки, нанесена необходимая разметка, монтируется освещение. Данный вид работ на пешеходных переходах вблизи образовательных учреждений необходимо выполнить как можно скорее, постараться уложиться до наступления нового учебного года.
В связи с этим, напоминаю Главам сельских поселений, денежные средства уже поступили и нужно в кратчайшие сроки реализовать те мероприятия на которые они предназначены, если же появилась обоснованная потребность в дополнительных денежных средствах, на содержание автомобильных дорог местного значения сельских поселений и особенно на обустройство в соответствии с новыми национальными стандартами пешеходных переходов вблизи образовательных учреждений, прошу подавать соответствующие ходатайства, дополнительные денежные средства будут выделены по мере возможности.
Садыков Д.Н. Главам сельских поселений и лицам ответственным за содержание автомобильных дорог, необходимо ответственнее отнестись к вопросу приведения пешеходных переходов в соответствующее нормативное состояние и своевременно устранять нарушения вынесенные предписанием, также сообщаю, что за разъяснениями по возникшим вопросам о правильности проведения работ по приведению пешеходных переходов в соответствующее нормативное состояние, можно обратится в Госавтоинспекцию Ичалковского района.
Данеяв С.В. Вопрос о пешеходном переходе и остановочном пункте в с. Ичалки «Фабрика товаров». Место очень напряженное, еще и установили торговые павильоны и палатки вдоль тротуара, стоянок для транспорта практически нет, в связи с этим автомобили водители оставляют прямо на обочине проезжей части с двух сторон в непосредственной близости от пешеходного перехода и автобусной остановки, получается люди выходят из автобусов прямо на стоянку где стоят машины. На сколько мне известно, в ближайшем будущем планируется капитальный ремонт как раз по этому участку автомобильной дороги, хотелось бы разрешить сложившуюся ситуацию, если это возможно?
Арбузова Н.А. Поддерживаю Даняева С.В., самое опасное место в районе, очень много машин и напряженное дорожное движение.
Сусенков А.А. Продолжение капитального ремонта данной автомобильной дороги, а именно участка от поворота на с. Оброчное и до поворота на санаторий «Алатырь» действительно планируется в 2022 году. И прошу Вас (Даняев С.В.) и всех заинтересованных лиц у кого возникли серьезные (обоснованные) замечания по данному участку дороги, изложить их в письменном виде для дальнейшей отправки в «Упрдор РМ», для внесения изменений в ПСД данного объекта.
Главе Ичалковского сельского поселения проработать вопрос правомерности установки торговых киосков и палаток на участке «Фабрика товаров».

Садыков Д.Н. Даняеву С.В. (и присутствующим) по поводу стоянки недобросовестных водителей в непосредственной близости от пешеходных переходов и у остановочных пунктов, прошу фотографируйте нарушение, отправляйте на сайт Госавтоинспекции просто сообщайте о выявленном нарушении, мы немедленно отреагируем, эвакуируем авто нарушителя если нужно, (Даняеву С.В.) просьба доведите эту информацию и до водителей занимающихся регулярными перевозками.
По четвертому вопросу выступили:


Сусенков А.А., Арбузова Н.А.
Сусенков А.А. По реализации мероприятий, предусмотренных муниципальной программой «Повышение безопасности дорожного движения на 2019-2025 гг.» сообщаю, что денежные средства (9000 рублей, вся сумма, предусмотренная программой на 2021 год) финансовым управлением перечислены управлению образования муниципального района, далее в Кемлянскую среднюю школу для закупки световозвращающих элементов одежды с дальнейшим распространением среди учащихся. Световозвращающие элементы для одежды Кемлянской школой закуплены в количестве 150 штук, по цене 60 рублей за штуку (имеются все подтверждающие документы: счет на оплату, договор на оказание услуг (поставка), товарная накладная, платежное поручение).
Арбузова Н.А. Хочу отметить, что все закупленные световозвращающие элементы одежды среди учащихся Кемлянской средней школы распространены, но на всех учащихся все равно не хватает.
Сусенков А.А. (Арбузовой Н.А.) Прошу Вас согласовать с Финансовым управлением района возможность дополнительного выделения денежных средств в текущем году, для закупки световозвращающих элементов одежды и если это возможно, подать соответствующее Ходатайство. 
По пятому вопросу выступили:

Сусенков А.А., Садыков Д.Н.
Сусенков А.А. Данный вопрос: «Текущая ситуация на железнодорожных переездах района и выработка совместных мер по повышению безопасности движения на переездах», был включен в повестку заседания Комиссии на основании письма «Лукояновской дистанции пути Филиала ОАО «РЖД» от 03.06.2021 г., №137/ТО (в письме говориться об участившихся аварийных ситуациях на железнодорожных переездах и о беспечном, опасном поведении некоторых участников дорожного движения). К вышесказанному добавлю, что аварийные ситуаций по Республике Мордовия в данном письме не отражены, но данный вопрос обсудить мы с Вами обязаны. О текущей ситуации прошу выступить – Садыков Д.Н.
Садыков Д.Н. По состоянию на текущую дату дорожно-транспортных происшествий, совершенных на железнодорожных переездах, а также с участием пассажирского транспорта на территории Ичалковского муниципального района не зарегистрировано. Это происходит благодаря взаимодействию Госавтоинспекции, органов местного самоуправления, гражданам с активной общественной позицией. Большую роль играет агитация, развернутая в СМИ и сети интернет. Но Дорожным службами и ответственным за содержания автодорог лицам напоминаю, что дефекты дорожного покрытия, примыкающего к железнодорожному переезду, работы по устранению зимней скользкости, должны выполняться строго в установленные сроки.
Сусенков А.А. Информацию из письма «Лукояновской дистанции пути Филиала ОАО «РЖД» от 03.06.2021 г., №137/ТО об аварийных ситуациях на железнодорожных переездах размещена в районной газете «Земля и люди».
КОМИССИЯ РЕШИЛА:

1. Принять к сведению ситуацию с аварийностью на автомобильных дорогах района. Сосредоточить внимание на работе по минимизации ДТП и тяжести их последствий. В целях профилактики аварийности продолжить регулярное информирование населения путем размещения информации в районных СМИ и сети интернет.
2. Дорожным организациям и ответственным лицам органов местного самоуправления осуществлять постоянный контроль за содержанием улично-дорожной сети и особенно школьных маршрутов, в безопасном для дорожного движения состоянии. Проведение текущих дорожно-ремонтных работ должно быть своевременное и в отведенные для этого сроки.
3. Работать на повышение эффективности работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма на территориях, прилегающих к образовательным учреждениям, в том числе обустройство пешеходных переходов в соответствии с новыми национальными стандартами. Своевременно устранять нарушения выявленные в ходе проверок состояния автомобильных дорог местного значения. Главам сельских поселений продолжить приведение пешеходных переходов на территории поселений в соответствии с новыми национальными стандартами.
4. Для снижения аварийности с участием пешеходов продолжить проведение мероприятий на территории Ичалковского муниципального района, в рамках профилактической акции «Стань заметнее» с целью пропаганды использования свотовозваращающих элементов одежды в темное время суток.
5. Продолжить совместную работу по повышению безопасности движения на переездах, агитацию в СМИ и сети интернет о правилах безопасного пересечения железнодорожных путей, а также проведение совместных акций таких как «Внимание переезд» с участием сотрудников «Лукояновской дистанции пути Филиала ОАО «РЖД»
Секретарю Комиссии:

- подготовить и направить протокол заседания Комиссии всем заинтересованным лицам, а также разместить на официальном сайте администрации района.
Первый заместитель Главы Ичалковского
муниципального района – Председатель
комиссии по обеспечению безопасности
дорожного движения при администрации
Ичалковского муниципального района                                                                         А.А. Сусенков

Секретарь Комиссии:     ______________     (А.Е. Липатов)

