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Государственная инспекция по маломерным судам Главного управления МЧС России по Республике Мордовия
О предупредительных мерах безопасности на воде в летнее время
Чтобы избежать несчастных случаев во время    отдыха на водоемах

необходимо знать правила безопасного поведения на воде.

Во первых надо уметь плавать. Плавание укрепляет организм, развивает силу, ловкость и выносливость. Но вода не любит ошибок, не прощает легкомысленного отношения к себе. Большинство несчастных случаев с людьми на воде происходит из-за неумения плавать. Ведь достаточно человеку, не умеющему плавать, неожиданно попасть в глубокое место, в сильную струю течения или под удар волны, как он моментально теряет самообладание, захлебывается и тонет.

Необходимо помнить всегда, что вода это не только море удовольствия,  но   и   океан   опасностей.

· Купаться надо в установленных для этого местах. Под водой могут находиться коряги, острые камни, ямы. Натолкнуться на них опасно для жизни.
· Нельзя купаться у крутых, обрывистых и заросших растительностью берегов. Здесь склон дна может оказаться очень засоренным корнями и растительностью.

· Иногда песчаное дно бывает зыбучим, что опасно для не умеющих плавать.
· Еще более опасно прыгать головой в воду в незнакомых местах, с лодок, с причалов, можно удариться головой о грунт и пострадать очень сильно. Многие любят прыгать в воду. Однако прыжкам в воду надо учиться, это особый вид спорта, а не просто развлечение.

· Если вы плохо плаваете, держитесь поближе к берегу, Если вы заплыли далеко и устали можно отдохнуть «лежа на спине», поддерживая себя легкими движениями рук.

· В воде требуется сохранять правильный ритм дыхания, чтобы не захлебнуться.

· Нельзя долго находиться в воде (более 10-15 минут), так как чрезмерное купание приводит к охлаждению тела. При переохлаждении могут появиться судороги, которые сводят руку, а чаще ногу, или даже обе ноги.
· При судорогах надо немедленно выйти из воды, если нет этой возможности, то надо переменить стиль плавания — плыть на спине.
· При судороге икроножной мышцы необходимо взявшись за носок энергично подтягивать стопу к себе.
· А если захватило течением, здесь главное - не растеряться, не старайтесь бороться против него, иначе легко можно выбиться из сил. Лучше, не нарушая дыхания, плыть по течению, постепенно приближаясь   к берегу.
· Оказавшись в водовороте, нельзя терять чувство самообладания. Необходимо набрать побольше воздуха в легкие, погрузиться в воду и, сделав сильный рывок в сторону по течению, всплыть на поверхность.
· Попав в водоросли не надо делать резких движений, а нужно только лечь на спину, стремясь мягкими спокойными движениями выплыть в ту сторону, откуда приплыл.

· Нельзя также подплывать к лодкам, к движущимся судам, это может привести к несчастному случаю. Вблизи идущего судна возникают водовороты, которые могут затянуть под винт.
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Купаясь, не теряйте из виду друг друга, избегайте грубых шалостей в воде.
Отдых на реке - прекрасный отдых, Но каждый, находясь в воде, должен соблюдать указанные правила, тот, кто нарушает их, рискует жизнью.
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Государственная инспекция по маломерным судам Главного управления МЧС России по Республике Мордовия
Катание на лодках

Важным условием безопасности на воде является соблюдение правил катания на лодке. 
Правила эти не сложны, но обязательны.
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Перед тем, как сесть в лодку, надо внимательно осмотреть ее, убедиться, на месте ли руль, уключины и черпак для отлива воды, имеются ли на лодке спасательные средства

Для того, чтобы не нарушить во время посадки устойчивое равновесие лодки, входить в нее надо осторожно, ступая по середине настила по одному, равномерно рассаживаясь на сиденья. Ни в коем случае нельзя садиться на борт лодки. Совершенно недопустима перегрузка лодки сверх установленной нормы, перегруженная лодка при малейшем нарушении равновесия или увеличения силы волны может легко перевернуться.

Важно гарантией от несчастного случая во время движения лодки является умение грести и управлять лодкой, а также умение плавать.

Во время движения   лодки, во избежание резкого крена, не разрешается менять местами и садиться на борт, переходить с одной лодки на другую.

Совершая прогулку по воде, надо двигаться всегда по правой стороне реки, по ходу лодки, стараясь держаться не дальше 20 метров от берега.
Если потребуется обогнать другую лодку, то это надо делать, обходя ее с левой стороны. По правилам, гребная лодка должна уступать дорогу всем лодкам, проходящим справа от нее, а также паровым, моторным и парусным судам

При прогулке на лодке, у отдыхающих может появиться желание искупаться, понырять, - для этого надо сначала пристать к берегу. Нырять же в воду с лодки опасно, лодка может перевернуться.
Если лодка опрокинулась, то нужно, держась за ее борта, общими усилиями толкать лодку к берегу и одновременно звать на помощь.

Особенно опасно подставлять борт своей лодки параллельно идущей волне, надо резать волну носом лодки поперек или наискось.

Запрещается   катание детей до 16 лет без сопровождения взрослых.
Необходимо помнить, что соблюдение мер предосторожности — главное условие безопасности на воде.
