Информация

о проделанной работе за  июнь, июль месяцы по

МУК «Центральная районная библиотека»

В библиотеках районах были поведены за июнь-июль месяцы следующие мероприятия – на  базе Камаевской сельской библиотеки прошел семинар, посвященный 1000-летию вхождения мордовского народа в состав российского государства, который назывался «Край мой! Любимая Русь и мордва!».

На нем присутствовали все библиотекари района, а также гости из Саранска во главе с директором Пушкинской библиотеки Л.Г. Меркушкиной.

В центральной библиотеке была проведена беседа «День памяти и скорби», посвященная началу ВОВ.
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В Ичалковской библиотеке прошел устный журнал «Нам дорог каждый человек». С детьми был организован экскурс в мир лекарственных трав «Травами лечиться в жизни пригодится».

В Камаеве прошел День именинника, а в Ульянках прошел семейный праздник «Как хорошо, что все мы здесь сегодня собрались».

Ежегодно  в летний период Центральная детская библиотека два раза в неделю работает с детским лагерем «Солнышко».
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Информация

о проделанной работе за май, июнь, июль месяцы по районному Дому культуры
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Май – весенний праздничный месяц.

1 мая во всех клубных учреждениях прошли праздничные концерты, посвященные празднику труда и мира. В райцентре прошел праздничный концерт и народное гуляние.

 7,8,9 мая прошли торжества, посвященные 65-й годовщине Победы.

25 мая прошли последние звонки для учащихся 9-11 классов.

1 июня в РДК прошел  праздничный районный концерт, посвященный Дню защиты детей.

Культбригада РДК посетила в очередной раз Шатковский район, где дали два концерта.

По сбору материала о жизни Святейшего Патриарха Кирилла работники отдела культуры ездили в Лукояновский район.

 Прошел праздничный вечер, посвященный дню медицинского работника.

День памяти – 22 июня – собрал людей на возложение цветов к памятнику к павшим.

Шла активная подготовка к 81-й  годовщине образования района. Были открыты два бюста Героям Социалистического труда– А.И. Чалганову и Ф.С. Кемайкину. Прошло торжественное заседание, а затем, в сквере, прошел большой праздничный концерт. В концерте приняли участие фольклорный коллектив «Таусень» из Шатков и творческий коллектив из Лукоянова. Вечером прошел праздничный фейерверк  и дискотека.

Мордовский ансамбль «Вастома» выезжал с концертом в с.Старый Ардатов Ардатовского района, а также интересно прошла вечерняя развлекательная программа «Мы – Россияне» 12 июня, и «Мы – молодые!» к 27 июня.

В селах района красиво прошли троицкие праздники, особенно в Инелее с народным обрядом, в Пермееве праздник села «Здравствуй, Троица!», здесь же прошли конкурсы «Алло, мы ищем таланты», «Возьмемся за руки, друзья».

 1 июня в Ладе интересно прошло мероприятие «В гостях у художника Круга», агитбригада выезжала в малое село Песочный. 

Смольненский ДК подготовил также обширную программу к 1 июня. Возложение цветов к памятнику в День скорби. Репетиции кружка художественной самодеятельности.

Насыщенный мероприятиями месяц был июнь в Ульянковском СДК. Это и «Детства – сказочная страна», и выставка рисунков, и возложение цветов к памятнику, и вечер отдыха ко дню молодежи.

Как всегда активно работают с детьми Камаевские культработники. 

Небольшие клубные заведение ведут летом активную работу с детьми и молодежью. Везде оформляются стенды к 1000-летию вхождения мордвы в состав Российского государства.
