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Прокуратурой района за истекший период 2016 г. проведено 2 проверки исполнения законодательства о противодействии терроризму, выявлено 14 нарушений закона, внесено 3 представления, по результатам рассмотрения 2 представлений к дисциплинарной ответственности привлечено 2 лица. 
Так, к примеру, прокуратурой района выявлены нарушения указанного законодательства в деятельности ГБПОУ РФ «Кемлянский аграрный колледж», установлено, что категорирование объекта - ГБПОУ РФ «Кемлянский аграрный колледж» по степени потенциальной опасности совершения террористического акта до настоящего времени не проведено, паспорт безопасности объекта отсутствовал.  
По результатам проведения проверки внесено представление, которое в настоящее время рассмотрено и удовлетворено, 1 лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
Аналогичные нарушения федерального законодательства установлены в деятельности ГБПОУ РФ «Педагогический колледж», в адрес руководства которого также внесено представление, которое находится в стадии рассмотрения.   
Также в отчетном периоде прокуратурой района уделялось пристальное внимание профилактике терроризма и разъяснению методики действий по предотвращению террористических актов на объектах массового пребывания людей.

Руководством образовательных учреждений района жителям, учащимся, их родителям и педагогическим коллективам школ разъяснены принципы антитеррористической защищенности объектов с массовым пребыванием людей и порядок действий руководства, сотрудников охраны при чрезвычайных ситуациях террористической направленности.  
Обращения граждан, общественных и религиозных организаций, касающиеся религиозных отношений, в органы государственной власти, местного самоуправления, а также прокуратуру района не поступали.    
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