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«О состоянии законности в сфере безопасности дорожного движения на территории Ичалковского муниципального района Республики Мордовия и практика применения ст.264.1 УК РФ»
С 01.07.2015 года вступила в законную силу статья 264.1 Уголовного кодекса Российской Федерации, введенная Федеральным законом от 31.12.2014 №528-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросу усиления ответственности за совершение правонарушений в сфере безопасности дорожного движения». 
В настоящее время за езду в нетрезвом виде можно получить судимость по вышеуказанной статье Уголовного кодекса Российской Федерации и отбыть наказание вплоть до 2 лет лишения свободы с лишением права занимать определенные должности и заниматься определенной деятельностью на срок до 3 лет.

Прокуратурой Ичалковского района Республики Мордовия в связи с участившимися случаями нахождения лиц в состоянии алкогольного опьянения, в момент управления транспортными средствами, проанализировано состояние законности в вышеуказанной сфере за истекший период 2015 года.
Так, за анализируемый период времени должностными лицами группы дознания ММО МВД России «Ичалковский» (далее – группа дознания ММО) возбуждено 6 уголовных дел рассматриваемой категории, что составляет 4,8% от общего числа возбужденных уголовных дел группой дознания ММО на территории Ичалковского муниципального района.
В каждом случае возбуждения уголовного дела по анализируемой статье Уголовного кодекса Российской Федерации имелись достаточные данные о наличие в действиях лиц признаков преступления предусмотренного ст.264.1 УК РФ. При изучении уголовных дел нарушений требований федерального законодательства допущенных в ходе производства дознания установлено не было.   
В настоящее время в мировом суде судебного участка Ичалковского муниципального района Республики Мордовия рассмотрено 2 уголовного дела по ст.264.1 УК РФ, уголовные дела рассмотрены в особом порядке судебного разбирательства и с применением сокращенной формы дознания. 
За анализируемый период времени за совершение преступлений предусмотренных ст.264.1 УК РФ наказания в виде лишения свободы с лишением права занимать определенные должности и заниматься определенной деятельностью не назначались. Вместе с тем судом при назначении наказания в виде обязательных работ в каждом случае принималось решение о лишении права управления транспортным средством на 1 год.   
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