Выявлены нарушения законодательства о санитарно – эпидемиологическом благополучии населения.

Прокуратурой Ичалковского района Республики Мордовия 30.10.2015 по заданию прокуратуры республики проведена проверка исполнения законодательства регулирующего оборот продовольственных товаров, лекарственных средств и медицинских изделий, а также ценообразования на них в торговом зале продуктового магазина ООО «Дилер», в ходе которой выявлены грубые нарушения продавцом требований технических регламентов.
Проверкой установлено, что в продуктовом магазине ООО «Дилер» в  охлаждаемой  витрине с мясными полуфабрикатами в результате перетаривания пищевой продукции в другие ёмкости (пакеты, коробки, решётки) в торговом зале, на торговых витринах, в т.ч. в морозильных витринах и ларях, в реализации находилась   пищевая  продукция  без наличия транспортной (потребительской) упаковки с этикетками и  (или) листами-вкладышами, помещаемыми в каждую транспортную (потребительскую) упаковку с маркировкой, содержащей информацию для потребителя в соответствии с требованиями законодательства Российской федерации. На реализации населению в торговом зале в морозильных ларях  находилась пищевая продукция без информации  о дате изготовления, сроке годности, условиях хранения реализуемой  пищевой продукции (пельмени, котлеты, голубцы, манты). 
По результатам проведенной проверки в отношении генерального директора ООО «Дилер» возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 1 ст. 14.43 КоАП РФ, которое находится в стадии рассмотрения.
Аналогичные нарушения выявлены в деятельности ООО «Кашмир» (магазин Городок), по результатам проверки которого возбуждено 2 дела об административном правонарушении по ч. 1 ст. 14.43 КоАП РФ в отношении продавца магазина и администратора, которые находятся в стадии рассмотрения. 
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