Результаты надзорной работы прокуратуры района в сфере трудовых прав граждан

Одним из приоритетных направлений надзора для прокуратуры Ичалковского района является надзор за соблюдением трудовых прав граждан, в связи с чем осуществляется еженедельный мониторинг исполнения работодателями указанного законодательства. 

Прокуратурой района за 10 месяцев текущего года проведены проверки исполнения законодательства об оплате труда в ООО «Спиртовой завод «Кемлянский», ОАО «Автоколонна 1659», ЗАО «Ичалки», ОАО «Мясокомбинат «Оброченский», ООО «СМФ Ичалковская», ООО «Спецтехника» и др.

В ходе проверок установлено, что вышеуказанными работодателями грубо нарушались требования Трудового кодекса РФ в части своевременной выплаты заработной платы работникам, что приводило к появлению задолженности перед ними. Выявленные факты послужили основанием для привлечения руководителей организаций и юридических лиц к административной ответственности по постановлениям прокуратуры района. После вмешательства прокуратуры и направления в суд заявлений в интересах граждан задолженность по заработной плате погашена. 

Всего по состоянию на 01.11.2015 в сфере трудовых прав прокуратурой Ичалковского района выявлено 334 нарушения законов, в судебный участок направлено 144 заявления о выдаче судебных приказов на сумму 1 млн 353 тыс. руб., 3 исковых заявление о проведении специальной оценки условий труда, 11 лиц привлечены к административной ответственности за нарушения законодательства в сфере труда, принесено 3 протеста, которые рассмотрены и удовлетворены.
Ввиду постоянно проводимой работы в данном направлении надзора просим сообщать о нарушениях трудовых прав путем направления письменных обращений и по телефону: 2-16-90.

