Организаторами официальных физкультурных и спортивных мероприятий должна быть обеспечена заполняемость трибун не более 50% от проектной мощности спортивного сооружения, а также учтена возможность соблюдения дистанции между зрителями

Минспортом России 05.11.2020 и Главным государственным санитарным врачом РФ 13.11.2020 утверждены Дополнения и изменения в регламент по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19".
Организатору физкультурно-спортивного мероприятия рекомендуется не позднее, чем 20 дней до его начала уведомлять соответствующий территориальный орган исполнительной власти о намерении его проведения.
Территориальный орган исполнительной власти в течение 5 рабочих дней после получения уведомления о намерении проведения мероприятия подтверждает организатору готовность его проведения с учетом действующего решения руководителя субъекта РФ.
Установленные требования рекомендуется соблюдать, в том числе:
- органам исполнительной власти субъектов РФ в области физической культуры и спорта;
- физкультурно-спортивным организациям, в том числе физкультурно-спортивным обществам, спортивно-техническим обществам, спортивным клубам (включая профессиональные спортивные клубы, физкультурно-спортивные клубы), объединениям физкультурно-спортивных клубов, центрам спортивной подготовки, профессиональным спортивным лигам, студенческим спортивным лигам, школьным спортивным лигам, а также общественно-государственным организациям, организующим соревнования по военно-прикладным и служебно-прикладным видам спорта;
- иным юридическим лицам, являющимся организаторами физкультурно-спортивного мероприятия.
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