Во исполнение приказа прокурора Республики Мордовия от 25.06.09 № 115 направляю Вам информацию об исполнении законодательства о лицензировании заготовки, переработки и реализации лома черных металлов ООО «ПромКонтракт». 
Проведенной проверкой установлено, что ООО «ПромКонтракт» осуществляет предпринимательскую деятельность по заготовке лома черных металлов по адресу: Республика Мордовия, Ичалковский район, с. Ичалки, ул. Махова, д. 16 «д» на основании лицензии, выданной Министерством экономики Республики Мордовия от 12.11.09 № 13 Э/09/1428/Ч сроком действия по 06.10.2013 на заготовку, переработку и реализацию лома черных металлов. 

09 декабря 2009 года приемщик- дозиметрист ООО «ПромКонтракт» Масленников С.В. осуществлял заготовку (приемку) черных металлов от населения в приемном пункте по адресу: Республика Мордовия, Ичалковский район, с. Ичалки, ул. Махова, д. 16 «д». Помещение приемного пункта арендовано ООО «ПромКонтракт»  у гр-на Дяденова Г.Б. по договору аренды нежилого имущества № 11/02-02/09 от 01.05.2009 сроком до 31.12.2009. Примерно в 16 час. 30 мин. в указанный приемный пункт прибыл гр-н Кириллов В.А. проживающий по адресу: РМ, Ичалковский район, с. Ичалки, ул. К.Маркса, д. 256 с целью сдачи бытового лома черного металла, оставшегося у него после ремонта системы отопления. Приемщик-дозиметрист Масленников С.В. осуществил приемку бытового лома черного металла ограничившись  взвешиванием металла и наличным  расчетом со сдатчиком Кирилловым В.А. 

Согласно должностных обязанностей, утвержденных директором ООО «ПромКонтракт» Дураевым В.И. 31.12.2008, приемщик- дозиметрист обязан: осуществлять прием лома черных металлов, сортировать его по наименованию, марке, цене, и размеру; взвешивать и размещать на хранение внутри складского помещения; вести приемо-сдаточный журнал, осуществлять дозиметрическое и радиометрические измерения различной сложности по всем видам ионизирующего излучения с помощью имеющейся аппаратуры; составлять сводную документацию и другие обязанности в соответствии с Положением о лицензировании заготовки, переработки и реализации лома черных металлов, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 14.12.2006 № 766 и Правил обращения с ломом и отходами черных металлов и их отчуждения, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 11.05.2001 №369.        

Проверкой установлено, что приемщик- дозиметрист ООО «ПромКонтракт» Масленников С.В. допустил грубые нарушения лицензионных требований и условий при осуществлении заготовки, переработки и реализации лома черных металлов, а именно: нарушены  Правила обращения с ломом и отходами черных металлов и их отчуждения в части приема лома черных металлов без составления приемо-сдаточного акта, без осуществления радиационного контроля, без осуществления контроля на взрывоопасность. 

В соответствии со ст.ст. 2, 5 и п.1.82 ст. 17 Федерального закона от 08.08.2001 №128-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности» лицензия – специальное разрешение на осуществление конкретного вида деятельности при обязательном соблюдении лицензионных требований условий, выданное лицензирующим органом юридическому лицу или индивидуальному предпринимателю. Под лицензионными требованиями и условиями понимается совокупность установленных положениями о лицензировании конкретных видов деятельности требований и условий, выполнение которых лицензиатом обязательно при осуществлении лицензируемого вида деятельности. В целях обеспечения единства экономического пространства на территории Российской Федерации Правительство Российской Федерации в соответствии с определенными Президентом РФ основными направлениями внутренней политики, утверждает положения о лицензировании конкретных видов деятельности, а именно - заготовка, переработка и реализация лома черных металлов подлежит лицензированию.

Пунктами 1, 2, 17  Положения о лицензировании заготовки, переработки и реализации лома черных металлов, утвержденного Постановлением Правительства РФ от 14.12.2006 № 766 (далее - Положение) определен порядок лицензирования заготовки, переработки и реализации лома черных металлов, осуществляемых юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями и дано понятие грубых нарушений лицензионных требований при осуществлении лицензиатом заготовки, переработки и реализации лома черных металлов, а именно: грубым нарушением лицензиатом лицензионных требований и условий являются нарушения Правил обращения с ломом и отходами черных металлов и их отчуждения в части приема лома черных металлов без составления приемо-сдаточного акта, без осуществления радиационного контроля, без осуществления контроля на взрывоопасность.  

Главой 3 Правил обращения с ломом и отходами черных металлов и их отчуждения утвержденных Постановлением Правительства РФ от 11.05.2001 №369 (далее - Правил) установлен порядок приема и учета лома и отходов черных металлов, а именно: прием лома и отходов черных металлов осуществляется при предъявлении лицом, сдающим лом, документа, удостоверяющего личность; проведение необходимого, в установленном порядке, радиационного контроля и входного контроля на взрывоопасность; составление приемосдаточного акта по соответствующей форме и его регистрации. 

Таким образом, ООО «ПромКонтракт» допущено грубое нарушение правил лицензирования при заготовке, переработке и реализации лома черных металлов.

14.12.2009 прокурором района в адрес директора ООО «ПромКонтракт» внесено представление об устранении нарушений законодательства о лицензировании заготовки, переработки и реализации лома черных металлов, а также  в отношении ООО «ПромКонтракт» возбуждено производство по делу  об административном  правонарушении, по ч. 4 ст. 14.1КоАП РФ, предусматривающее административную ответственность за грубое нарушение правил лицензирования при заготовке, переработке и реализации лома черных металлов, которое для рассмотрения направлено в Арбитражный суд РМ.   
Данное административное производство находится в стадии рассмотрения.
Прокурор района                                                                              

юрист 1 класса                                                                                  И.В. Игнаткин 
