Во исполнение приказа прокурора Республики Мордовия от 25.06.09 № 115 направляю Вам информацию об исполнении законодательства о защите прав потребителей в деятельности Ичалковского районного потребительского общества Республики Мордовия. 
Проведенной проверкой прокуратурой Ичалковского района РМ 24.03.2010 совместно с сотрудниками Управления Роспотребнадзора по РМ установлено, что в  магазине «Товары повседневного спроса», расположенном по адресу: РМ, Ичалковский муниципальный район, п. Калыши, принадлежащем Ичалковскому райпо у продавца Алемаевой В.М. осуществлялась реализация продуктов питания с истекшим сроком годности, а именно:

- колбаса полукопченая «Пикантный сервелат» в количестве 500 грамм с датой выработки 10.02.2010 со сроком годности 15 суток по цене 160 руб. 00 коп. за один килограмм; 

- ежики мясные полуфабрикаты мясные рубленные замороженные в количестве 1 килограмм 230 грамм на общую сумму 110 руб. 70 коп. с датой выработки 19.02.2010 со сроком годности до 21.03.2010; 

- светлое пиво «Жигулевское» в емкости 2,5 литра в количестве трех бутылок по цене 75 руб. 00 коп. за одну бутылку с датой выработки 21.09.2009 со сроком годности до 21.03.2010;

- молочный шоколад с обжаренными миндальными орехами «Кэтбери Роуст Алмонд» в плитке весом 170 грамм в количестве одной плитки пол цене 80 руб. 00 коп. за одну плитку с датой выработки 02.02.2009 со сроком годности до 02.02.2010;

 - масло топленое весом 886 грамм по цене 216 руб. 00 коп. за один килограмм с датой выработки 31.12.09, годен при хранении при температуре не выше 6º С – 15 суток, при температуре от 3º С до 6º  С – 12 месяцев (на момент проверки масло хранилось на витрине торгового зала при температуре  + 18º С).

По результатам проверки прокурором района в отношении продавца Алемаевой В.М. возбуждено производство по делу об административном правонарушении по ч. 2 ст.14.4 КоАП РФ. 

Постановлением № 56 от 13.04.2010 Главного государственного санитарного врача по Ромодановскому, Ичалковскому и Большеигнатовскому районам продавец магазина «Товары повседневного спроса» Алемаева В.М., принадлежащем Ичалковского райпо  привлечена к административной ответственности по ст. по ч. 2 ст.14.4 КоАП РФ в виде штрафа в размере 2 000 рублей.

В связи с этим 13.07.2010 прокурором района в порядке ст. 45 ГПК РФ в Ичалковский районный суд РМ направлено исковое заявление в защиту неопределенного круга потребителей о признании противоправными действий Ичалковского районного потребительского общества Республики Мордовия по допущению нарушений законодательства о защите прав потребителей и обязании Ичалковского районного потребительского общества Республики Мордовия в срок 10 дней после вступления решения суда в законную силу опубликовать за свой счет через средства массовой информации, издаваемых на территории Ичалковского района Республики Мордовия, информацию о выявленных нарушениях в магазине «Товары повседневного спроса», принадлежащего Ичалковскому районному потребительскому обществу Республики Мордовия опубликовать за свой счет через средства массовой, которое находится в стадии рассмотрения.
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