         Во исполнение приказа прокурора Республики Мордовия от 25.06.09 № 115 направляю Вам информацию об исполнении законодательства о государственной регистрации прав на недвижимое имущество ИП Гордеевой В.В.
Прокуратурой района 16.04.2010 проведена проверка исполнения требований законодательства о государственной регистрации прав на недвижимое имущество у ИП Гордеевой В.В. в ходе которой установлено, что ей осуществляется предпринимательская деятельность - производство кирпича в здании по адресу: РМ, Ичалковский район, с. Ичалки, ул. Махова, д. 2 «б». 
В момент проверки ИП Гордеевой В.В. каких либо правоустанавливающих документы, подтверждающих право собственности или аренды  указанного здания не предоставлено. 

Однако имеется договор аренды земельного участка, расположенного по адресу: РМ, Ичалковский район, с. Ичалки, ул. Махова, д. 2 «б»,  общей площадью 559 кв.м., с кадастровым номером 13:10:0106001:2520, заключенного между главой администрации Ичалковского муниципального района РМ и ИП Гордеевой В.В. сроком на 49 лет, на котором расположено данное здание и имеется расчет арендной платы за земельный участок на 2008 год. Кроме этого установлено, что данное здание ранее принадлежало СХПК «Родина». В настоящее время данное помещение на балансе каких либо организаций не состоит.
Несоблюдение ИП Гордеевой В.В. требований законодательства в части не регистрации  права на недвижимое имущество, в котором осуществляется  ее предпринимательская деятельность, нарушает требования Федерального закона от 21.07.1997 №122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним», а также создаются условия к неисполнению требований налогового законодательства в части исчисления и взимания налога на имущество согласно ст. 374 Налогового кодекса РФ. 
По результатам проверки 19.04.2010 прокурором района в отношении ИП Гордеевой В.В. возбуждено производство по делу  об административном  правонарушении по ст. .19.21 КоАП РФ, а также  внесено представление об устранении нарушений законодательства о государственной регистрации прав на недвижимое имущество которые находятся в стадии рассмотрения.
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