Прокуратурой Ичалковского района РМ 15.07.2010 проведена проверка исполнения законодательства о защите прав потребителей в деятельности магазина, осуществляющем реализацию продуктов питания населению, расположенного в здании «Районного дома культуры Ичалковского муниципального района РМ» по адресу: РМ, Ичалковский муниципальный район, с. Кемля, пл. Советская д. 41, арендуемом ИП Винокуровым О.В. 

Проведенной проверкой установлено, что в  магазине, расположенном в здании «Районный дом культуры Ичалковского муниципального района РМ» по адресу: РМ, Ичалковский муниципальный район, с. Кемля, пл. Советская д. 41, арендуемом ИП Винокуровым О.В. продавец  Сонина Татьяна Васильевна  осуществляла реализацию продуктов питания без единообразных и четко оформленных ценников на реализуемый товар с указанием наименования товара, его сорта, цены за вес или единицу товара, подписи материально ответственного лица, даты оформления  ценника, а именно: на момент проверки отсутствовал указанный ценник на колбасу из мяса «конина» в количестве двух штук; шашлык из мяса «свинина» в полиэтиленовых контейнерах в количестве 3 штук. 

Несоблюдение требований законодательства о защите прав потребителей нарушает права потребителей на приобретение товаров (работ, услуг) надлежащего качества. 

По результатам проверки мною 22.07.2010 в отношении продавца Сониной Т.В. возбуждено производство по делу  об административном  правонарушении по ст. 14.15 КоАП РФ, а также  в адрес ИП Винокурова внесено представление об устранении нарушения указанного законодательства, причин и условий, им способствующих,  которые находится в стадии рассмотрения.
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