Прокуратурой Ичалковского района РМ 12.07.2010 проведена проверка соблюдения  трудового законодательства в деятельности СХПК «Рассвет», в ходе которой  выявлены существенные нарушения указанного законодательства.

Проведенной проверкой установлено, что 02.07.2010 гражданин, Цапик Виталий Николаевич работая в должности механизатора СХПК «Рассвет», расположенного по адресу: РМ, Ичалковский район, с. Б.Пестровка, ул. Смоленская, д. 5, на имя директора СХПК «Рассвет» Поляева М.Д. подал заявление об увольнении с работы по собственному желанию. На основании указанного заявления администрацией СХПК «Рассвет» издан приказ № 172 от 02.07.2010 об увольнении Цапик В.Н. с работы по собственному желанию. 

Однако в нарушение требований ст. 140 ТК РФ главным бухгалтером СХПК «Рассвет» Григорьевой Г.П. не произведен полный расчет с Цапик В.Н. по выплате заработной платы. Согласно предоставленной СХПК «Рассвет» справки задолженность по заработной плате Цапик В.Н. составляет 4 558 руб. 64 коп.
Несоблюдение норм трудового законодательства, в части невыплаты причитающейся заработной платы работнику на момент увольнения с работы,  нарушает право работника на получение выплат при прекращении трудового договора. 

Главным бухгалтером СХПК «Рассвет» Григорьевой Г.П. до настоящего времени мер к погашению и выплате заработной платы Цапик В.Н. не принято несмотря на неоднократные требования директора СХПК «Рассвет» Поляева М.Д.
По результатам проверки мною 22.07.2010 в отношении главного бухгалтера СХПК «Рассвет» Григорьевой Г.П. возбуждено производство по делу  об административном  правонарушении по ст. 5.27 КоАП РФ, а также  в адрес директора СХПК «Рассвет» Поляева М.Д. внесено представление об устранении нарушения указанного законодательства, причин и условий, им способствующих, которые находится в стадии рассмотрения.
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