Проведенной проверкой установлено, что в магазине «Хозяйственные товары и строительные материалы» принадлежащем  ООО «Созидание» продавцом - консультантом работала Спицина Е.А. В ноябре 2007 года Спицина Е.А. подала заявление на имя директора ООО «Созидание» Зинкина Н.Н. об уходе в декретный отпуск в связи с беременностью. Затем данный декретный отпуск Спициной Е.А. был продлен до 3-х лет. В октябре 2009 года, в период действия декретного отпуска Спицина Е.А. вновь забеременела и ушла в декретный отпуск во второй раз. По окончании первого декретного отпуска  учреждением здравоохранения Ичалковского района РМ «женская консультация» Спициной Е.А. выдан листок нетрудоспособности по беременности и уходу за ребенком сроком на 140 дней. Данный листок нетрудоспособности Спицина Е.А. передала в администрацию ООО «Созидание» для оплаты. Однако до настоящего времени Спициной Е.А. оплата пособия по листку нетрудоспособности руководством ООО «Созидание»  не произведена. 

Несоблюдение норм трудового законодательства, в части неоплаты пособия по временной нетрудоспособности, нарушает право работника на охрану здоровья и медицинскую помощь. 

По результатам проверки 01.03.2009 прокурором района в отношении директора ООО «Созидание» возбуждено производство по делу  об административном  правонарушении по ст. 5.27 КоАП РФ. Кроме этого  внесено представление об устранении нарушений трудового законодательства, которое находится в стадии рассмотрения.
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