Во исполнение приказа прокурора Республики Мордовия от 25.06.09 № 115 направляю Вам информацию о приговоре мирового судьи судебного участка Ичалковского района РМ. 
Мировым судьей судебного участка Ичалковского района Республики Мордовия 24.05.2010 рассматривалось уголовное дело в отношении Бейник Людмилы Владимировны, обвиняемой в умышленном причинении средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 УК РФ, но вызвавшего длительное расстройство здоровья. 
Так, 02 февраля 2010 года примерно в 15.00 часов, несовершеннолетняя Емельянова Е.А., 27.05.2002 г. рождения находилась у себя дома, по адресу: Республика Мордовия Ичалковский муниципальный район, с. Кергуды, ул. Сотсковой, д. 37, где она проживает с матерью Бейник Людмилой Владимировной, отчимом Бейник Олегом Николаевичем и младшим братом Бейник Александром и играла с младшим братом. Во время игры брат упал с дивана на пол и заплакал. В это время находившаяся в доме Бейник Л.В. на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений, взяла металлическую кочергу и умышлено нанесла два удара по левой руке своей дочери. В результате чего, согласно заключению эксперта № 30 от 17.03.2010 года, причинила следующее телесное повреждение: закрытый перелом 5-го пальца левой кисти со смещением отломков на толщину кости, которое повлекло за собой средний тяжести вред здоровью, как требующий лечения сроком более 21 суток.  

Приговором  мирового  судьи  Бейник Людмила Владимировна признана виновной в совершении преступления предусмотренного ч.1 ст.112 УК РФ и назначено наказание в виде лишения свободы   на срок 2 (два) года. В силу ст.73 УК РФ условно с испытательным сроком 2 (два) года, с возложением обязанности: не менять своего постоянного места жительства без уведомления специализированного государственного органа, осуществляющего контроль за условно осужденными; являться для регистрации в уголовно-исполнительную инспекцию по месту жительства в сроки, установленные специализированным органом, осуществляющим контроль за поведением условно осужденного.  

Приговор вступил в законную силу. 
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