          Во исполнение приказа прокурора Республики Мордовия от 25.06.07          № 115 направляю Вам информацию об исполнении ИП Латвинас С.Н. земельного законодательства.
Проведенной проверкой установлено, что ИП Латвинас С.Н. осуществляет предпринимательскую деятельность по организации специализированной  автомобильной стоянки по адресу: РМ Ичалковский муниципальный район, с. Кемля, ул. Советская, д. 106 на основании свидетельства о государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя за № 308131036500021 от 30.12.2008. Данная автостоянка расположена в здании бывшего гаража СХПК «Кемлянский», которое по договору купли-продажи имущества от 22.09.2003 б/н было приобретено гр-ном Малькиным В.В. за 70 000 руб. как строительные материалы без оформления прав собственности на земельный участок. По просьбе Латвенас С.Н. весной 2009 года гр-ном Малькиным В.В. ему передано указанное помещение во временное безвозмездное пользование без составления необходимых документов. Однако, при организации специализированной автостоянки Латвенас С.Н. не предпринял необходимых мер к законной регистрации права собственности либо аренды земельного участка. 

      Таким образом, ИП Латвенас С.Н. для осуществления своей предпринимательской деятельности использовал самовольно захваченный земельный участок, без оформления в установленном порядке правоустанавливающих документов. 
         По результатам проверки 03.11.2009 прокурором района в отношении ИП Латвинас С.Н. возбуждены производства по делу  об административном  правонарушении по ст. 7.1 КоАП РФ за самовольное использование земельного участка без оформления в установленном порядке правоустанавливающих документов и по ч.1 ст.20.4 КоАП РФ за несоблюдение требований пожарной безопасности при эксплуатации лесопильного производства. 
         Решением терририториального (межрайонного) отдела №2 Управления Роснедвижимости по РМ ИП Латвинас С.Н. привлечен к административной ответственности по ст. 7.1 КоАП РФ в виде штрафа в сумме 1 000 руб.

18.11.2009 прокурор района в Ичалковский районный суд Республики Мордовия направлено заявление в порядке ст. 45 ГПК РФ о возложении на ИП Латвинас С.Н. обязанности об освобождении самовольно занятого земельного участка по адресу: ул. Советская, д. 206, с. Кемля, Ичалковский район, РМ.
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