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Участие в Переписи населения - это общественная обязанность  человека и гражданина!

        Прошло 8 лет с момента предыдущей  переписи населения и для России и для каждого региона возникла необходимость проведения очередной переписи населения. Это связано с большой потребностью, прежде всего  органов государственного управления, в уточнении демографических и социально-экономических данных для анализа просшедших в населении изменений со времени последней переписи и для разработки новых программ развития экономики. Перепись остается уникальным и незаменимым источником разносторонних характеристик населения, которое является главной производительной силой общества.  Перепись – это событие не просто государственное, а общенациональное. Благодаря переписи государство получает важные данные, на базе которых формирует социально-экономическую политику. Благодаря этим данным в наших городах появляется определенное количество школ, больниц, детских садов, рассчитываются пенсии и дотации регионам. А те, кто по-настоящему интересуется жизнью в России, могут получить  уникальную информацию об образе жизни каждого  региона. И многие данные мы получаем только благодаря переписи – в переписных листах содержатся такие вопросы, ответы на которые могут дать только сами граждане. Это и объясняет тот факт, что из века в век большинство стран мира проводят переписи населения.

       Только по результатам переписи можно получить сведения о национальном составе населения,жилищных условиях,источниках средств существования и размерах безработицы,уровне образования,составе семьи и  рождаемости,что является  необходимым  для оценки перспектив развития страны,формирования прогнозов и выработки дальнейшей стратегии социально-экономического развития Российской Федеоации.

       Россия - необычная страна. Даже не совсем страна - скорее особый микрокосм, уникальная модель тысячелетнего сосуществования самых разных народов и культур.

    Это очень хорошо понимала еще императрица Екатерина Великая, которая однажды восторженно воскликнула: «Россия - не государство. Россия - вселенная! Сколько в ней климатов, сколько народов, сколько языков, нравов и верований!»

   Вот некоторые основополагающие факты об этой вселенной,основанные на сведениях   последней Всероссийской переписи населения 2002 года,которая показала, что в России проживает 183 народа, признаваемых официальной этнографией.

    Крупнейший среди них - русские: почти 116 млн. или 80%. 80% - это очень много: больше, чем евреев в Израиле, украинцев на Украине, латышей в Латвии или казахов в Казахстане.

    По критериям Организации Объединенных Наций, Россия является мононациональным государством (таковым признается страна, более 67% населения которой приходится на одну национальность). Но в официальных документах ООН Россия числится многонациональным государством. Вот уж воистину: аршином общим не измерить.

    Помимо русских, в «клуб народов-миллионеров» России входят татары (их почти 6 млн.), украинцы (около 4 млн.), чуваши (чуть менее 2 млн.), башкиры (полтора млн.), а также белорусы, чеченцы и мордва - численность этих народов немногим превышает миллион человек.

     Впрочем, этническая структура населения - вещь очень подвижная. Сегодня абсолютными лидерами по естественному приросту являются народы Северного Кавказа: они дают ежегодный прирост в 20-25%.

     А вот в трагическом процессе депопуляции лидируют российские евреи. Их численность в последнее десятилетие сокращалась со скоростью почти 19% в год. За ними идут корелы - 15% и мордва - 6,5%. Русские вымирают на 4% в год.

    ВПН 2002 года  показала,что преобладающие национальности в нашем Ичалковском  районе были: русские - 14048 человек (61,5%), мордва - 8411 человек (36,8%), а еще проживали 376 человек  других национальностей - татары, украинцы,чуваши, белорусы, молдаване, немцы ,армяне, узбеки, корейцы, греки, удмурты(1,7 %). 

     Перепись – это событие не просто государственное, а общенациональное. Благодаря переписи государство получает важные данные, на базе которых формирует социально-экономическую политику. Благодаря этим данным в наших городах появляется определенное количество школ, больниц, детских садов, рассчитываются пенсии и дотации регионам. А те, кто по-настоящему интересуется жизнью в России, могут получить  уникальную информацию об образе жизни каждого  региона. И многие данные мы получаем только благодаря переписи – в переписных листах содержатся такие вопросы, ответы на которые могут дать только сами граждане. Это и объясняет тот факт, что из века в век большинство стран мира проводят переписи населения. 

            Только Перепись населения дает возможность увидеть фактическое состояние народонаселения страны на определенный момент времени, проанализировать прозошедшие перемены и составить прогнозные оценки,определить политику в области занятости, образования, разработки пенсионной, жилищно-коммунальной реформ, других социальных программ.

             Итогом  предыдущей Всероссийской переписи 2002 года стала разработка и реализация нацпроектов:"Образование", "Здравоохранение", "Доступное и комфортное жилье", "Развитие АПК","Материнский капитал", также целевых программ, одной из которых является программа "Развитие физической культуры и спорта в Российской Федерации на 2006-2015 гг" 

      Насколько эффективными оказались правительственные меры по подъему уровня жизни и повышению рождаемости, практические результаты той созидательной работы, которая формировала облик России в последнее десятилетие, продемонстрирует первые результаты реализации национальных проектов  предстоящая  Всероссийская перепись, которая состоится в период с 14 по 25 октября текущего 2010 года. Эта перепись позволит составить новый образ России и увидеть все изменения,которые произошли в последние годы, в том числе оценить возможные последствия экономического кризиса и степень благосостояния населения.

         Сам факт нашего участия в переписи говорит о том, что мы граждане нашей страны и хотим жить в своей стране. Что мы лично заинтересованы в формировании достойных условий труда, социального обеспечения, в улучшении жилищных условий, системы здравоохранения, достойном образовании для себя и своих детей. 

          Участие в Переписи населения – это общественная обязанность  человека и гражданина!

