ВСЕРОССИЙСКАЯ ВИКТОРИНА ПО ПЕРЕПИСИ НАСЕЛЕНИЯ! 

Уже почти целый месяц в эфире программы «Переписные истины» «Радио России» и на сайте «Перепись-2010» проходит познавательно-развлекательная викторина, посвященная Всероссийской переписи населения 2010 года. Жители страны, от Мурманска до Владивостока, соревнуются друг с другом в знаниях истории и географии переписи, содержания переписных листов и даже связи статистики и религии. Уже пришло около полутора тысяч ответов, а ожидается в десятки раз больше. Каждую пятницу жители поселков и городов всех регионов России, достигшие 18 лет, получают уникальный шанс показать свои знания о переписи и получить за это денежный приз. 

       Такой вид знакомства с переписью населения – интересный и эмоциональный – был выбран Росстатом в преддверии Всероссийской переписи населения 2010 года.  Викторина – это отличный повод подготовиться к участию в переписи - заинтересоваться этой темой, заранее изучить переписные листы, почитать про то, как будет проводиться перепись в октябре 2010 года… Затем продемонстрировать свои знания о том, как проводили перепись в Российской Империи и Советском Союзе, как сейчас проходит перепись в других странах, как будет проходить вторая в истории современной России перепись в этом году – и получить за это вполне весомый выигрыш - 7 тысяч рублей.    

     Участвовать в викторине и интересно, и  очень просто. Надо только следить за пятничным эфиром «Радио России» и не пропустить передачу «Переписные истины». На сайт Всероссийской переписи населения - 2010 по адресу www.perepis-2010.ru в разделе «Викторина» за вопросами можно заходить уже в 9 утра по московскому времени. И как только прозвучит вопрос – дальше все будет зависеть от информированности участников и скорости их реакции: выигрывает тот, кто первым даст правильный ответ на один из двух вопросов викторины. При этом думать над верным ответом можно в течение пяти дней – времени много, много и шансов ответить не просто быстро, но главное - правильно. Вопросов задают два, поэтому каждый раз гарантированно двое участников из любого города России становятся победителями. Девиз переписей 2002 и 2010 годов, разница данных текущего учета населения и переписи 2002 года, страны мира с самым многочисленным населением, имя римского императора, который проводил перепись населения, когда на свет появился Иисус Христос – на эти вопросы уже есть ответы и есть победители: жители Смоленска, Орла, Петрозаводска, Красноярска, Саратова и поселка Волжский Республики Коми. Но вопросов еще очень много – до 27 октября этого года каждый слушатель «Радио России» и пользователь интернета может принять участие и получить приз.  И почти наверняка в ту или иную пятницу прозвучит вопрос, на который именно вы будете знать ответ. А выигрывать всегда радостно – и что уж там скрывать – выгодно! 

