Информация о социально-экономическом положении                 Ичалковского района в январе 2012 года 
Социально-экономическая ситуация в районе в январе 2012 года характеризовалась положительной динамикой в основных отраслях и секторах экономики, в том числе в сфере промышленного производства, сельского хозяйства, на потребительском рынке. Обеспечен рост реальных денежных доходов населения, среднедушевых денежных доходов, среднемесячной номинальной начисленной заработной платы.

Большинство предприятий и организаций являются финансово устойчивыми, своевременно производят текущие расчеты с бюджетами всех уровней. Техническая база удовлетворительная. Простоев нет. В районе построен ряд молочных комплексов, помещений для крупного рогатого скота, строится молочный комплекс на 600 гол. Коров в ООО «АгроМир». Стоимость проекта более 200 млн. руб. Произведена реконструкция ОАО «Мясокомбинат «Оброченский», что позволило увеличить производство продукции. Ежегодно огромные инвестиции вкладываются в производственную деятельность.

Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по полному кругу организаций составил 141396 тыс. рублей или 112,7 % к январю 2011 года в сопоставимых ценах.
Индекс промышленного производства в целом по району составил 101,8 %. Произведено 58 тонн мяса,  85 тонн колбасных изделий, 638 тонн сыра жирного. 
По итогам за январь 2012 года обеспечен рост объемов к соответствующему периоду прошлого года  на 114,7 % в сопоставимых ценах. 
В январе 2012 года производство скота и птицы (в живом весе) по сравнению с соответствующим периодом 2011 года в сельскохозяйственных предприятиях снизилось на 3 %, производство молока увеличилось – на 2,4 %.Значительное снижение производства мяса к соответствующему периоду 2011 года допустили ЗАО «Мордовский бекон» - 271 тонны.
Поголовье крупного рогатого скота на 1 февраля 2012 года в хозяйствах всех категорий увеличилось на 1,8 % по сравнению с аналогичной датой предыдущего года, коров увеличилось на 0,4%.  Поголовье свиней во всех категориях хозяйств увеличилось на 5 %.
Надои молока на 1 корову в сельскохозяйственных организациях в январе 2012 года составили 427 кг.  против 361 кг в январе 2011 года.
Во всех категориях хозяйств закуплено 1882,2 тонны молока, 276,3 тонны скота в живом весе.  Прогнозные задания по закупкам молока выполнены на 109,6 %, скота на 99,7 %.
Оборот розничной торговли составил 56459,8 тыс. рублей или 107,4% к январю 2011 года. Продано товаров в расчете на одного жителя на сумму 27560 рублей. Реализовано 1071,6 дал водки. Удельный вес водки производства Республики Мордовия в общей реализации составляет  94,4 %.
  Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата за январь-декабрь 2011 года увеличилась по сравнению с  январь-декабрь 2010 года на 11,5 % и составила 11353,1  рублей.
Численность официально-зарегистрированных безработных по состоянию на 1 января  2012 года составила 209 человек, уровень официальной безработицы – 1,9% от экономически активного населения. 
