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РОЖДЕСТВЕНО

Информационный бюллетень

 Рождественно-Баевского сельского поселения

Ичалковского муниципального района

	Является официальным печатным изданием 

Рождественно - Баевского сельского поселения 

Ичалковского муниципального района РМ


«  14  »  мая  2019г.                                         № 15
 СЕГОДНЯ  В НОМЕРЕ:
1. Протокол публичных слушаний по рассмотрению проекта решения Совета депутатов Рождественно-Баевского сельского поселения «О внесении изменений в Генеральный план Рождественно-Баевского сельского поселения Ичалковского муниципального района Республики Мордовия» от 14.05.2019.

2. Итоговый документ публичных слушаний по рассмотрению проекта решения Совета депутатов Рождественно-Баевского сельского поселения «О внесении изменений в Генеральный план Рождественно-Баевского сельского поселения Ичалковского муниципального района Республики Мордовия» от 14.05.2019.
3.   Заключение по результатам публичных слушаний проводимых с    10.04.2019г  до 14.05.2019г по проекту  внесения изменений в Генеральный план Рождественно-Баевского сельского поселения

Протокол

публичных слушаний по рассмотрению проекта решения Совета депутатов Рождественно-Баевского сельского поселения «О внесении изменений в Генеральный план Рождественно-Баевского сельского поселения Ичалковского муниципального района Республики Мордовия»
от 14.05.2019 года 

Публичное слушание проходит в здании администрации  Рождественно-Баевского сельского поселения,, начало в 16:00 часов, присутствует 125 человек.
Председательствовал: Глава Рождественно-Баевского сельского поселения – Спирина А.А.
Присутствовали: рабочая группа, депутаты Совета депутатов Рождественно-Баевского  сельского поселения, актив поселения.

Выступили: Спирина А.А. – Глава Рождественно-Баевского сельского поселения, Андронова Г.Ф.. – Заместитель главы Рождественно-Баевского сельского поселения.
Вступительное слово председателя рабочей группы Спирина А.А.
Уважаемые граждане! 10 апреля 2019 года постановлением главы Рождественно-Баевского сельского поселения № 34 были назначены публичные слушания по рассмотрению проекта решения Совета депутатов Рождественно-Баевского сельского поселения «О внесении изменений в Генеральный план Рождественно-Баевского сельского поселения Ичалковского муниципального района Республики Мордовия». В Информационном бюллетене Рождественно-Баевского сельского поселения №9 от 10.04.2019 года был опубликован проект решения «О внесении изменений в Генеральный план  Рождественно-Баевского сельского поселения Ичалковского муниципального района Республики Мордовия». В течение месяца Вы знакомились с этим документом, и у Вас была возможность внести свои изменения и дополнения в установленном законном порядке. В рабочую группу не поступили предложения по проекту решения «О внесении изменений в Генеральный план Рождественно-Баевского сельского поселения Ичалковского муниципального района Республики Мордовия».

А сейчас предоставим слово заместителю главы Рождественно-Баевского сельского поселения.

Андронова Г.Ф. ознакомила присутствующих с проектом решения Совета депутатов Рождественно-Баевского сельского поселения «О внесении изменений в Генеральный план Рождественно-Баевского сельского поселения Ичалковского муниципального района Республики Мордовия» и сообщила, что предложений по данному вопросу в администрацию Рождественно-Баевского сельского поселения не поступало.

Заключительное слово главы Рождественно-Баевского сельского поселения Спириной А.А.
ГОЛОСОВАЛИ ЗА ДАННОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ: за – 125 человек, против – нет, воздержались – нет.

Данный протокол опубликовать в информационном бюллетене Рождественно-Баевского сельского поселения.

Председательствующий публичного слушания:                      А.А.Спирина
Секретарь:                                                                                     Г.Ф.Андронова
ИТОГОВЫЙ ДОКУМЕНТ
публичных слушаний по рассмотрению проекта решения Совета депутатов Рождественно-Баевского сельского поселения «О внесении изменений в Генеральный план Рождественно-Баевского сельского поселения Ичалковского муниципального района Республики Мордовия»
от 14.05.2019 года







с.Рождествено
Публичные слушания были назначены Постановлением главы Рождественно-Баевского сельского поселения Ичалковского муниципального района от 10.04.2019 г. №34, которое было опубликовано 10.04.2019 г. в Информационном бюллетене Рождественно-Баевского сельского поселения №9.
Тема публичных слушаний:

Рассмотрение:

- проекта решения Совета депутатов Рождественно-Баевского сельского поселения «О внесении изменений в Генеральный план Рождественно-Баевского сельского поселения Ичалковского муниципального района Республики Мордовия».
Дата и время проведения: 14 мая 2019 года в 16 ч. 00 мин.
Место проведения: здание администрации  Рождественно-Баевского сельского поселения, расположенное по адресу: с.Рождествено, ул. Школьная, д.9. 

Присутствовали: члены рабочей группы, работники администрации Рождественно-Баевского сельского поселения, жители поселения.
Председательствующий: Спирина А.А. – Глава Рождественно-Баевского сельского поселения.

Секретарь: Андронова Г.Ф. – Заместитель главы Рождественно-Баевского сельского поселения.

Слушали:

Андронову Г.Ф. – Заместителя главы Рождественно-Баевского сельского поселения. Она ознакомила присутствующих с проектом решения Совета депутатов Рождественно-Баевского сельского поселения «О внесении изменений в Генеральный план Рождественно-Баевского сельского поселения Ичалковского муниципального района Республики Мордовия». Так же сообщила, что предложений по данному вопросу в администрацию Рождественно-Баевского сельского поселения не поступало.

Решили: Направить на утверждение в Совет депутатов Рождественно-Баевского сельского поселения Ичалковского муниципального района:

- проект решения Совета депутатов Рождественно-Баевского сельского поселения «О внесении изменений в Генеральный план Рождественно-Баевского сельского поселения Ичалковского муниципального района Республики Мордовия».
Председательствующий                                                             А.А.Спирина
Секретарь                                                                                     Г.Ф.Андронова
ЗАКЛЮЧЕНИЕ

по результатам публичных слушаний проводимых с   10.04.2019г  до 14.05.2019г по проекту  внесения изменений в Генеральный план Рождественно-Баевского сельского поселения

        Проводимых в соответствии с Постановлением главы Рождественно-Баевского сельского поселения   № 34 от 10.04.2019г «О назначении публичных слушаний на территории Рождественно-Баевского сельского поселения по проекту Генерального плана Рождественно-Баевского сельского поселения».

         Публичные слушания проводились в соответствии с положениями Градостроительного кодекса РФ (от 29.10.2004г. № 190-ФЗ) и Положением «О порядке проведения публичных слушаний в Рождественно-Баевского сельском поселении», утвержденным решением Совета депутатов Рождественно-Баевского  сельского поселения от 30.05.2011г №137, в целях учета интересов физических и юридических лиц при осуществлении градостроительной деятельности .

 Предмет публичных слушаний: Внесение изменений в Генеральный план Рождественно-Баевского сельского поселения с целью урегулирования вопросов в сфере градостроительной деятельности муниципального образования Рождественно-Баевское сельское поселение.

Инициатор публичных слушаний: Администрация Рождественно-Баевского сельского поселения .

 Место проведения публичных слушаний: здание администрации  Рождественно-Баевского сельского поселения, расположенное по адресу: с.Рождествено, ул. Школьная, д.9. 

Проект Генерального плана Рождественно-Баевского сельского поселения опубликован в Информационном бюллетене Рождественно-Баевского сельского поселения, на официальном сайте администрации Ичалковского муниципального района  www.ichalkirm.ru
        Оповещение  о проведении слушаний размещено в  местах общего доступа на информационных стендах в населенных пунктах поселения 10.04.2019г., а так же через официальный сайт Ичалковского муниципального района с указанием даты, места и времени их проведения, адреса, по которому можно обращаться с предложениями и замечаниями.

В публичных слушаниях приняли участие 125 человек. 

Предложений и замечаний в течении проведения публичных слушание не поступало.

       Процедура проведения публичных слушаний соответствует Градостроительному кодексу РФ, Федеральному закону от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», решению Совета депутатов Рождественно-Баевского сельского поселения от 30.05.2011г №137 «Об утверждении Положения о публичных слушаниях в Рождественно-Баевского сельском поселении».

         В целом проект изменений в Генеральный план Рождественно-Баевского сельского поселения получил положительную оценку и рекомендуется к утверждению.

         Протокол публичных слушаний и материалы, собранные в ходе их подготовки и проведения, являются обязательным приложением к материалам проекта изменений в Генеральный план Рождественно-Баевского  сельского поселения, хранятся в Администрации  Рождественно-Баевского сельского поселения и могут  предоставляться всем заинтересованным лицам для ознакомления.

          Считать публичные слушания по проекту внесения изменений в Генеральный план Рождественно-Баевского сельского поселения, состоявшимися.

Лицо ответственное за проведение публичных слушаний                       А.А.Спирина






























