                                                          ИТОГОВЫЙ ДОКУМЕНТ

                     публичных слушаний по Утверждению Правил землепользования и застройки  Гуляевского сельского  поселения  Ичалковского  муниципального района Республики Мордовия
от 01.04.2019 года                                                                        с. Гуляево

Публичные слушания были назначены распоряжением Главы Гуляевского сельского поселения  Ичалковского муниципального района от 31.01.2019года №2 которое было опубликовано 01.02.2019 в  Информационном Бюллетене № 3.

Тема публичных слушаний: Утверждение Правил землепользования и застройки Гуляевского сельского поселения Ичалковского муниципального района.
Дата и время проведения:1 апреля  2019 года 16 часов 00 минут.

Место проведения: Здание "МБУ " Центр культуры" Ичалковского муниципального района, структурное подразделение  Гуляевский СДК", находящийся по адресу: РМ, Ичалковский район, с. Гуляево, ул.Советская, д.25.

Присутствовали: члены рабочей группы, депутаты Совета депутатов Гуляевского сельского поселения Ичалковского муниципального района, руководители  учреждений .

Председательствующий: Базаева Людмила Николаевна -  глава Гуляевского сельского поселения Ичалковского муниципального района.

Секретарь: Рубцова М.В. – заместитель главы администрации  Гуляевского сельского поселения  Ичалковского муниципального района РМ.

Слушали: 

Базаеву Л.Н.- главу Гуляевского сельского поселения , которая ознакомила присутствующих с  Правилами землепользования и застройки Гуляевского сельского поселения  Ичалковского муниципального района  Республики Мордовия.
Решили: Принять и привести согласование Правил землепользования и застройки Гуляевского сельского поселения  Ичалковского муниципального района Республики Мордовия.
Председательствующий                                                                              Л.Н.Базаева

Секретарь                                                                                                      М.В.Рубцова

