ПРОТОКОЛ

ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ПРОЕКТУ  РЕШЕНИЯ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ  ЛАДСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПРАВИЛА ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАНИЯ И ЗАСТРОЙКИ ЛАДСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ИЧАЛКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ МОРДОВИЯ »

от 19.04.2021 года                                                                                                            с. Лада
Публичное слушание проходит в здании  Ладского сельского   дома культуры, начало в 16:00 часов, присутствует 31 человека.

Председательствующий публичных слушаний  Юрченкова Ю.Н..–  И.о. главы Ладского сельского поселения.
Секретарь публичных слушаний  –  ведущий специалист  администрации Ладского сельского поселения Ивашина А.В.
Выступила председательствующий публичных слушаний – Юрченкова Ю.Н..: 

- Уважаемые граждане! 18 марта  2021 года Распоряжением главы   Ладского сельского поселения № 2 были назначены публичные слушания по рассмотрению проекта решения Совета депутатов Ладского сельского поселения «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Ладского сельского поселения Ичалковского муниципального района Республики Мордовия».  В информационном бюллетене Ладского сельского поселения № 9 от 18.03.2021 года был опубликован проект решения «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Ладского сельского поселения Ичалковского муниципального района Республики Мордовия» В течении  одного  месяца Вы знакомились с этим документом, и у Вас была возможность внести свои изменения и дополнения  в установленном законом порядке.

А сейчас предоставим слово ведущему специалисту  Ладского сельского поселения.

Ивашина А.В. ознакомила присутствующих с проектом решения Совета депутатов Ладского сельского поселения «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки Ладского сельского поселения Ичалковского муниципального района Республики Мордовия» и сообщила,что предложений по данному вопросу в администрацию Ладского сельского поселения не поступало.
Заключительное слово И.о. главы Ладского сельского поселения Юрченковой Ю.Н.
ГОЛОСОВАЛИ ЗА ДАННОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ: за – 31 голоса, против – нет, воздержались – 0.

Данный протокол опубликовать в информационном бюллетене Ладского сельского поселения.

Председательствующий 
публичного слушания:                                                       Юрченкова Ю.Н.

Секретарь:                                                                             Ивашина А.В.
