Итоги исполнения доходной части бюджета Ичалковского муниципального района за 1 полугодие 2010 года
Прогноз собственных доходов 1 полугодия 2010 года Ичалковским муниципальным районом выполнен на 105,4% (прогноз 25152,5 тыс. руб., факт 26520,5 тыс. руб.). Дополнительно поступило 1368,0 тыс. руб. Темп роста к аналогичному периоду 2009 г. составил 113,5% (+3148,1 тыс. руб.).  
Доходы по сельским администрациям в целом исполнены на 105,2%, по райбюджету – на 105,6% к прогнозу.
Прогнозное задание по собственным доходам выполнили все сельские администрации.
Превышение плановых заданий произошло по всем доходным источникам, кроме НДФЛ, налога на имущество физических лиц и госпошлины. 

За 1 полугодие 2010 года налог на доходы физических лиц поступил в сумме 12587,6 тыс. руб., что составило – 93,9% к прогнозу. Темп роста к уровню предшествующего года 98,9%. Ниже прогнозного назначения перечислен налог от сельхозпредприятий –   ЗАО «Ичалки», ООО «Агроресурс», ООО «Инсаровское», ООО «Агропромсервис», СХПК «1 Мая», ООО «Агро-мир», ООО «Сельхозтехника», ООО «Тархановское». Не в полном объеме поступил налог от ООО «Спиртзавод «Кемлянский», ОАО «Санаторий «Алатырь», ООО «Кабель-Кемля». 

Выполнение прогноза единого налога на вмененный доход составило 117,5% (+274,2 тыс. руб.). Всего за 6 месяцев в бюджетную систему района поступило 1843,4 тыс. руб. данного налога, что выше уровня прошлого года – 117%. По Ичалковскому райпо темп роста к уровню прошлого года составил 95,6%. От предприятий малого бизнеса и индивидуальных предпринимателей в текущем году поступило данного вида налога в 1,4 раза больше, чем за аналогичный период прошлого года. 
В полном объеме перечислен налог от ГУ «Ичалковская ББЖ», ГУ «Ичалковская межрайонная ветлаборатория», ООО ТД «Оброченский», МУ «Торговый рынок», ООО «Стрелец», ООО «Дилер».

В 2,2 раз больше прогнозного назначения поступил ЕСХН -+555,6 тыс. руб. (план 451,1 тыс. руб., факт 1006,7 тыс. руб.). Сверх прогнозного назначения перечислен налог от Агрофирмы «Б-Сыреси», ООО «Агропромсервис», СХПК «1 Мая», СХПК «Пермеевский».

Существенное выполнение сложилось по платежам за аренду имущества – 138,7% (+179,9 тыс. руб.). В полном объеме поступили платежи от всех арендаторов. 

В связи с авансовыми перечислениями, произведенными в июне текущего года,  прогноз по плате за негативное воздействие на окружающую среду в 1 полугодии 2010 г. выполнен на 113,3% (план 133,7 тыс. руб., факт 227,5 тыс. руб.). Темп роста к аналогичному периоду прошлого года составил 104,3%. Наибольшие перечисления произведены ОАО «Сыродельный комбинат «Ичалковский», ГУП РМ «Мясокомбинат «Оброченский».
По итогам 1 полугодия выполнение земельного налога составило 108% к плану (+387,2 тыс. руб.), а в сумме это – 5196,6 тыс. рублей с учетом безвозмездных поступлений. На перевыполнение данного вида налога существенно повлияли авансовые перечисления налога от физических лиц, поступления платежей от сельхозпредприятий за земельные паи, а также перечисления от ГУНПО «ПУ №7», ОАО «Электровыпрямитель», ФГОУ СПО «Кемлянский аграрный колледж», МАПО «Восток». Однако не все сельские поселения выполнили прогноз по данному виду налога: Оброчинское с/п - 82,4%, Ладское с/п - 84,4%, Пермеевское с/п - 87,5%, Лобаскинское с/п – 94,6%, Р-Баевское с/п - 81,5%. Основной причиной невыполнения земельного налога по данным поселениям является отсутствие платежей за паевые земли от некоторых сельхозпредприятий. 
Не выполнено прогнозное назначение по налогу на имущество физических лиц – 73,9% (план 185,7 тыс. руб., факт 137,3 тыс. руб.). Прогноз по данному налогу выполнили только 2 сельских поселения (Тархановское, Кемлянское).  

Прогнозное назначение по платежам за аренду земли выполнено на 132,1% - за 1 полугодие т.г. поступление составило 1524 тыс. руб. Выполнение данного вида источника  сложилось благодаря дополнительным поступлениям от ООО «Дружба», ООО «Агроресурс», ООО «Агропромсервис», ЗАО СХП «Культура», ООО «Сельхозтехника», ЗАО «Мордовский бекон», ООО «Петролинк».
В связи с изменениями, внесенными Федеральным законом от 27 декабря 2009 г. N 374-ФЗ в Налоговый кодекс РФ и вступившими в силу с 1 февраля т.г., поступление госпошлины в 1 полугодии 2010 года по сравнению с аналогичным периодом прошлого года выросло в 2,2 раз. Однако за шесть месяцев т.г. выполнение составило 81,4% (-343 тыс. руб.). Несмотря на то, что по всем администраторам платежей наблюдается увеличение поступлений (ИФНС, ОВД, государственная инспекция по надзору за техническим состоянием) по сравнению с прошлым годом, по ОВД сумма перечисления за май-июнь значительно сократилась. 

Поступление по прочим неналоговым доходам (это штрафы) составило 1425,7 тыс. руб. или 202,6% к прогнозу. Увеличение объема поступления по сравнению с прошлым годом произошло по ОВД 382%, Федеральной службе по надзору прав потребителей 129,3%, ИФНС 121,5%.  По другим администраторам наблюдается уменьшение поступлений. 
За истекший период от бюджетной сферы в консолидированный бюджет района поступило 3,8 млн. рублей,- что составило 14,5% от общего объема доходов, против 15,6%  в составе доходов бюджета прошлого года (темп роста 105,1%). От аграрного сектора экономики (в том числе платежи за паи) поступило налогов в сумме 5,0 млн. руб., или 18,7% от собственных доходов района, а в прошлом году за соответствующий период 4,9 млн. рублей (21,1%). В бюджет района от предприятий торговли системы  Ичалковского райпо поступило  0,9 млн. рублей – 3,6% в собственных доходах района, от индивидуальных предпринимателей и предприятий  малого бизнеса – 1,9 млн. рублей,  что составляет  7,2% в общем объеме собственных доходов. От перерабатывающих предприятий района поступило 2,4 млн. руб. (9% в общем объеме собственных доходов) – в 2009 г. – 12,3%. В общем объеме платежей в бюджет района, поступающих от перерабатывающих предприятий лидирующее место занимает ОАО «Сыродельный комбинат «Ичалковский» (60%).
По итогам 1 полугодия 2010 года, согласно оперативных данных, субсидии выплачиваемой в зависимости от выполнения социально-экономических  показателей заработано в целом по району в сумме 49210,5 тыс. руб. или 102,6 % к прогнозу. Сумма увеличения относительно плановой дотации составила 1259,8 тыс. руб.
При этом фактическая заработанная сельскими поселениями сумма дотации, выплачиваемая в зависимости от выполнения социально-экономических  показателей,  за 1 полугодие 2010 года превысила плановую на 619,4 тыс. руб. (что составляет 108%). Из 11  сельских поселений, являющихся получателями вышеуказанной дотации, план выполнили 10 сельских поселений.  
В целом доходная часть консолидированного бюджета Ичалковского муниципального района исполнена, что оказало положительное влияние на исполнение прогноза расходной части бюджета. В полном объеме профинансированы практически все бюджетные обязательства, запланированные на 1 полугодие 2010 года.
