Д О К Л А Д

об основных итогах 2012 года и задачах социально-

экономического развития района на 2013 год в свете Послания Главы РМ Волкова В.Д. Государственному Собранию Республики Мордовия.

Уважаемые депутаты!

Уважаемые присутствующие!

25 января в Республиканском Дворце культуры Глава Республики обратился с ежегодным Посланием к Государственному Собранию, где обозначил основные направления развития региона  на  ближайшую перспективу. Он обозначил, что в текущем году будет продолжена созидательная работа, главная цель которой – повышение уровня и качества жизни жителей Мордовии.

Для нас прошедший год был сложным, но результативным. Положительная динамика развития сохранилась  во всех отраслях экономики.  Достойно прошли выборы Президента России и  празднование 1000-летия единения мордовского народа с народами Российского государства.

В рамках  празднования мы принимали на своей земле делегации Кировской и Самарской областей. Причем самарцы чуть позже повторно посетили наш район и дали высокую оценку трудолюбивому ичалковскому народу.  По словам   гостей мы не зря едим свой хлеб и наш жнущий серп всегда блестит, потому что в работе. Потому что не ради славы каждый трудится на своем месте, а ради чести и достоинства своего, своих родных и близких, односельчан.  Далеко не случайно  за неполные семь последних лет нашему аграрному району в третий раз был  присужден Диплом за эффективное ведение сельскохозяйственного производства.

       Трудовые коллективы промышленных предприятий  за год увеличили объем производимой продукции в сопоставимых ценах более чем на 14 процентов, объемы ее реализации за год превысили 2,2 млрд. руб. 

           Производство спирта возросло в 1,3 раза, сыров – на 7 %, масла  и мяса на 11 %. На сегодня промышленные предприятия обеспечивает 13 % поступлений налогов в консолидированный бюджет района и оперативно решают вопросы  модернизации  и освоения новых технологий. 

          На спиртзаводе пущен в эксплуатацию цех по сушке барды. Здесь сразу два плюса: во-первых, цех за сутки будет выдавать до 10 тонн натуральной высокобелковой  добавки в рацион животных, во-вторых, река Алатырь станет чище, так как излишки барды не будут сбрасываться в её воды.

  На сырокомбинате пущена в эксплуатацию линия по сгущению сладкой сыворотки, началось освоение проекта «Реконструкция компрессорного цеха», где большая часть -  субсидии из федерального бюджета. 

Продолжается строительство очистных сооружений, 90 млн руб в виде субсидий из федерального и республиканского бюджетов уже поступили и  направлены на приобретение оборудования. С пуском их в эксплуатацию река Татар велень лей не будет столь дурно пахнуть. 

Стабильно работает и трудовой коллектив ОАО «Мясокомбинат «Оброченский». Уже второй год подряд объемы производства колбасных изделий превышают 1200 тонн.  На предприятии внедрена в эксплуатацию установка по производству газовой смеси, позволяющая увеличить сроки хранения готовой продукции на складах и в магазинах.

В Послании Главы республики Государственному Собранию четко обозначены контрольные цифры развития АПК на 2013-2020 годы и пути достижения их. Особую роль в этом Глава республики отвел переработчикам. 

Уже сегодня руководству мясокомбината и сырокомбината необходимо особое внимание обратить на условия приемки сырья от товаропроизводителей как в общественном секторе, так и в ЛПХ, по максимуму смягчив ценовое давление на него.

 Не дело, конечно, если в прошлом году вместо  роста цена на молоко для общественного сектора  упала почти на 3 %. Я думаю, что низкая закупочная цена на молоко стала одной из основных причин снижения поголовья коров в ЛПХ.  

  Стоимость валовой продукции в сопоставимых ценах в агропромышленном комплексе возросла к прошлогоднему уровню более чем на 8 %. На 14 % возрос объем реализации сельхозпродукции.  Урожайность зерновых в целом по району сложилась более 25 центнеров. Свекловоды с каждого гектара собрали по 522 центнера сладких корней, или почти в 2 раза больше 2011 года. Валовой сбор продукции со свекловичных плантаций впервые за всю историю возделывания  превысил 200-тысячный рубеж. 

 За последние семь лет посевные площади  сахарной свеклы возросли в 3,2 раза, а валовка в 5,2 раза. Эта культура по своей доходности вышла на первое место в целом по району, опередив  молочную отрасль. 

В своем Послании Владимир Дмитриевич обратил особое внимание на   увеличение производства кукурузы на зерно. В минувшем году валовый сбор зерна кукурузы по республике составил 37 тыс.тонн, на отдельных участках эта культура дала по 115-120 центнеров с 1 гектара.

 У нас  результаты скромнее, но по этому году впечатлили.  В Кергудах урожайность ее составила 63,5 центнера с гектара, что в 2,5 раза выше среднерайонной урожайности зерна. 

          Новые технологии  приготовления кормов к скармливанию и их хранения  – это важное слагаемое успеха  животноводов. Даже оптимисты 10 лет назад не могли предположить, что район в целом по продуктивности дойного стада сможет преодолеть пятитысячный рубеж. Итог 2012 года – 5242 кг или на  635 кг выше уровня 2011 года. Такой прибавки за год не имеет ни один район республики.  

        Среди наших сельхозпредприятий первый результат  в Дружбе – 7429 кг (руководитель Андронов ИА). Следом идут ичалковские мастера машинного доения – 6105 кг (Муромцев АМ). Неплохо сработали животноводы в Культуре (Быстров С.Б.), Агро – Мире (Гордеев О.Г.)  и Троицком (Ляляцков А.Ф.). 

          Район  произвел в минувшем году 19 тыс. тн. молока, на 1,2 тыс.тонн больше уровня 2011 года. Причем, не будь проблем с дойным стадом по ООО «Агропромсервис»,  результат был бы еще весомее.

  За год реализовано более 5700 тонн скота,  на 626 тонн больше прошлогоднего уровня.  Даже с учетом двух лямбирских и одной чамзинской птицефабрик район  занимает четвертую строчку в республиканской сводке по реализации скота и птицы.

Среднемесячная зарплата в сельхозпредприятиях за год возросла на 12% и составила 11290 рублей. Почти 14800 руб. она составила в Дружбе, но выросла на 1,9 %. В Пермеевском она сложилась на уровне 13200 руб., в Троицком  12016 руб. и  возросла на 21%. Но все равно она мала у всех, а виной всему бесценок стоимости реализуемого  сырья.

Успехи наших аграриев связаны, прежде всего, с  созданием и модернизацией рабочих мест, совершенствованием технологий во всех отраслях АПК. Как в Послании Президента России В.В.Путина, так и в  Послании Главы РМ  обозначено, что именно качественные рабочие места станут локомотивом роста производительности труда, зарплат и благосостояния граждан. Причем это качество будет оцениваться и своей привлекательностью для молодого поколения. 

 Освоение технологии производства кукурузы по зерновой технологии позволит нам не только иметь необходимый достаточный запас зернофуража, но и создать дополнительные фонды товарного зерна. Кроме того, высокая отдача гектара кукурузы позволит увеличить площади под пивоваренным ячменем и сахарной свеклой.   И еще. Входящая в комплекс техники для выращивания кукурузы вальцовая мельница «MURSKA» позволяет закладывать на хранение не только кукурузу, но и ячмень на фуражные цели влажностью от 25 до 35 %, оптимизируя  тем самым сроки уборки продовольственного зерна и резко снижая себестоимость кормов и трудоемкость их приготовления.

Справедливости ради нужно отметить, что за последние 6 лет проделана большая работа по переводу на промышленную основу  молочного скотоводства. Вслед за ЗАО «Культура», ООО «Дружба» были построены современные комплексы в ООО «Агро Мир», ООО «Троицкое» и ООО «Агропромсервис». Продолжается реконструкция  и строительство новых животноводческих помещений в ЗАО «Ичалки».   Это позволяет в разы увеличить продуктивность скота, улучшить условия труда и уровень его оплаты. На село начала возвращаться молодежь,  есть  предпосылки к улучшению демографической ситуации на селе.  

 Как показал 2012 год, молоко высшего сорта смогли получить лишь на современных комплексах с набором первоклассного оборудования по всей технологической цепочке (ООО «Дружба», ЗАО «Культура», ООО «Троицкое» и КФХ Тетерев»). 

   В КФХ  Зеленеева Александра   во вновь построенном помещении  доить коров  будут роботы. А это уже совершенно иной уровень хозяйствования на селе,  иной уровень обучения студентов, достойные условия труда. Этот проект новейший на сегодня и последователи у него будут. 

Уважаемые товарищи! В Послании говорится, что с Победой нашей республики за право проведения Чемпионата мира по футболу 2018 года положено начало нового этапа в развитии Мордовии.  Это благоприятно скажется и на инфраструктуре  района.  Уже  начата реконструкция автодороги на  Саранск.

 Для размещения гостей чемпионата будет задействован санаторий «Алатырь», где  возрастет число мест для отдыхающих.  Предстоит реконструкция детских лагерей «Вастома» и  «Орленок». В связи с этими событиями предстоит реконструкция зданий  ПУ-10.

    В минувшем году  в условиях острого дефицита бюджетных средств в республике нам удалось решить вопросы  финансирования капитального ремонта поликлиники ЦРБ, Кемлянской и Рождественской школ,  детского сада в с.Кемля.  Построено 5,8 км водопроводных сетей. Ждут в перспективе исполнения проекты программы  по строительству водопроводов в селах Б.Сыреси, Папулево, Лобаски, Кемля и Парадеево.  Недавно распахнул двери новый ФАП п.Смольный, а в текущем году думаю нам удастся построить ФАП в с Рождествено. 

  Уже  вселяются  в пять двухквартирных жилых домов жильцы  из ветхого и аварийного фонда в п.Смольный.  Капитально отремонтированы два многоквартирных жилых дома в районе сельхозтехники. С полным освоением реализуется программа развития села в плане ежегодно выделяемых средств на жилищное строительство. В текущем году по всем программам получили жилье 17 семей, еще 18 семей получили сертификаты и сейчас активно строят его.  Очереди ждут еще 88 семей.

 Для детей сирот в прошлом году было приобретено 5 квартир. На очереди стоят 33 ребенка, но имеют право на получение жилья по достижении возраста 18 детей. При наличии финансирования из средств республиканского бюджета будем активно работать и в этом направлении.

 В этом году надо завершить строительство очистных сооружений, которые строятся очень медленно. Их строительство должно быть завершено в 2012 году с учетом коллекторов. Мы ставим  программу « Чистая вода», ее финансирование в 2013 году под угрозу срыва на 25 млн. федеральных средств. Пора завершать и строительство плавательного бассейна. 

 Готовим проектно-сметную документацию на детский садик на 70 мест с бассейном в с.Кемля.  Будем строить  дороги   и  водопроводные сети в Кемле и Б. Сыресях.  Продолжим строительство жилья практически по всем программам, включая  ветеранов ВОВ и детей – сирот, участвовать в программе по  капитальному  ремонту. 

Уважаемые коллеги! Особое место в Послании Главы РМ отведено жилищно-коммунальному хозяйству.  С переводом жилых домов на индивидуальное отопление проблем стало значительно меньше. Острой на сегодня остается водопроводная проблема, но и ее будем решать по мере финансирования. 

 Но речь идет не только о ремонте и строительстве водопроводных сетей, но и о чистоте наших рек, водоемов и родников.  

  Достоин подражания пример двух наших Почетных граждан района – Шелудякова А.А. и Быстрова С.Б. в плане обустройства родников и территорий вокруг них. Сколько слов   благодарности за это благое дело ежедневно звучит в их адрес, причем заслуженных.   Что может быть чище родниковой воды. Скольких людей исцелил Серебряный родника близи с. Васильевка, Алешинский, что в полях ЗАО «Ичалки», в селе Труд и ряд других. Поэтому в программу мероприятий по выполнению Послания Главы РМ  включен раздел «Живи, Родник». На мой взгляд нужно конкретизировать программу перечнем их географического расположения и ответственными лицами за  обустройство. Давайте вспомним все забытые роднички и ручейки,  дадим им новую жизнь, оставим их для потомков обустроенными. 

 В  Послании Главы прозвучали вопросы  увеличения доходности бюджетов всех уровней и максимально эффективного использования их. К сожалению,  в силу ряда объективных причин пока  не удалось в полной мере осуществить сбор налогов на землю и недвижимость, но это дело времени. 

 Кстати, 4 февраля завершено судебное заседание по иску администрации Гуляевского сельского поселения о признании права собственности на  земельные паи, ранее относящихся к категории «невостребованных». Процесс пошел, и он будет в текущем году инициирован.

Уважаемые товарищи! Главная цель, главный смысл всей сознательной деятельности – благополучие самого человека. И это благополучие определяется не только обеспеченностью жильем, уровнем благоустройства сёл, коммунального обслуживания и другими вещами, но и уровнем здравоохранения, образования, условиями  физического и культурного развития, качеством предоставления государственных услуг.

Несмотря на заметное снижение смертности населения (- 58 случаев), она остается еще высокой. И причиной тому в большей степени не уровень медицинского обслуживания, а наше отношение к вопросам здорового образа жизни. 

 В истекшем году по программе «Земский доктор» коллектив ЦРБ пополнился тремя семьями молодых перспективных врачей (хирург- травматолог, эндоскопист, акушер–гинеколог, ожидаем терапевта и педиатра).  Продолжается  оснащение больницы  оборудованием (рентгенографический аппарат, УЗИ - аппарат высокого класса точности, аппарат эндоскопии ФГС и т.д.). Практически сняты вопросы по обеспечению лекарственными препаратами. Заметно меньше стало жалоб на качество медицинского обслуживания и условия пребывания больных в стационаре. Но остается проблема очередей на прием к врачу, и над ней надо работать. Есть проблемы и с диспансеризацией населения.
          Все более важной жизненной ценностью с каждым годом становиться качественное  школьное образование. Для этого в районе созданы все необходимые условия, постоянно укрепляется материально-техническая база школ и детских садов.

       Только в 2012 году из всех источников финансирования было затрачено более 22 млн. рублей на проведение капитального ремонта в Кемлянском детском садике, в Кемлянской  и Рождественской средних школах, замену оконных блоков в восьми школах, значительное обновление  и пополнение компьютерного и  лабораторного оборудования, библиотечных фондов. Школьный автобусный парк увеличился на две единицы  транспорта. Ряд школьных столовых за последнее время пополнился новым современным технологическим оборудованием.

    Произошли значительные изменения в самом учебном процессе. 

       Сегодня в республиканском центре для одаренных детей, о котором в Послании Главы Республики говорилось,  как и самом перспективном  и значимом образовательном учреждении, обучаются шесть школьников нашего района. Это учащиеся 9-11 классов, которые основную базу знаний получили  в  Ичалковской, Кемлянской, Смольненской, Оброченской, Б-Сыресевской школах. И как результат работы этих педагогических коллективов - по девяти предметам в республиканском туре  Всероссийской олимпиады эти дети стали победителями и призерами. 

          А недавно сразу четыре воспитанника  центра стали призерами Международной олимпиады школьников  по математике, физике и информатике. Один из них - Кемаев Юрий, обучающийся до недавнего времени в Кемлянской школе.

          Сегодня школами района  сделан крен на реализацию технического творчества, т.к. без этого практически невозможно осваивать нано-технологии. Активно внедряется  во внеурочную деятельность робототехника, учащиеся  получают первые навыки работы  с элементами программирования.  

         На  республиканском фестивале по робототехнике в рамках молодежного форума  «Инерка - 2012» из 23 призовых мест - 15 были завоеваны нашими учащимися, а на открытом республиканском чемпионате - команда  Оброченской школы стала победителем.

         На муниципальном уровне уже трижды  проводили такие  соревнования на призы главы района с участием команд всех общеобразовательных учреждений района. Все это дает возможность ориентировать выпускников на технические специальности в ВУЗы и средне-специальные учебные заведения.
          Современная система  образования сегодня немыслима без  дистанционного обучения.  Эта форма работы используется  при обучении определенной  категории детей- инвалидов,  внедряется  по ряду предметов в малочисленные школы. В районе развито и дистанционное повышение квалификации педагогических работников.

          Завершена работа по внедрению  электронных классных журналов и дневников, что дает возможность  создания социальной сети общения родителей, учителей и учеников.

          В школах  успешно реализуются проекты, «Школьное питание», «Спортивная суббота», «Школьный автобус», «Школа - территория здоровья», функционируют четыре  специализированных спортивных класса на базе Кемлянской, Ичалковской, Смольненской школ.

       Участвуя во Всероссийских юношеских турнирах по вольной и классической борьбе, наши школьники завоевали 53 призовых места. 

          Лидируют в Республике команды школьников по баскетболу, лыжным гонкам, вторыми являются по  мини-футболу,  стали первыми и в «Президентских  спортивных играх», и не раз защищали честь  республики  в Приволжском Федеральном округе  и на Всероссийских соревнованиях.
        Но не все так гладко. Существует проблема малокомплектных школ, и ее надо решать не наскоком, а с учетом бюджетных возможностей и местных особенностей.  Здесь важно все: и мнение родителей и, самое главное, возможность получения качественного образования. Есть вопросы и по организации  и проведению ЕГЭ.

Результаты итоговой аттестации должны отражать истинную картину знаний учащихся, а не быть надуманными, несправедливо завышенными. 
 Сегодня именно школа должна сделать все, чтобы её выпускник был полностью готов к полноценной жизни в современной конкурентной среде.

Ту же самую цель должны ставить перед собой и наши колледжи. И предпосылки к этому есть. К примеру, студенты аграрного колледжа охотно стажируются на полях МАПО «Восток» и  уже ряд лет  лидируют среди  сельхозотрядов. Здесь все в выигрыше: студент-колледж-объединение.

Опять же, рядом с агроколледжем  практически готова к эксплуатации первая робото-ферма  в районе и республике.  Слова благодарности за это – министру сельского хозяйства республики Сидорову ВН и немалая заслуга в этом  Маркачева ЕЕ. 

2012 год, отмечалось в Послании, стал особым для развития культуры.  Самым ярким и запоминающимся событием, конечно же, стало празднование 1000-летия единения мордовского народа с народами Российского государства. В преддверии юбилея и в ходе самого празднования в республике наши самодеятельные артисты и представители общественности приняли активное участие в многочисленных мероприятиях в Удмуртии, Санкт-Петербурге, Нижегородчине и, конечно же, в Саранске. За год наши они  выступили с концертами  на 34-х сценических площадках.  Значимыми стали фестивали «Шумбрат, Мордовия», «Афганское эхо», «Все мы – Россия», «67-ая годовщина Великой Победы» и ряд других.

 Среди  первоочередных задач в этой сфере на сегодня открытие Центра досуга молодежи в райцентре и возобновление работы  ДК в п.Смольный.   Такой перспективный поселок и без очага культуры. Нонсенс, конечно. Даже Путин пока не помог.

Уважаемые коллеги! Одним из важнейших приоритетов в деятельности органов власти всех уровней, говорится в Послании, остаются вопросы социальной защиты населения. Нужно отметить, что в минувшем 2012 году эта система сработала в районе слаженно и в целом эффективно.

Под особым контролем у нас всегда была и остается забота о пожилых людях, особенно ветеранах Великой Отечественной
 войны. Наш район один из лидеров по реализации программы обеспечения жильем участников войны и их вдов.  По этой программе уже получили жилье 349 человек, еще 12 человек получили  сертификаты..

Добрых слов заслуживает работа учреждений, клиентами которых являются пенсионеры. В том, что в последние годы практически не поступают жалобы от этой категории граждан, говорит о четкой, слаженной работе специалистов отделения пенсионного фонда и почтовиков.

 Я не буду грузить вас цифрами по оценке результатов работы торговли, малого и среднего бизнеса. Мы всегда поддерживали и будем поддерживать  тех, кто трудится в этой сфере.   Это и новые рабочие мета,  доходы семей и бюджетов.   На сегодня мы  испытываем дефицит в услугах предприятий общественного питания, культурного досуга,  массажной терапии.  Дефицитной остается также такая услуга, как кройка и пошив одежды,  ремонт часов и сложной бытовой техники.

Буквально две недели назад на совещании с участием прокурора района руководителями силовых структур были  подведены итоги работы правоохранительных органов. В большинстве своем сотрудники их несут свою службу достойно, работают совместно с органами местного самоуправления рабочем режиме на страже законности и правопорядка.

 Но  проблемы есть, и мы их видим. Надо над ними поработать.

Надо приложить все силы для   того,  чтобы не было в районе наркоты и токсикомании.  

Надо навести должный порядок в работе с искоренением фактов продажи самогона и нелегальных спиртосодержащих изделий.

         Надо сделать все от вас зависящее, чтобы каждый житель района мог чувствовать себя комфортно. Любой негатив должен быть предупрежден профилактическими мерами еще  до его проявления.

В том, что район уже 6 лет подряд, из месяца в месяц, четко справляется с прогнозными назначениями по собственным доходам, большая заслуга сотрудников нашей налоговой службы (руководитель Тихонов С.В.).

Без срывов и особых нареканий работают энергетики, газовики, связисты, оперативно решают вопросы по устранению аварийных ситуаций наша служба коммунального хозяйства.

Работники пассажирского транспорта также работают без особых срывов графиков и маршрутов. В этом им успешно помогают работники дорожных служб.

В работе администраций сельских поселений в  последние годы наметилась стабильность, правовая грамотность и ответственность.   Главы сельских поселений четко ориентируются во всех областях,  решают  стоящие перед ними задачи.  С каждым годом все меньше нареканий и упреков получаем в их адрес от жителей.     

Нам всем предстоит большая работа. И если мы все  вместе  будем работать с полной отдачей сил, то  сохраним наши села, наши коллективы и выполним все стоящие перед нами задачи. Я уверена, это нам по плечу.

