 Об основных итогах 2019 года и задачах социально – экономического развития района на 2020 в свете Послания Главы Республики Мордовия  Волкова В.Д. Государственному собранию Республики Мордовия. 
Ушел в историю 2019 год, который для района во многом был сложным, но одновременно результативным во всех отраслях экономики. 
 Трудовые коллективы промышленных предприятий за год увеличили объем производимой продукции в сопоставимых ценах до 4,5 млрд руб, оперативно решают вопросы модернизации и освоения новых  технологий.  
Сыродельному комбинату в прошлом году исполнилось 90 лет, он ровесник району.

У этого коллектива все с положительной динамикой: производство и реализация продукции, закупка и переработка сырья, производительность труда и заработная плата, рентабельность производства и отчисление налогов и сборов во все уровни бюджетов. 
 За  год комбинатом  закуплено и переработано 114 тыс тн сырья со среднедневном поступлением его 313 тн при мощности 350 тн в сутки. Объем товарной продукции 4 млрд руб, темп роста 103% в сопоставимых ценах. Произведено 10 тыс тн сыра жирного, 1,7 тн масла сливочного. Ассортимент продукции   - 75 наименований.
Среднесписочная численность 338 чел., выработка на 1 работающего 11,9 млн руб, с ростом к уровню прошлого года 106%.   Средний возраст работников 35 лет, работает много молодежи.  Работники имеют  гарантированную работу и достойную среднемесячную заработную плату в 38,6 тыс руб. с ростом на 6 %. В их послужном списке сотни медалей и дипломов с всероссийских конкурсов и выставок. На протяжении многих лет продукция комбината входит в состав «100 лучщих товаров России».

Спиртовой завод  в этом году стоял на реконструкции в течение трех месяцев, обновился капитально технологически, снаружи выглядит весьма и весьма достойно. Построено спиртохранилище, модернизирована брагоректификационная установка.  Мощность по производству спирта ректификата возросла на 13%, и доведена до 3000 дал в сутки. Спирт полностью очищается от метанола. 
Итоговые результаты прошедшего сельскохозяйственного года достойны того, чтобы сказать слова благодарности каждому труженику отдельно. По итогам трудового соперничества за 2019 год район был признан победителем сразу в двух номинациях:

- за достижение наивысших показателей по производству сахарной свеклы;

- за достижение наивысших показателей развития отрасли животноводства.

Наш район единственный, который получил сразу два диплома, причем в четвертый раз. 
 Производство продукции сельского хозяйства в общественном секторе по сравнению с прошлым годом возросло на 25%.  По сравнению с республиканским темпом в 9% выглядит весьма достойно.
    Валовый сбор зерновых и зернобобовых в бункерном весе рекордный, составил 91 тн, на 37% больше прошлогоднего. Такой валовки в районе не было, максимальная в 88 тыс тн была в 2009 году.
    Урожайность зерновых и зернобобовых в бункере 38,7 цн., в зачете 36,2 цн, больше прошлогоднего на 27%., выше среднереспубликанского уровня на 8 цн.  Наше место третье   после Лямбиря и Чамзинки.
    Наивысший результат по урожайности в ООО Дружба – 70,2 цн и   в СХПК 1 Мая – 65 цн (без кукурузы), Агро мир 52 цн.

   Зерна кукурузы собрано в 4,6 раза больше прошлогоднего.  Урожайность в зачете 108 цн, это в 1,7 раза выше республиканского уровня.
    В ООО Дружба урожайность кукурузы на зерно 129 цн, в Агропромсервисе 105 цн, в Агромире 131 цн.
     Плющенного зерна кукурузы на зимовку заготовлено 12,5 тыс тн, ячменя 300 тн.  Это весомая прибавка кормов на зимовку.

 Грамотное применение современных технологий возделывания позволило получить рекордную урожайность сахарной свеклы - 568 цн с гектара, выше 522 цн мы не поднимались ни разу. У Зиновьевых, Инсаровском, ЗАО Ичалки она колеблется от 720 до 630 цн,  в четыре раза возросла  в Пермеевском,  в три раза в Ичалках и Мапо Восток.

Валовый сбор сахарной свеклы по итогам года составил 285 тыс тн, почти в 2 раза больше прошлогоднего. Это абсолютный рекорд за всю историю возделывания этой культуры в районе.  Максимум был в 2016 году – 275 тыс тн.  Удельный вес в республиканском объеме – 27%.
На зимовку     заготовлено 33      цн кормовых единиц на условную голову скота без учета и 57 цн с учетом зернофуража с хорошим качеством.
Заготовлено 54 тыс тн  кукурузы на силос - на треть больше прошлогоднего,   47  тыс тн сенажа - на четверть  больше прошлогоднего, и 12 тыс тн сена. 
Необходимо наращивать потенциал собственной кормовой базы, активнее вводить в оборот неиспользуемые земли,  в том числе на поймах.
Более тесный контакт нужно наладить со службой аэрокосмического мониторинга земель с применением цифровых технологий, которые дают новые возможности для повышения эффективности использования земли.

Весомую роль в экономике агропромышленного комплекса играет животноводвство, которое обеспечивает круглогодичную занятость населения и стабильное поступление денежных средств на расчетные счета сельхозтоваропроизводителей.
По объему производства молока среди районов республики мы лидируем.  По году произведено 43,5 тыс тн, на 4,2 т тн больше прошлогоднего с темпом роста в 11% (по республике 6%).
  Основная доля прироста объемов производства  - 72% - приходится на долю Дружбы и Агромира.  Для справки - валовка по итогам года по Зубовополянскому району в целом составила 4,2 тыс тн, а у нас  прибавка такого объема. В истории района валовки в 43,5 т тн не было, она на сегодня рекордная, достигнута   кропотливым трудом животноводов.
Наибольшую прибавку дали Дружба (Борискин) 1,8 тыс тн, Агро Мир 1,2 тыс тн, Агропромсервис (ут) (Нужнов). Увеличилось производство молока в Троицком, ЗАО Ичалки, Культуре. СХПК Пермеевский  увеличил производство на 21%. 

Качество молока – 100 % удельный вес высшего и первого сорта. 
Надой на 1 корову по году в районе составил 8862 кг, что на 2128 кг или на треть выше, чем по республике в целом.   Продуктивность дойного стада тоже рекордная за все годы существования района.  
 В Дружбе 11430 кг (+ 83 кг), Агромире 10948 кг (+464 кг), Агропромсервисе  9954кг (+1096 кг), Зао Ичалки  8987 кг (+733 кг).
В КФХ  Коршунова и Сидорова по 6500 кг, Малькина 7576 кг, Писарева  7342 кг. 
За 14 лет в общественном секторе поголовье коров возросло почти в полтора раза, производство молока в 4,4 раза, продуктивность дойного стада возросла на 6047 кг или в 3,1 раза. Такова динамика развития агропромышленного комплекса   района. Сегодня, в зимние месяцы, район вышел на стабильный ежедневный объем производства молока более 125 тн. Об этом ветераны отрасли в свое время могли только мечтать.
Коневодство в районе представлено  в Агропромсервисе содержанием 160 голов коней. Здесь есть арабские скакуны, орловские рысаки, пони и красавцы – тяжеловозы. На выставке «Золотая осень» в Москве золотые медали получили: в 2017 году конь по кличке Бразилец, в 2018 году - Бразилия, в 2019 году Джондир.
 Объем производства мяса составила 7,4 тыс тн, удельный вес бекона 83%. Поголовье скота по итогам года составило12,4 тыс голв КРС (+200 гол), в т ч 5290 коров (+195 г), 12 тыс голов свиней.  По республике в целом поголовье КРС сократилось на 3,5 тыс гол, в т ч коров на 999 голов. Это значит, что за год потеряно поголовье такого сельскохозяйственного района, как Торбеевский.   
За 14 лет поголовье КРС возросло на 3169 голов, коров на 1712 голов.  
 В 2019 году сельхозтоваропроизводителями района приобретено техники и оборудования на сумму  226,3 млн руб. Это 8 тракторов, 8 зерноуборочных, 1 свеклоуборочный и 4 кормоуборочных комбайнов, 4 грузовых автомобиля и 70 единиц прицепного инвентаря и оборудования. 
 В Сельхозтехнике в прошлом году смонтирован и введен в эксплуатацию современный зерноочистительный комплекс производительностью 100 тн в час, предназначенный для очистки и сортировки зерна и семян стоимостью 15 млн руб., хорошо зарекомендовавший себя в период уборочных работ.

 В прошлом году практически завершено строительство молочного комплекса на 1200 голов коров  в с Кергуды (ОООДружба). Это крупный инвестпроект, который играет огромную роль в экономике района по всем направлениям, роль которого трудно переоценить.

С учетом этих задач в отрасли животноводства нам предстоит в 2020 году поголовье коров в общественном секторе увеличить до 5,5 тыс голов, производство молока до 46 тыс тн, надой от 1 коровы до 8900 кг, производство скота до 7,5 тыс тн. 

 В отрасли растениеводства   важно, чтобы валовый сбор зерновых и зернобобовых был не ниже уровня 91 тыс тн, сахарной свеклы 266 тыс тн. Урожайность зерновых необходимо довести как минимум до 39 цн, сахарной свеклы до 575 цн.
Нужно активнее вводить в оборот неиспользуемые земли, в т ч в пойме реки. Для обеспечения сбалансированного кормления нужно реализовать комплекс мер по воспроизводству многолетних трав,  их семеноводству  на научной основе.

Надо нам применять аэрокосмический мониторинг земель с целью более эффективного их использования, провести инвентаризацию пашни На совещании аграриев, которое вел Глава республики, прозвучало, что в районе не используется 5,9 тыс пашни, которая засорена и заросла лесом.  Это не совсем так. По весне в районе будет работать аэрокосмическая съемка, которая позволит инвентаризировать все имеющиеся используемые земли, и те земли, которые вновь   разработаны по осени, а это достаточно большая площадь, они будут учтены. Есть вопросы по землеустройству, которые были сделаны не совсем корректно в 1990 – 2000 годы, также будут сняты. Пустующей пашни как таковой в районе нет. Грачевой Н А эту работу поручено произвести в текущем году.
   КФХ вырастили по году 4,5 тыс тн зерна, 24 тыс тн сахарной свеклы, в 1.6 раза больше прошлого года, произвели более 2 тыс тн молока. Фермеры на сегодня активно участвуют в обеспечении занятости сельского населения, что очень важно для сохранения села.
В прошлом году фермером получена господдержка по Агростартапу на развитие хозяйства и неделимого фонда кооператива Подворье.   Завершено строительство двух новых семейных животноводческих ферм по 50 голов каждая (Сидорова и Трошиной).
   Всего 8 семейных ферм построено с 2012 года.

  Продолжает работать Республиканская программа по подготовке кадров для села. В этом году поступили на учебу 7 студентов, а всего 44, в т ч техникум 39. Пять молодых специалистов пришли работать в сельхозпредприятия в этом году, всего 21. 
В этом году заработала новая программа «Комплексное развитие сельских территорий». У нас много задумок. Нам необходимо войти в эту программу с капитальным ремонтом ДК в с Кемля стоимостью 162 млн, ремонту детсада по пер Больничный,  Кемлянской школы, около 6 км водопроводных сетей по Кемле и другие объекты. Этим мы занимаемся сейчас совместно с Минсельхозом РМ на 2022 год по разделу современный облик сельских территорий. Затраты только на изготовление ПСД выходят на сумму около 3,4 млн. и пока непонятно, будут ли они возмещены. А ориентировочная стоимость строительства этих объектов составит более 200 млн руб. На 21 год уже сегодня готовим ПСД на компактную застройку жилыми домами 5 улиц  и более 130 земельных участков в с Кемля с учетом подвода всех коммуникаций и дорог, а это затраты на проектные работы около двух миллионов руб.
Господдержку на обзаведение собственным жильем в прошлом году получили 25 семей, из них 24 семьи по линии Минсельхоза.
На 2020 год господдержку получат 3 многодетные семьи. На смену этой программе пришла программа строительства жилья на селе, которая претерпела значительные изменения. Так, ставка по льготной ипотеке для работников АПК устанавливается в размере от 3 до 1%.  

Запускается новый инструмент строительства арендного жилья на селе – через 10 лет человек сможет выкупить это жилье всего за 1% от первоначальной стоимости. И наша задача довести ее условия до каждой семьи, каждого жителя.

   На сегодня желающих участвовать в ипотечной программе 21 чел. И это только начало. 
 Общий объем господдержки АПК района по году составил 178 млн руб.

Финансовый результат в целом от хозяйственной деятельности – 340  млн прибыли, уровень рентабельности  в целом от хозяйственной деятельности 22%, среднемесячная зарплата 25,4 тыс рублей с темпом роста 11%,  среднегодовая численность работников 840 человек.
 2019 год для строительной отрасли был непростым.   Согласно Постановлению Правительства РФ от 24 октября 2018 года № 1268 « Об утверждении общих требований к установлению случаев и условий продления срока исполнения бюджетной меры принуждения» введен запрет на финансовое обеспечение за счет средств субъекта РФ (местного бюджета), капитальных вложений в объекты государственной (муниципальной) собственности. 
Тем не менее, намеченная программа производства работ  была выполнена.
Завершено начатое строительство водопроводных сетей по ул Лесная, Сосновая, Заводская, пер Школьный в п Смольный. Газифицирована  ул Новая в с Оброчное.  Три года район активно работает по программе  Формирование комфортной городской среды. В этом году произведены строительные работы по благоустройству дворовых  территорий  многоквартирных жилых домов  по пер Комсомольский №3 и по ул Юбилейной №9. В рамках этой же программы произведены работы по благоустройству территории «Парка – сквера» в с Кемля.

 Отремонтирован тротуар по пер Больничный и произведен текущий ремонт части тротуара по ул Советская. 

В рамках Национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги  произведен капитальный ремонт  автомобильной дороги  « с Кемля – с Кендя – с Саитовка» протяженностью 4 км. 
Произведен ремонт фасада и системы  отопления здания ЗАГСа  в с Кемля.  В рамках Национального проекта Демография установлен хоккейный корт в с Береговые Сыреси. Заложен фундамент небольшого  храма в с Вечкусы  за счет средств инвестора, установлен купол колокольни Михайло – Архангельского храма в с Ичалки также с участием  средств инвесторов. 
 За счет средств инвестора построен великолепный памятник к 75 летию победы в ВОВ в с Ульянка.  Александру Григорьевичу Зиновьеву огромное спасибо за столь монументальный памятник воинам освободителям.
Построено более 5  тыс кв метров жилья, что на 30 % больше прошлогоднего.
 По текущему году предстоит построить    4 тыс кв метров жилья,   капитально отремонтировать 5 км дорог по Нацпроекту БКД, отремонтировать еще 1,5 км за счет  Республиканского дорожного фонда. Параллельно с программой ремонта, мы не должны забывать  о содержании имеющейся дорожной  сети в  нормативном состоянии, своевременного проведении ямочного ремонта, после нынешней теплой зимы этот вопрос встал особенно остро. 

Необходимо произвести работы по  программе комплексного развития территорий – благоустройство 4 дворов  многоквартирных домов в Кемле, строительству детских игровых площадок в Кемле, Ичалках и Ульянках.
Большие задачи стоят в плане сокращения  аварийного жилого фонда.  В рамках этого проекта  нам предстоит переселить  74 человека  из   9 многоквартирных домов, а это 1540,6 кв метров. В районе переселение запланировано на 2022  - 2024 год в Кемлянском, Смольненском, Ичалковском, Р  - Баевском и Лобаскинском сельских поселениях. Сейчас ведется работа по отводу земельных участков и инженерику под строительство как раз на площадке с компактной застройкой  в Кемле. 
По программе капремонта в 2021 – 2022 году  предстоит отремонтировать 3 дома общей площадью  1172 кв м, где проживает  57 чел. И сделать   надо  так, чтобы  жильцы и представители собственников  участвовали не только в подписании актов приемки,  но и  контролировали   ход работ.
В своем послании Глава республики поставил задачу в каждом районе создать специализированную строительную организацию.  Это надо делать и над этим мы работаем. Перспектив на строительство много – дома культуры, детсад, дороги, придомовые территории, капремонты и другие виды работ,  и это по всей республике. Построить все силами крупных строительных предприятий из Саранска невозможно.
 В своем послании Президент РФ Путин ВВ и Глава РМ Волков ВД назвали вопросы повышения доступности и эффективности медицины   приоритетными и особенно в первичном звене, потому что они касаются каждого из нас и очень влияют на настроение людей. 

В республике есть определенные успехи в создании третьего, высокотехнологического уровня медицины. Но к организации первичного звена – поликлиники, ФАПы, диспансеризация, профосмотры и тд - вопросов возникает  много.  Большая часть оборудования в первичном звене подлежит  замене, крайне необходим  ремонт отделений,  пристрой к существующей  поликлинике. Этот вопрос  активно прорабатывается,  и,  судя по последнему заседанию Правительств 16 марта  текущего года,  он  обозначен  для проработки в  Минздраве РФ. Но, как говорится, поживем – увидим. 
За последние годы нам удалось построить 6 добротных ФАПов в кирпичном исполнении, по текущему году будем  устанавливать ФАП в Тарханове из сендвич - панелей.  Земельный участок отмежеван и поставлен на кадастровый учет, идет подготовительная работа по определению средств на подводку инженерных коммуникаций и определению  исполнителей работ.
 ЦРБ на сегодня имеет  поликлиническое отделение на 300 посещений в смену с дневным стационаром  на 30 мест,   с круглосуточным стационаром   на 78 коек и 23 ФАПа,   13 из которых обслуживают население менее 300 человек.

  Работают 48 врачей и 136 работников среднего медперсонала. Все они сертифицированы.  

 Среднемесячная зарплата врачей не маленькая, составила по году 44,3 тыс руб, по среднему медперсоналу почти 22 тыс руб, В целом по больнице 22,6 тыс руб.

По всем источникам финансирования затраты на одного жителя составили 6874 руб.

Стоимость 1 койко – дня в круглосуточном стационаре составила 2162 руб. 

Стоимость пациенто – дня в стационаре дневного пребывания составляет 1183 руб.

Стоимость одного посещения в поликлинике  - 839 руб.

Стоимость одного вызова скорой медпомощи – 2638 руб.

 Стоимость содержания одного ФАП – 346  тыс руб.

Уровень диспансеризации определенных групп населения по году достаточно высокий -  95%,  профосмотров 68%.
По медицинской статистике  численность взрослого населения  в районе 18 тыс чел, в т ч 6,8 тыс  чел   мужчин и 8,2 тыс женщин.
 Численность населения трудоспособного возраста 9,6 тыс чел (53%). Детей 2,9тыс чел. 
 В трудоспособном возрасте мужчин больше, чем женщин, а в общей численности населения их в 2,5 раза меньше. А это значит, что продолжительность жизни женщин дольше. Это информация к размышлению для одних и других, кто кого должен беречь и от кого беречь.
Детей родилось 129 человек, коэффициент рождаемости 7,2 по району, по республике 7,5.

 На фоне низкой рождаемости смертность остается высокой – 17,4 на 1000 населения. 

Всего по году умерло 310 человек.   
 Если проанализировать общую смертность по возрастным группам, то она выглядит следующим образом:  до 59 лет умерло 18%,  от 59 и старше – 82%.
 В структуре общей смертности в течение ряда лет на первом месте – болезни системы кровообращения - 72 случая – 23%

 - на четвертом внешние причины – 34 случая, 11%,

 - на пятом – злокачественные новообразования – 10%.
Структура причин смертности в трудоспособном возрасте иная. 

Всего за год трудоспособных граждан умерло 53.

    - на первом месте внешние причины – 18 случаев, 34%,
    -  на третьем месте – злокачественные образования – 8 случаев;15%,
Всего на учете на конец года состоит 579 чел. со злокачественными образованиями. В прошлом году впервые выявлено онкологических больных 98 человек, из которых на 1 и 2 стадии 52% и 15% в запущенной форме. Это много, и медработникам при приеме пациентов надо максимально  усилить  внимательность и онконастороженность во время профилактических осмотров, чтобы выявлять заболевания на ранних стадиях. А населению следует быть внимательнее к своему здоровью, ведь оно наше и в наших интересах сохранить себе самое дорогое – жизнь.
  Материнской смертности, мертворожденности и  смертности детей до года в истекшем году не зарегистрировано. Не было смертности и по туберкулезу.

 В своем послании Глава Республики обратил особое внимание на вопросы демографии и напомнил, что В. В. Путин предложил ряд новых мер социальной поддержки семей с детьми, например, программу ежемесячных выплат на детей в возрасте от 3 до 7 лет.
 Самой эффективной поддержкой станет программа материнского капитала, выплата которого  на рождение первого ребенка продиктована жизнью. Она  должна внести позитив в демографию, повысить доступность жилья для семей с детьми.
Чтобы повысить рождаемость, Владимир Дмитриевич Волков предложил ввести в республике дополнительные меры поддержки семей с детьми, а именно:

 -Единовременную денежную выплату  на первоначальный взнос в ипотеку в размере 100 тыс рублей женщинам, родившим первого ребенка в возрасте 25 лет со среднедушевым доходом семьи ниже 2 прожиточных минимумов в республике.
 -  С 2021 года увеличить ежегодную выплату семьям на подготовку детей в школу в 2 раза, а также в следующем году произвести индексацию республиканского материнского капитала, который выплачивается на третьего и последующих детей.

 - Для женщин, воспитывающих одного или двух детей в возрасте до 12 лет, сократить продолжительность рабочего дня на 30 минут, для многодетных матерее с детьми до 12 лет       - на 1 час с сохранением зарплаты в полном объеме.  Если  дети находятся под опекой отца, то эта норма должна распространяться на мужчин. 
Однако  эту норму правительство может ввести только в бюджетных и подведомственных учреждениях, но этому примеру могут при желании последовать все работодатели Республики.
Острейшей проблемой для демографии Президент РФ  и Глава РМ назвали низкий уровень  доходов населения. 
 Основные усилия необходимо направить на снижение  уровня бедности. 
Нам нужно расширить практику оказания помощи на основе социальных контрактов. В этом году на эти цели будет направлено 14,2 млн руб. Важно сохранить набранные темпы по обучению работников предприятий по программам производительности труда, получения востребованных квалификаций гражданами пенсионного и предпенсионного возраста и другие программы.
Президент РФ  в Послании определил ключевые задачи государства практически во всех сферах жизни, в том числе и для системы образования.

В прошлом году  сеть образовательных учреждений района была сохранена, сегодня – это 14 школ (1516 учащихся), 9 садов (560   воспитанников), 2 организации дополнительного образования, в которых занимаются 74% детей в возрасте от 5 и до 18 лет.  Реструктуризация  системы образования имела место.  Создано пять структурных подразделений на базе Ичалковской, Б-Сыресевской, Гуляевской   и детско-юношеской спортивной школ, что дало возможность   сохранения учреждений с небольшим количеством детей.

 Все дети занимаются в одну смену. У нас не стоит вопрос о строительстве новых учреждений,  совокупная проектная мощность школ позволяет. 
Но в Послании  говорится не только о строительстве новых школ, но и об «эффективном использовании всей образовательной и другой инфраструктуры, возможности современных технологий в интересах обучения детей»

Сегодня все учреждения образования оборудованы видеонаблюдением, тревожной кнопкой, пожарной сигнализацией. Везде  есть теплые туалеты, котельные уже ряд лет переведены в автоматический режим работы.

Практически каждый учитель имеет автоматизированное рабочее место, школьники – компьютеры и ноутбуки, интерактивные доски, переносные лаборатории, современные телевизоры, робототехнику и многое другое.

В рамках реализации Национального проекта «Образование» на базе Оброченской школы создан центр образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста». Работа его организована по программам «Технология», «Информатика», «ОБЖ», дополнительного образования. Поставлено самое современное оборудование на сумму 1,6 млн рублей, включая интерактивный комплекс, квадрокоптеры, специализированную мебель. Здесь занимаются дети не только этой школы, но  Смольненской и Рождественской. В текущем году еще в 3 школах района – Кемлянской, Рождественской и Смольненской начнут работу такие центры.
Кемлянская школа – участник федерального проекта «Цифровая образовательная среда» (их в республике только восемь). Ею получено оборудование на 2,3млн.  рублей.

В этот проект на 2020 год вошли Ичалковская и Рождественская школы. Так  называемые электронные школы позволяют учителю использовать на уроках виртуальные библиотеки, музеи, онлайн-курсы, 3D-лаборатории.

Ичалковская школа в 2019 учебном году стала базовой опорной точкой для работы мобильного детского технопарка «Кванториум» ( их в республике шесть), который представляет собой передвижной комплекс с высокотехнологичным оборудованием для осуществления занятий по дополнительному образованию детей по программам «IT», «Робо», «Гео», «Аэро», «Промдизайн». Возможность заниматься в таких условиях имеют дети не только Ичалковской школы, но и Кемлянской, Смольненской, Рождественской и даже  из школ Игнатовского района. В марте этого года  мобильный детский технопарк  две недели  вновь работал в Ичалковской школе.
Для достижения качества и доступности образования продолжается осуществление подвоза 160 детей к школам и детским садам из 20 населенных пунктов.  С ноября прошлого года открыт новый маршрут «с. Рождествено – ст. Оброчное». В 2019 году транспортный парк школьных перевозок пополнился четырьмя новыми единицами (Оброченская, Ичалковская, Ладская, Смольненская школы).

При подготовке учреждений образования к новому учебному году, ремонтные работы в школах  были выполнены на сумму 2,5 рублей, для детских садов – на полмиллиона.
Рождественская школа, получив Премию Главы Республики Мордовия в сумме 500 тыс руб, приобрела современное оборудование для кабинета химии и компьютерную технику. Отремонтировано помещение и приобретены тренажеры для Гуляевской школы (спонсорская помощь ЗАО «Культура» - Сергею Борисовичу Быстрову огромное спасибо за неоценимую помощь социальной сфере родного села ).

Установлено новое ограждение Кергудской школы (за счет средств  сельхозпредприятия ООО «Дружба», спасибо от всех жителей села Кирееву АН и Борискину АВ).

В прошедшем году из федерального, регионального и местного бюджетов  на условиях софинансирования было выделено  1,7 млн.  рублей для Оброченской школы в рамках реализации федеральной программы «Создание условий для занятий физической культурой и спортом в сельской местности». На эти средства произведены работы по ремонту спортзала, построена комплексная спортивная площадка  с искусственным покрытием для игры в футбол, волейбол, баскетбол, а так же игровая площадка для детей младшего школьного возраста, установлены уличные тренажеры, приобретено спортивное оборудование, в том числе борцовский ковер.
 Школьники района имеют возможность посещать плавательный бассейн, а также  кружки и секции Детско-юношеской спортивной школы и Дома детского творчества.  Кружков много и все они разной направленности на любой вкус.
 ДЮСШ в течение последних пяти лет входит в тройку лучших спортивных школ республики. Результат – ежегодные успехи во всероссийских, зональных, республиканских соревнованиях: третье место в Первенстве России по биатлону, золото и серебро в Первенстве Приволжского ФО по вольной борьбе, второе  общекомандное место в Первенстве РМ по лыжным гонкам. Первое общекомандное место в Первенстве РМ по биатлону, первое место в республиканском финале летнего фестиваля ГТО, диплом первой степени в региональном этапе ГТО среди семейных команд. Второе место в республиканских соревнованиях по футболу «Кожаный мяч», второе место в республиканском этапе общероссийского проекта «Мини – футбол  - в школу» и первое общекомандное место в первенстве РМ по вольной борьбе. На протяжении нескольких лет баскетболисты  показывают высокие результаты, как в Республике, так и  за ее пределами.
Четыре года ФОК им  М Т Шубиной принимает региональный финал Чемпионата Школьной баскетбольной лиги «КЭС – БАСКЕТ», в котором  команды юношей и девушек на протяжении ряда лет становятся победителями.  Кстати, два   года    подряд команда  баскетболисток  Кемлянской школы  становится   Победителем чемпионата  Приволжского Федерального округа и будут принимать участие в суперфинале России.
Так же два года подряд учащиеся школ района являются победителями Президентских состязаний и Президентских спортивных игр на уровне Республики.
Есть победители и призеры таких мероприятий, как Международный фестиваль по литературе народов России, Всероссийский экологический проект «Вода и здоровье», Всероссийский конкурс исследовательских работ, Всероссийский конкурс «Юный архивист», Всероссийская олимпиада « Вначале было слово». 

Учащиеся Кемлянской школы – активные участники Московского международного форума «Одаренные дети», где не раз завоевывали гран-при. Ученица Оброченской школы – победитель федерального этапа конкурса «Лидер» Всероссийской акции «Здоровое питание – активное долголетие», проводимой в рамках движения «Сделаем вместе». Дальнейшее развитие в районе получили Российское движение школьников, юнармейские отряды. Учащиеся Активно включились в проект «Парта героя». Это  говорит о приоритетах патриотического воспитания. Учащиеся Кемлянской и Оброченской школ стали обладателями Премии Главы Республики в области «Одаренные дети».  В 2019 году 15 призовых мест удалось завоевать на республиканском этапе Всероссийской предметной олимпиады школьников, тем самым в командном зачете, стали четвертыми, пропустив вперед только Республиканский лицей одаренных детей, команды  Саранска и  Краснослободска. Уже в этом году пять школьников  стали победителями, семь учеников заняли 10 призовых мест  по таким предметам как: обществознание, право, литература, Мировая Художественная Культура,  физическая культура , теология, история, эрзянский язык. 

Воспитатель Кемлянского детского сада «Радуга» комбинированного вида Гуревичева Мария Александровна в республиканском конкурсе педагогического мастерства «Воспитатель года – 2019» стала супер-финалистом. Воспитатель Кемлянского детского сада Зотова Наталья Александровна и учитель Ичалковской средней школы Шимина Нина Анатольевна стали обладателями Премии Главы Республики Мордовия.

Одним из важнейших направлений образования по-прежнему остается обеспечение школьников полноценным сбалансированным и качественным питанием. Эта проблема в районе давно решена. Сегодня уже почти половина детей (49%) получают двухразовое питание, включая завтраки. Однако, только дети из малообеспеченных семей (46%) питаются бесплатно за счет средств регионального бюджета, за остальных платят родители.  Путин Владимир Владимирович предложил бесплатно обеспечить горячим питанием школьников с 1 по 4 класс. Средства на это будут направлены как из федерального, регионального, так и местного бюджетов. 

Дети должны начать получать бесплатное питание с 1 сентября 2020 года в тех регионах, где уже есть вся инфраструктура для этого. Надеемся, что республика в эту программу войдет одной из первых. У нас в районе  уже сейчас практически все малыши получают горячее питание. Контроль   качества продуктов ведется  на уровне начальника управления образования практически ежедневно,  школьные приусадебные участки и теплицы позволяют кормить детей своими овощами. 
Положительные изменения, как сказано в Послании,  коснутся и учителей, которые осуществляют классное руководство. Президент предложил с нового учебного года ввести специальную доплату в размере не менее 5 тысяч рублей в месяц из федерального бюджета, при этом сохранив все действующие региональные выплаты. В школах 112 классных руководителей. Эта категория педагогов ближе всех к ученикам и их родителям. Они каждодневно, кроме учебной деятельности, занимаются воспитанием подростков, получая за это в месяц от 300 до 1600 рублей, в зависимости от контингента учащихся. 

Радует будущих выпускников и их родителей увеличение количества бюджетных мест в ВУЗах, причем приоритетными должны стать региональные высшие учебные заведения. Не могу не отметить, что Президент обратил серьезное внимание на доступ школ не просто к Интернету, а высокоскоростному, что позволит в полном объеме приступить к цифровизации образовательных учреждений.
На решение кадровой проблемы направлена программа «земский учитель», которая  призвана не только направить, но и удержать педагогов на селе.  
Это касается и медицинских кадров. В своем Послании Глава республики поручил правительству внести изменения в республиканскую программу привлечения кадров для агропромышленного комплекса и расширить ее действие на студенческие и молодые семьи, если оба супруга готовы переехать в село и работать учителями, врачами и работниками культуры. Соответственно, каждый из супругов должен получать все меры поддержки, предусмотренные программой. А это ежегодные 100 тыс руб подъемных с течении 3 лет и ежемесячная прибавка к зарплате 8 тыс руб. И если все это сложить, то получается довольно весомая поддержка.
Важнейшее значение  приобретает патриотическое воспитание. И это не только в юбилейный год, но и на десятилетия вперед   должна быть пропаганда исторических знаний о Великой Отечественной войне, о решающем вкладе нашего народа в победу над фашизмом.  Нам  же, потомкам победителей, важно не проиграть свою войну, битву за правду о войне,  битву за великую историю России.
К празднованию Юбилея Победы  я прошу  привести в порядок все памятники павшим воинам, воинские захоронения, аллею славы, приберитесь на могилах дедов и прадедов фронтовиков. Работы эти надо провести заранее, еще до Пасхи, до дня,  когда на родину начнут съезжаться земляки. Уважаемые главы, координация этой работы за вами.
Деятельность сельских домов культуры и библиотек несет в себе большое социальное значение для жизни  района. На базе домов культуры и библиотек проводятся сходы граждан, консультативные встречи работников ПФ, социальной защиты населения, администрации района, налоговой службы. Работают участковые избирательные комиссии, ФАП, отделения почты и сбербанка.

За 2019 год с учетом привлечения средств сельскохозяйственных предприятий,  земляков, жителей  были отремонтированы часть кровли после ураганного ветра Дубровского сельского клуба, системы отопления в пяти клубах. В Гуляевском  сельском доме культуры силами и средствами       ООО Культура (Быстров СБ), демонтирована старая и установлена новая сцена, произведен ремонт и покраска потолка зрительного зала, замена одежды  сцены.
Центральная,  Детская, Ульянковская и Смольненская  библиотеки подключены к  Национальной Электронной Библиотеке, получают финансовую поддержку из федерального бюджета на подключения к сети интернет в среднем 50 тыс на каждую. В текущем году по гранту уже подключены  Рождествено – Баевская  и Кергудская библиотеки.
В настоящее время   прорабатывается вопрос о разработке ПСД на ремонт Смольненского и Ладского домов культуры с тем, чтобы в 2022 году включить их в Нацпроект «Культурная Среда». Ремонт  Центра культуры в Кемле предполагается также начать в 2022 году через программу КРСТ Минсельхоза республики.  ДШИ планируем перевести в  Центр культуры   на отремонтированные площади и в 2022 году   в рамках грантовых конкурсов оснастить музыкальными инструментами. 
 Центру культуры необходимо активнее принимать участие в Грантовых конкурсах, нам нужен кинотеатр, который разместим в молодежном центре, там площади позволяют это сделать.
Много нового и креативного появилось у нас в лесах национального парка.

В 2019 году Национальный парк Смольный посетили 9 тыс человек. Для популяризации экологического туризма и повышения посещаемости за два  года создана соответствующая лесная инфраструктура. Обустроены места отдыха «Алатырь»,  «Митряшки», «Маевка», Резоватовский кордон и озеро Дубовое, Чугунов кордон, Горьковский кордон, Кузолейка, Журавлиха, Ташкинский кордон, Чайка. Установлено 13 придорожных беседок. Действуют 3 экологические тропы, а в 20 и 21 годах будут созданы еще 3 с элементами благоустройства. Обустроено 6 родников. В 2020 году планируется открытие визит центра  и экопарка в п Смольный.
На учете в управлении пенсионного фонда России по Ичалковскому  району на конец года состояло 6181 человек  пенсионеров, из них 1019 человек работающих(16,4%). Пенсию по старости получают 5095 чел (82%). Средний размер пенсии по району  на конец года составил 12902 руб. Расходы на пенсии и иные социальные выплаты за год  более 1  млрд руб.  В рамках федерального закона о дополнительных мерах господдержки семей,  имеющих детей, размер материнского капитала с 1 января 2020 года составляет 466 617 руб.(это пФ) и причем на первого ребенка. Решение Президента увеличить сумму материнского капитала и выплачивать  его на первого ребенка, продиктовано жизнью. Для нас сегодня нет более важной задачи, чем преодоление последствий демографической ямы 90 годов плане сохранения численности населения района и республики.
В рамках программы Старшее поколение в 2019 году в Месячник пожилых людей помощь получили 5161 чел на общую сумму 904.5 тыс руб, (ут). В декадник инвалидов 199 чел получили помощь, 61 семья, где воспитываются дети инвалиды,  получили новогодние подарки.   Продолжается работа по присвоению звания Ветеран труда, в 2019 году звание получили 14 человек. В дома – интернаты  помещены 17 человек, в прошлом году было 11.
С 2014 года предоставляется новый вид помощи – социальный контракт, которых оформлено на сегодня 44 на сумму 1123,2 тыс руб. Но этого не достаточно,  отрабатывать ее будем с каждым работодателем отдельно. 

В рамках оздоровления детей за год по линии Минсоцзащиты населения в оздоровительных лагерях и санаториях республики отдохнули 98 детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

В районе  полностью решена проблема  жилья для ветеранов, т к  375 чел его получили.
Численность безработных в районе  на конец года 98 человек,  уровень регистрируемой безработицы – 0,9%. Заявленная работодателями потребность в работниках  на конец года 154 чел.

Получили государственные услуги 883 человека по оказанию содействия в поиске подходящей работы и организации оплачиваемых работ, почти 200 человек по организации временного трудоустройства школьников и 815 человек по профессиональной ориентации. 
По итогам 2019 года через многофункциональный центр, который стал теперь государственным бюджетным учреждением, оказано 38,4 тыс услуг, с ростом  к уровню прошлого года на треть. 
Наиболее востребованными оказались услуги Федеральной службы госрегистрации, кадастра и картографии, МВД и пенсионного фонда.

Сумма уплаченной госпошлины по году составила 2,4 млн, 74% к уровню прошлого года. Но это произошло потому, что федеральным законом увеличено количество сделок по регистрации прав на недвижимое имущество, которое подлежит обязательному нотариальному удостоверению,  и нотариат получил право по приему и отправке документов. 
Динамика преступности на территории  района характеризуется снижением числа зарегистрированных преступлений на 9,5%.

 Принимаемые меры профилактики позволили достигнуть снижения преступлений, совершенных в общественных местах, в том числе на улицах. Значительно  снизилось количество преступлений, совершаемых в быту. Меньше совершено преступлений лицами в состоянии алкогольного опьянения. Не расследовались преступления, совершенные несовершеннолетними, но в конце года совершено 5 преступлений с участием несовершеннолетнего.

 Возросло число выявленных административных правонарушений.
 В течение года ОГИБДД активно проводилась работа по предупреждению детского дорожного травматизма. В результате проведения комплекса оперативно – профилактических мероприятий стало возможным снижение всех основных показателей аварийности.
Количество дорожно - транспортных происшествий снизилось на 35%.
Погибших нет, в прошлом году было 3;

Количество раненых снизилось на 37,5%.

 На 80% снижены все показатели аварийности с участием нетрезвых водителей, произошло 1 ДТП, в прошлом году 5. Погибших нет, ранен 1 человек, в прошлом году было 8. Меньше зарегистрировано ДТП с участием несовершеннолетних. Произошло одно ДТП, в котором пострадал 1 ребенок в качестве пассажира, в прошлом году было 2.

 Но допущен рост аварийности  с участием пешеходов, их зарегистрировано 4 против 2 в прошлом году.
По итогам года  предусмотренные муниципальной программой по профилактике правонарушений денежные средства в сумме 50 тысяч рублей были полностью освоены в основном на установку видеокамеры в зоне регулируемого пешеходного перехода. Завершена процедура регистрации ДНД.  
На сегодня остро стоит вопрос по профилактике мошенничества, сохранности собственниками имущества, недопущению наркотизации населения и в первую очередь молодежи.
В автоколонне 1659 подвижного состава 6 единиц, срок эксплуатации автобусов 13 лет. В прошлом году за счет кредита  был приобретен автобус ПАЗ б/у. 

Пассажирский парк обслуживает 9 маршрутов, из которых 8 пригородных, 1 межгород. Перевезено 246 тыс пассажиров. Среднесписочная численность работников 16 чел, среднемесячная зарплата 26,3 тыс руб с ростом к прошлому году на 27%.  Проблем здесь много, мучают неплатежи по льготам, но пока руководство справляется.
 Прогноз собственных доходов за 2019 год  районом выполнен.  Дополнительно поступило 1 131 тыс. руб. Темп роста к аналогичному периоду прошлого года составил  без малого 104%.
Доходы по сельским поселениям в целом исполнены на 103% и районному бюджету 102,4% к прогнозу.

Прогнозное задание по собственным доходам выполнили 4 сельских поселений, не выполнили Гуляевское, Ичалковское, Парадеевское, Р-Баевское, Смольненское, Кемлянское с/п.

Плановое задание в сельских поселениях не выполнено по земельному налогу и налогу на имущество.
Весомый вклад в доходную часть бюджета внесли предприятия агропромышленного комплекса - 28,5 % от общего объема налоговых и неналоговых доходов, а в сумме это 28 млн. руб.

За 2019 год налог на доходы физических лиц поступил в сумме 48, 8 млн. руб.,  -  103% к прогнозу и 104% к уровню предшествующего года.  

Больше прогнозного назначения поступил ЕСХН за счет поступления авансовых платежей от ООО «Агропромсервис» и КФХ.  

Ниже прогнозного назначения поступил земельный налог и  арендная плата за используемые земли, которая будет в 2020 году взиматься в судебном порядке.
 Финансовая поддержка в форме дотации на Выравнивание бюджетной обеспеченности и субсидии в зависимости от выполнения социально - экономических показателей из Республиканского бюджета поступила в полном объеме. Все социально значимые расходы профинансированы.  Оплата коммунальных услуг муниципальными учреждениями произведена полностью.

 Дорожная карта по выполнению показателей майских указов Президента выполнена. Средняя заработная плата учителей, педагогических работников и работников культуры достигла намеченного уровня.
В этом году сложные условия формирования и исполнения бюджета сохраняются. Поэтому основная наша задача – бережливое и грамотное расходование ресурсов. 
Резервы пополнения доходной части остаются в легализации трудоустройства и заработной платы, регистрации прав на земли сельхозназначения, усиления работы по оформлению в муниципальную собственность и введении в оборот невостребованных земельных долей, побуждении пользователей участков к регистрации прав на них. У нас в районе  из всех участков, признанных судом в муниципальную собственность, оформлено 98%  в целом по району, а предоставлено в собственность или аренду 64%, т е на сегодня гуляет без оформления 4,4 тыс гектаров, в т ч 2,3 тыс га в Б – Сыресевском поселении.
Одной из задач органов местного самоуправления является организация мероприятий по защите населения от чрезвычайных ситуаций. В этих целях  функционирует Единая дежурно – диспетчерская служба, которая выполняет многочисленные функции во взаимодействии   со службой 112. Население района нередко обращаются сюда по любому жизненному  вопросу и  люди знают, что они обязательно будут услышаны и последует скорая реакция на выполнение. 
В 2019 году в районе произошло 163 пожара, из которых 39  строений и надворных построек. На пожарах погиб 1 человек в 2019 году в конце года, в 2018 году 3 человека. Травмировано в 2019 году 2 чел, на уровне прошлого года.

За счет средств бюджета приобретено 100 пожарных извещателей, они под роспись устанавливаются в жилищах многодетных семей  и неблагонадежных граждан. Много бед приносят палы травы в весенний период, поэтому всем нам надо соблюдать противопожарные мероприятия очень ответственно и на постоянной основе и пожаров будет значительно меньше.
Нам многое нужно сделать по улучшению работы органов власти, системы местного самоуправления. В настоящее время крайне высока и ответственна роль государственных и муниципальных служащих в укреплении атмосферы согласия в обществе, обеспечение достижения необходимых людям результатов. Это нам предстоит вместе с депутатским корпусом приложить все усилия по решению проблем сегодняшнего дня. Мы и только мы с вами в ответе за все – и за успехи и за трудности, с которыми сталкиваемся от безденежья.
 В этом году необходимо  активизировать работу с обращениями граждан, сделать ревизию наказов, прозвучавших в ходе предвыборных встреч.  На сегодня  выполнено чуть меньше половины.  Наши финансовые возможности ограничены.  И, тем не менее, мы с ними работаем, и будем стараться  их выполнить. Только по БКД с 2020 по 2024 год  за 5 лет мы должны капитально отремонтировать более 70 км дорог регионального значения. Программа большая и она радует.  

В этом году пройдет всероссийская перепись населения Нам очень важно, чтобы каждый вспомнил мордовские исторические корни. 
А в итоге  - нам надо работать, чтобы не обесценить заслуги ветеранов, чтобы по максимуму решить текущие проблемы и задачи, шаг за шагом делать жизнь лучше. И пусть славный Юбилей Победы ведет нас  по жизни правильным путем, а подвиг наших отцов, дедов и прадедов всегда будет жить в сердцах каждого из нас.
Спасибо всем вам, уважаемые, за ваш труд на благо района, республики, России.
