


ИНФОРМАЦИЯ
О СОЦИАЛЬНО–ЭКОНОМИЧЕСКОМ РАЗВИТИИ
ИЧАЛКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА


Сегодня мы собрались, чтобы обсудить вопросы развития района, поставить задачи и цели на будущий год, что необходимо сделать во всех сферах жизни. 
В этом году мы стали участниками событий, которые оказали влияние на обстановку в мире и в нашей стране. Началась специальная военная операция, проведена частичная мобилизация, санкции недружественных стран, введение особого положения в регионах страны. Сегодня наши бойцы – земляки продолжают участвовать в военной операции, с честью выполняя свой воинский долг.
От имени присутствующих выражаю благодарность нашим ребятам, их родным и близким, которые достойно приняли мобилизацию и обещаем помогать им, их семьям. Большое количество предприятий, организаций и жителей республики откликнулись на этот призыв. Развернуты пункты гуманитарной помощи, открыты денежные сборы, чтобы нашим ребятам доставлялось все необходимое.
 Но и нам самим надо быть готовым на случай любой техногенной катастрофы. Это касается, прежде всего, мероприятий по гражданской обороне. Как говорят, шутки кончились.
Долгое время не проводился аудит состояния убежищ и укрытий, не проводились учения и ситуацию эту надо исправлять. Антитеррор
Внешняя обстановка требует взвешенной работы во всех сферах жизни. И надо всем нам научиться жить и работать в этой непростой ситуации. Что мы  п сути сегодня делаем каждый на своем месте. Теперь к экономике.
Весомую роль в экономике района занимает агропромышленный комплекс.  
Объем производства сельскохозяйственной продукции ожидается на уровне 4,7 млрд руб. 
 В этом году в районе собрано 96 тыс.тонн. зерна, это рекордный урожай
. В следующем году нам предстоит перешагнуть 100 тысячный рубеж.
Урожайность 40,1 цн с гектара, выше прошлого года на 10 цн.
Наивысшую урожайность  в этом году получили в ООО « Дружба», –  52,8 цн, в ООО «1 Мая» – 51 цн.  
 Самый высокий валовый сбор зерновых и зернобобовых в МАПО Восток - 26 тыс. тонн против 16 т тн прошлогодних с ростом урожайности в 1,6 раза. 
Менее удачным выдался год для свекловодов.
Сбор сахарной свеклы по району составил 224,6 тыс тн.- это самый высокий результат среди районов республики с удельным весом 28% в республиканском объеме.  Но, справедливо будет отметить, что наш потенциал значительно выше.
Урожайность свеклы в целом по району 390 цн с га, на 42 цн выше Республиканской.
    Наивысшая урожайность в ООО «1 Мая», Инсаровское в ООО «Сельхозтехника». 
МАПО Восток и Агропромсервис ежегодно производят половину районного объема сахарной свеклы и 40% зерна.
 Стабильно наращивают высокие объемы производства животноводы.
Как и в прошлые годы, результат по валовому производству молока у нас самый высокий среди районов республики.
По итогам 11 месяцев произведено молока 53 тыс.тонн, на 4, 5 тыс тн больше прошлогоднего.  По году производство ожидается на уровне 58 тыс. тонн.
 По прежнему сохраняют высокий темп по производству молока к уровню прошлого года «Дружба»  и «Агро-мир». Эти два хозяйства производят более 68 % районного молочного объёма. 
   Продуктивность дойного стада во всех категориях хозяйств достигнет 9700 кг. и это вновь рекордный показатель, достигнутый впервые в истории района.
  Самый высокий надой на 1 корову ожидается в Агро- мире  – 11880кг с прибавкой к уровню прошлого года 241 кг. Второй результат в ООО Дружба  – 11262 кг (+1247 кг),    в ООО «Агропромсервис» - 8900кг, ЗАО «Ичалки» -8800 кг, 8634 кг в ООО «Троицкое», 8241 кг в хозяйстве Писарева Федора Алексеевича. Вплотную приблизились к надою в 8 тыс. кг в КФХ  Строгановой и КФХ Малькина.
По производству скота мы в пятёрке среди районов республики. 
По итогам года будет произведено 8,4 тыс. тонн мяса, больше уровня 2021 года на 700 тн., и высоким среднесдаточным весом. 
За последние 17 лет в   общественном секторе поголовье коров возросло на 2,5 тыс. гол. Производство молока увеличилось на 46 т. тн или в 5 раз,  продуктивность дойного стада возросла на 6,2 тыс. кг от одной коровы или в  3   раза. 
Коневодство в районе представлено ООО «Агропромсервис". В хозяйстве содержится 147 лошадей, из них 55 племенных конематок породы «Советский тяжеловоз».
  На XXIV всероссийской агропромышленной  выставке ЗОЛОТАЯ ОСЕНЬ 2022 кобыла Романтика породы советского тяжеловоза награждена Золотой медалью.  Причем,  это 5 золотая медаль за последние 6 лет. 
Крестьянско-фермерскими хозяйствами произведено валовой продукции на сумму 186 млн.рублей:  более 5 -ти тыс.тн зерна, 19 тыс.тн сахарной свёклы, почти  2 тыс тонн молока.
Успешно работает кооператив «Подворье» - за год будет реализовано продукции 69 млн.руб, произведено товарной продукции 5,8 млн.рублей на 1 работника.
  Стабильно наращивают объемы производства предприятия перерабатывающей промышленности. Каждое из них - гордость района и республики, крепкий фундамент экономики. 

 За год ожидается производство промышленной продукции на сумму 6,7 млрд рублей, доля Сыродельного комбината 84 %.     Выработка товарной продукции на одного работающего составит почти 16 млн руб, среднемесячная зарплата 54 тыс руб.  А динамика по сравнению с 2006 годом характеризуется ростом объемов производства масла  в 2,2 и сыра в 2,9 раза. 
   В 1 квартал 2023 года на комбинате запланировано введение в эксплуатацию холодильной камеры с температурным режимом -50 градусов для хранения заквасок, необходимых для производства сыров. Это очень важно, т к поставки зарубежной сыворотки могут быть прекращены в любой момент со всеми вытекающими последствиями.  
  Ассортимент производимой продукции насчитывает более 80 наименований. В послужном списке комбината сотни медалей и дипломов с всероссийских конкурсов и выставок. На протяжении многих лет продукция его входит в состав «100 лучших товаров России».
На XXIV ВСЕРОССИЙСКОЙ АГРОПРОМЫШЛЕННОЙ ВЫСТАВКЕ ЗОЛОТАЯ ОСЕНЬ 2022 общество награждено золотой медалью за Сыр "Пармезан Ичалки", Сыр "Манчего Ичалки", Сыр плавленый «Friss» шоколадный.

Кемлянский спиртовой завод одно из старейших действующих предприятий района, ведет свою историю с 1828 года. Сегодня это современное, высокотехнологичное предприятие, которое производит спирты высокой степени очистки, органик – спирты, изготовленные по экостандартам, разнообразные дистилляты на самый изысканный вкус. В 2022 году завод успешно освоил новое направление – производство односолодового российского виски.
История мордовского виски начинается с 2016 года, когда предприятие в череде первых возобновило производство дистиллятов в России – исконно русских напитков, вытесненных ректификатами после введения государственной монополии на алкоголь в 1894 году. В сентябре 2016 года был заложен первый односолодовый виски. Напиток, который когда – то производился исключительно за границей, обретает новую родину.
В 2022 году завод впервые представил ограниченную серию из пяти релизов односолодового российского виски. В их основу легла работа с новыми бочками из русского южного дуба. Окончательную органолептику напитков формирует дозревание в дубовых бочках разных видов, включая как типичные   для виски индустрии, так и  уникальные бочки из мореного дуба. 
На сегодняшний день выпущено всего 3 тыс бутылок этого уникального напитка, приобрести который можно только в фирменных магазинах МордовАлкоПрома.  
Кемлянским спиртовым заводом в текущем году произведено продукции на сумму свыше 1 млрд.руб., 1005 тыс. декалитров спирта с темпом роста 104,5 %. Среднемесячная зарплата 45  тыс руб.
С 1 июля 2023г планируется ввод линии производства зерновых и солодовых дистиллятов на максимальную мощность. Это позволит увеличить на 13 единиц рабочие места в цехе дистилляции.
Благодаря постоянному процессу модернизации производства, заводу удается добиться непревзойденного качества выпускаемой продукции, что подтверждается дипломами и наградами, полученными на междунородных и российских выставках. 
В 2022 году завод участвовал в конкурсе Евразия спирит дринкс, на котором получил Диплом лучший спирт Альфа – золотая медаль, Диплом лучший спирт Люкс – золотая медаль, Эко стайл Альфа органическая – золотая медаль, а также гран при конкурса.

Мясокомбинат по производству продукции скромнее, но качество продукции хорошее и ассортимент достаточно большой. Ежегодно ассортимент продукции обновляется. В этом году комбинатом освоено пять видовпродукции -   варено копченых и полукопченых колбас, балыкового деликатеса с черносливом и языка говяжьего в желе.
 Основным видом деятельности общества Протеин является производство и реализация концентрата сывороточных белков (КСБ) с массовой долей белка 80%.   Производство полностью автоматизировано.  Предприятие оснащено современным оборудованием польской и словацкой кампаний. В штате 30 чел., проектная мощность предприятия 650 тонн сухого продукта в год. 
За год ожидается переработка 86,0 тыс. тонн сыворотки, произведено 644,0 тонн Концентрата сывороточных белков, произведено 98,0 тыс. тонн пермеата (фильтрата) с темпом роста к уровню прошлого года 107%. Выручка составит 454 млн. руб., среднемесячная зарплата 47 тыс рублей, производительность труда 15,3 млн на одного работающего в год.
Среди ключевых приоритетов – повышение качества жизни на селе.
 В этом году из бюджета получены субсидии на реализацию мероприятий по благоустройству сельских территорий в сумме 9,2 млн.руб.
     Кроме того, агропромышленного комплекса 2,5 млн.руб. направлено на строительство жилья, предоставляемого по договору найма жилого помещения в с. Кемля с участием средств работодателя из расчета 80 на 19 и на  1%. Дом построен для молодого специалиста  Агропромсервис. Это первая ласточка.
 
Предприятия аргопромышленного комплекса проявляют высокую социальную ответственность, активно участвуют в социальном переустройстве сел, предоставлении социальных гарантий работникам, оказании поддержки в обеспечении жильем. Среди них ООО Дружба, ООО Культура, ООО Сельхозтехника, ООО Троицкое, ООО Инсаровское и другие.   

На 1.12.2022г. в центре занятости зарегистрировано 56 безработных граждан, уровень безработицы при этом составляет 0,5%, за аналогичный период 2021г. уровень   0,7%.
На 1.12.2022г. заявлено 123 вакансии. Это врачи, средний медперсонал, учителя, агрономы, ветврачи, зоотехники, трактористы, механизаторы, водители, инженеры, лаборанты, рабочие профессии.
 И это далеко не полный перечень вакансий, а все говорим, что работы нет.  Как пример, на вновь строящийся дом для престарелых срочно требуются рабочие и инженерно-технические работники, но желающих нет. Учим студентов в ВУЗах и СУЗах – работать не кому. Хорошего специалиста днем с огнем не сыщешь, тогда зачем деньги налогоплательщика на ветер бросать.

По состоянию на 1 декабря 2022 г. согласно Единому реестру субъектов МСП, число субъектов МСП составляет 310 ед., в т. ч. индивидуальных предпринимателей – 252.
За 11 месяцев 2022 года в рамках заключения социального контракта собственное дело открыли 43  человека, финансовую поддержку на развитие ЛПХ  получили 9.
           
За год объем оборота розничной торговли во всех каналах реализации составил 1,5 млрд. руб., прогноз выполнен на 103 %. Темп роста в сопоставимых ценах 110,2%.  Товарный дефицит в магазинах отсутствует. В районе сложились благоприятные условия для развития и стабильного роста торговых объектов современных форматов и новых форм обслуживания.

  Доходы – одна из основных характеристик экономического положения населения. Основным фактором, оказывающим влияние на величину доходов, является уровень заработной платы. 
За январь-сентябрь 2022 г. среднемесячная номинальная начисленная заработная плата составила 35,7 тыс руб., на 11,3% выше уровня соответствующего периода 2021 г. 
  За 11 мес. 2022 г. прогноз по объему поступления собственных доходов выполнен на 112,2%, в консолидированный бюджет поступило 143 млн. руб., темп роста к соответствующему периоду 2021 года – 161%. В среднем на одного жителя района объем собственных доходов составил 8,5 тыс. руб.
Основными доходными источниками поступлений доходов в общем объеме налоговых и неналоговых доходов являются налог на доходы физических лиц (НДФЛ), продажа земельных участков и акцизы.  
 Доля налоговых и неналоговых доходов в общем объеме доходов по итогам 11 месяцев составила 29,0 %.
Общий объем расходов консолидированного бюджета Ичалковского муниципального района Республики Мордовия за 496 млн. руб. На душу населения общий объем расходов составил 29,4 тыс. руб. 
На 01.12.2022 г. просроченная кредиторская задолженность по всем видам расходов отсутствует. 

  Образовательные учреждения района активно участвуют в реализации национального проекта «Образование», состоящего из нескольких направлений.
 В проекте «Современная школа»    7 школ   пополнили материально- техническую базу новейшим оборудованием на сумму около 10 млн. рублей.
 По направлению «Цифровая образовательная среда в Рождественскую, Кемлянскую, Ичалковскую, Ладскую школы было поставлено современное компьютерное оборудование и оргтехника на 7 млн. рублей, благодаря чему педагоги и ученики, получив доступ к различным образовательным сервисам, проводят обучение в онлайн-формате, более широко используют информационно- коммуникационные технологии.
 Школы района продолжают сотрудничество с республиканским технопарком, используя мобильный детский технопарк «Кванториум».
   Все учреждения образования оборудованы системой видеонаблюдения, тревожной кнопкой, пожарной сигнализацией; в 9-и установлены металлорамки, в 5-и- система контроля управления доступом. На сегодня это очень актуально. 
Во всех школах и 2-х центральных детских садах установлены мобильные тревожные кнопки. Во всех образовательных учреждениях для обеспечения безопасности введена ставка ночного сторожа, а в 7 образовательных учреждениях - должность дневного охранника.
 В уходящем 2022 году в большинстве учебных заведений произведена замена кухонного оборудования, приобретена школьная мебель, спортивное оборудование, учебно- наглядные пособия по ряду предметов, компьютерная техника за счет средств республиканского бюджета (Госстандарт).
Дополнительно выделенные средства местного бюджета позволили заменить кровлю в 2-х детских садах ( Ичалковском и Смольненском), обшить металлопрофилем здание Ичалковского детского сада, приобрести еще 3 теплицы( Оброченская школа и Кемляннский детский сад «Радуга»),  произвести пересчет на капитальный ремонт проектно- сметную документацию 4-х школ - Кемлянской, Ичалковской, Рождественской, Смольненской, капремонт по которым планируется начать в 2024 г, а возможно и раньше.
По инициативе Главы Республики Артема Алексеевича Здунова, в общеобразовательных учреждениях республики стали создаваться классы духовно- нравственной направленности.  В прошлом учебном году пилотными районами стали 4, в том числе, и наш. На базе Ичалковской школы один из классов второй год занимается по программе, включающей в себя уроки и внеурочные мероприятия духовно- нравственной направленности. 
В целях создания условий для начальной профессиональной ориентации учеников, популяризации рабочих профессий, о чем говорил в Послании Глава   Республики, в Оброченской средней школе второй год работают «агроклассы». Разработаны программы, заключены соглашения о сотрудничестве с аграрным колледжем, сельхозпредприятиями района, со школой с «агроклассами» Республики Беларусь. Организовано проведение практических занятий, экскурсий с привлечением специалистов данного профиля. 
С этого учебного года «агроклассы» появились и в Рождественской школе. В Кемлянском детском саду «Радуга» создана инновационная площадка по ранней профориентации в рамках АПК.
Работа в этом направлении начата, но она требует дальнейшего совершенствования и продолжения. В новом учебном году «агроклассы» начнут работать в Смольненской и Б-Сыресевской школах.
 Педагогическим колледжем в 2023 году планируется открытие психолого- педагогического класса на базе Кемлянской школы. Это даст возможность проводить целенаправленную работу с учащимися в выборе так необходимой на сегодня учительской профессии.
Продолжается реализация программы «Школьный автобус». Осуществляется подвоз 265 учащихся 10-ю единицами техники по 20 маршрутам. В декабре 2022года поступило еще 3 единицы транспорта на сумму более 8 млн. рублей. Это позволит открыть дополнительные маршруты для подвоза детей.  Появятся новые возможности для организации экскурсий, посещения музеев, театров, республиканских мероприятий.
Во всех образовательных учреждениях организовано 100% 2-х разовое горячее питание. 
В большинстве школ района значительным подспорьем является продукция, выращенная на пришкольных учебно-опытных участках, в садах и теплицах. За счет этого к стоимости питания прибавляется от 7 до 12 рублей.
Все продукты закупаются у местных товаропроизводителей.
В дошкольных учреждениях организовано 4-х разовое питание, которое включает завтрак, фруктовый завтрак, обед, полдник. 
 Большое внимание в образовании уделяется отбору и продвижению талантливых детей в предметных олимпиадах, конкурсах, конференциях.
Участвуя в республиканском этапе Всероссийской олимпиады в уходящем году школьники завоевали 22 призовых места, заняв 4-е место в Республике, уступив Лицею одаренных детей, городам Саранск и Рузаевка.
Значительные успехи у наших учащихся и во внеурочной деятельности. Результативно они участвуют не только в региональных, но и во Всероссийских и Международных конкурсах, фестивалях, соревнованиях.
 С 1 сентября 2022 года в школах района внедряются новые инициативы и проекты Минпросвещения России в сфере воспитания, чему пристальное внимание уделил Глава Республики в своем Послании.
Учебная неделя начинается с торжественного поднятия государственного флага и исполнения гимна.
Стартовал новый проект «Разговоры о важном». Обсуждение актуальных событий в стране и мире, темы патриотического и гражданского воспитания, исторического просвещения, культурного наследия, традиции -темы первого   урока каждого понедельника.
Мы подключились к пилотному проекту «Навигаторы детства».
12 педагогов вступили в новую должность-советник директора по воспитанию. Их цель- помочь реализовать идеи детей, вовлечь школьников, родителей, педагогов в единое образовательное пространство.
Реализация каждого нового проекта, каждой инновации нацелена на успех и безопасность наших детей.  У нас есть все необходимые условия для того, чтобы образование района оставалось качественным, эффективным и доступным.

За 11 месяцев 2022 года рост преступности среди несовершеннолетних в Ичалковском районе составил 400% (4 преступления), в лицах -700% (количество подростков, совершивших преступления 6, из них 1 совершил преступления дважды).
 Преступления были совершены на территории Смольненского сельского поселения - (2 -кража металла с пилорамы, уничтожение чужого имущества), Кемлянского сельского поселения (1 – хищение денежных средств с банковской карты, 1 - угон транспортного средства). 
 Был проведен анализ причин и условий, способствующих совершению преступлений подростками. Один подросток проживает в семье, признанной находящейся в социально- опасном положении, неполной, многодетной, с низким материальным достатком. Остальные подростки проживают в благополучных семьях. 
 Трое подростков являются учащимися ГБПОУ РМ «Кемлянский аграрный колледж», трое – учащиеся ГБПОУ РМ «Ичалковский педагогический колледж». Все они по месту учебы характеризуются положительно, посещают спортивные секции, имеют активную жизненную позицию. Преступные действия ими были совершены в свободное от учебы  позднее вечернее и ночное время. 
Основными причинами роста преступности в подростковой среде стали: недостаточная работа по формированию законопослушного поведения среди учащихся школ и ССУзов, проводимая должностными лицами органов системы профилактики района; бесконтрольность со стороны родителей, их низкая юридическая грамотность; деформация нравственных и правовых ценностных ориентаций у несовершеннолетних  
 Перед сотрудниками ММО МВД России «Ичалковский» поставлен вопрос о проверке родителей несовершеннолетних, которые совершили действия преступного характера на предмет надлежащего исполнения ими обязанностей по воспитанию, обучению и содержанию детей. В ходе проведенных проверок в отношении данных законных представителей составлены протоколы по ч.1 ст.5.35 КоАП РФ, дела рассмотрены на заседании КДН, родители привлечены к ответственности.
 
«Ичалковский педагогический колледж» в 2022 году эффективно принял участие в Проекте по созданию (обновлению) материально-технической базы образовательной организации, реализующих программы среднего профессионального образования - открыта мастерская по компетенции Дошкольное воспитание и мастерская по компетенции Преподавание в младших классах; приняли участие в проекте «Содействие занятости» национального проекта «Демография»; проекте «Онлайн-уроки финансовой грамотности»; реализован проект на предоставление субсидий в 2021-2023 годах  из федерального бюджета субъектам Российской Федерации, обеспечивающих поддержку функционирования региональных систем инклюзивного среднего профессионального образования инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья в субъектах Российской Федерации.
 Студенты колледжа успешно участвовали в X Региональном чемпионате «Молодые профессионалы» Республики Мордовия, где стали победителями и призерами.
Кемлянский аграрный колледж   в декабре 2018 года   успешно прошел процедуру лицензирования и в феврале 2022 года процесс аккредитации, подтвердив свое право на профессиональную подготовку молодых специалистов. 	Ежегодно студенты и педагогические работники принимают участие во всероссийских, межрегиональных, региональных и  республиканских конкурсах.  
  В последние годы в районе сложилась благоприятная тенденция к развитию массовых занятий физкультурой и спортом. 
В районе уделяется большое внимание развитию любительских видов спорта. Уже 10 лет успешно стартует районная спартакиада, включающая в себя все возрастные группы и охватывающая всю территорию района. Так же, уделяется большое внимание развитию семейного спорта (спартакиады, подготовка к сельским зимним и летним сельским играм). 
За последние годы в районе складываются условия для увеличения числа жителей, занимающихся физической культурой и спортом. В районе функционирует  ДЮСШ  и Физкультурно-оздоровительный комплекс с общим охватом 1100 учащихся. 
Школьники района имеют возможность посещать плавательный бассейн, а также кружки и секции Детско-юношеской спортивной школы и Дома детского творчества.  
Охват детей кружковой работой и спортивными секциями составляет 66%.
 Сельское здравоохранение района включает в себя центральную районную больницу, поликлиническое отделение, врачебную амбулаторию 24 ФАПа.
Население района на сегодня обслуживают 37 врачей, из них 1 клинический лаборант, 104 чел средних медицинских работников. 
 В этом году в поликлинике вновь заработал кабинет ЛОР врача, куда по программе «Земский доктор» принят молодой специалист. По программе «Земский фельдшер» средний медицинский персонал ФАП пополнился фельдшерами в трех сельских пунктах с населением свыше 1000 человек, это Рождествено, Оброчное, Смольный. В начале 2022 года введено в эксплуатацию новое современное здание Б.Сыресевской врачебной амбулатории с новейшим оборудованием.
  Приобретено и безвозмездно получено оборудования на сумму свыше 6 миллионов руб., это стационарный флюорограф, концентратор кислорода, центрифуга и др. Обновлен автопарк скорой медицинской помощи, новым автомобилем Газель Next.  
 Проблема с выполнением государственного задания по обеспечению стационарной помощью связана с кадровым дефицитом, отсутствием врача- хирурга, акушера – гинеколога в стационаре. В амбулаторном звене также наблюдаются трудности из-за отсутствия акушера-гинеколога по ведению и наблюдению за беременными пациентками.  В настоящее время подготовку в ординатуре по профилю «акушерство и гинекология» проходит молодой специалист, по целевому направлению, ориентировочно после прохождения аккредитации, будет принят на работу в сентябре 2023 года. 
Но основные проблемы-слабая материально-техническая база, необходимость ремонта корпусов, замена мебели, оборудования, мед.оснащения подразделений согласно стандартов оказания медицинской помощи.

  За 11 месяцев 2022 года санаторий Алатырь принял на отдых и лечение 3712 человек. Основную часть отдыхающих составляют жители республики.   Впервые был заключен Государственный контракт с г Москва на оздоровление отдельных льготных категорий граждан в количестве 550 человек.		 В летний период на базе АО «Санаторий «Алатырь» был открыт детский оздоровительный лагерь. За летний период в санатории прошло 6 смен. Первые 3 смены был организован Всероссийский военно-исторический лагерь «Страна героев» в данном лагере отдохнули 1000 детей сроком пребывания 14 дней. Последующие 3 смены проходили санаторно – курортное лечение в количестве 500 чел. сроком пребывания -21 день.
Социальная защита населения Редакт
  На 01.12.2022 г. в службе социальной защиты населения на учете состоят:
·  3143  граждан старше 65 лет.,
· 2  ветерана ВОВ .,
· 19  вдов умерших (погибших) участников и инвалидов ВОВ.,
· 1518 ветеранов труда – 1518, из них  пенсионеров 1404 чел.,
· 107 тружеников тыла., 
· 1064 инвалида от общего заболевания ,
· 56 семей с детьми инвалидами, где детей инвалидов 58 чел.,
· 3 ликвидатора аварии на ЧАЭС ,
· 1 ликвидатор аварии на ПО «Маяк» ,
· 3 ветерана подразделения особого риска ,
· 8 реабилитированных   и пострадавших от политических репрессий.,
· 153 ветерана боевых действий,
· 187 многодетных семьи, в них 692 чел детей,
· 31 неблагополучная  семья, в них 69 чел детей,
·  7 семей под опекой, в них 8 детей,
· 14 приемных семей, в них 21 ребенок. 
     Все эти категории получают через службу социальной защиты населения различные виды пособий и компенсаций. В общей сложности службой предоставляется 89 мер социальной поддержки. На 1 декабря этого года среднемесячный показатель по клиентской службе —874 обращений.     
  В   Автономной   некоммерческой организация  «Исток» по-прежнему  работают 3 отделения. На 1.12.2022 года обслужено 577 человек. В 2022 году на базе АНО «Исток» открыт пункт проката технических средств. Большой   перечень   услуг   предоставляется   службой срочной социальной помощи – от предоставления консультации до оказания помощи.
 В районе полностью решена проблема жилья для ветеранов. У нас нет очередности на улучшение жилищных условий – 375 ветеранов получили жилье.
  В ГКУ сформировано 3 мобильные (мультидисциплинарные) бригады,   которые включают в себя специалистов по социальной работе, медицинских работников, предназначены для повышения  доступности социального обслуживания и медицинской помощи,  а также предоставления услуги по доставке граждан старше 65 лет в медицинские учреждения.    
  Согласно постановлению Правительства Республики Мордовия от 30 декабря 2013г.№589 с 2014 года гражданам предоставляется социальная помощь на основании социального контракта. Всего за это время оформлено 478 социальных контрактов на общую  сумму  54,1 млн. рублей.
В 2022 году заключено 123 социальный контракт на сумму 15,3 млн руб.
     
На территории района в сфере культуры действуют 2 юридических лица: МБУДО «Ичалковская ДШИ», МБУ «Центр культуры» Ичалковского муниципального района,  в составе которого: 27 сельских библиотек,  Центральная районная и   Детская библиотеки,  музей,  Автоклуб,  Районный дом культуры,  Центр молодёжного досуга, 21 Дом культуры, 6 клубов. Фактическая обеспеченность учреждениями культуры от нормативной потребности находится на достаточном уровне 100%.    
На базе учреждений работают 193 творческих самодеятельных коллективов, детских кружков, клубов по интересам. Вовлекая жителей, в том числе детей и подростков в творческую среду, сотрудники учреждений культуры стремятся поставить преграду распространению негативных явлений, присущих современному обществу, способствуют духовному обогащению детей, их нравственному росту.
Второй год реализуется Федеральный проект «Пушкинская карта», основная цель которого – сделать культуру доступнее для всех жителей, приобщить к ней детей и молодёжь. Ребята старше 14 лет и молодежь активно участвуют в проекте. Численность подростов и молодежи, подключенных к программе «Пушкинская карта, составляет по школам 100%. 
В рамках регионального проекта «Обеспечение качественно нового уровня развития инфраструктуры культуры» («Культурная среда») национального проекта «Культура» для Детской школы искусств приобретены музыкальные инструменты на общую сумму 5,6 млн руб. 
 Ичалковская ДШИ стала победителем Гранта Президента Российской Федерации, Президентский фонд культурных инициатив позволил приобрести комплекты сценических эрзянских костюмов и обуви для ансамбля «Сиянь толнэ», шумовые инструменты, микшерный пульт, микрофоны и стойки.
Обновление материально-технической базы Вечкусского сельского дома культуры стало возможным благодаря участию района в Федеральном партийном проекте «Культура малой Родины» (Местный дом культуры), приобретены: швейная мастерская, звуковое оборудование, компьютерная техника, звуковая акустика, сценические костюмы для ансамбля «Ивушка» на сумму 360 тыс. руб.).
В Центре культуры работают 5 добровольческих клубов, т к в современных условиях волонтерство является одной из основных форм проявления социальной активности и вовлечение в общественную жизнь, направленную на организацию добровольческого труда молодежи. 
Социальный проект добровольческого клуба «Рука помощи» стал победителем в республике, в рамках Международной премии #МЫВМЕСТЕ, руководитель  был поощрен  путевкой в Санкт – Петербург. 
В 2023 году учреждения культуры станут новыми  точками притяжения,  источником информации, впечатлений, очень действенной формой воспитания патриотов, достойных граждан нашей страны и  примут активное участие во всех грантовых конкурсах.  
 
 По итогам 11 месяцев 2022 года общая площадь введенного в эксплуатацию  жилья с учетом индивидуального жилищного строительства составила 4915 кв. м (темп роста – 138%). 
	В рамках Государственной программы Российской Федерации «Комплексное развитие сельских территорий» по мероприятию «улучшение жилищных условий граждан, проживающих на  сельских территориях» выделена субсидия двум семьям в сумме 4,4 млн руб. По подпрограмме «Обеспечение жильем молодых семей» субсидии на приобретение жилья получила 1 семья в сумме 1,2 млн руб. 
	 Для  обеспечения жильем детей-сирот, детей оставшихся без попечения родителей было приобретено 3 квартиры  с объемом финансирования 4,2 млн. рублей.

Транспортные услуги по регулярным перевозкам пассажиров на территории района оказывает 1 перевозчик – ООО «Ичалковское АТП».
         	В 2022 году в счет собственных средств обществом  была  приобретена  газель. В планах  предприятия приобрести еще одну автомашину для перевозки людей..
Пассажирский парк предприятия обслуживает 9 маршрутов:
8- пригородного, 1- междугороднего сообщения.
Всего перевезено 164,6 тыс. пассажиров, или  107,4 %  к факту 2021 года.


	В 2022 году по программе «Развитие уличной дорожной сети» ДСПМК Ичалковская произведены работы по:
 - капитальному ремонту автомобильной дороги в с. Рождествено по ул. Школьная, ул. Красная Горка и участков автодорог по ул. Первомайская протяженностью 2,1 км. Сметная стоимость капремонта  – 22,7 млн. рублей;
 - ремонту участка автомобильной дороги по ул. Кулакова в с. Рождествено протяженностью 0,9 км. Сметная стоимость ремонта – 8,1 млн. рублей;
 - ремонту участка автомобильной дороги от ул. Школьная до ул. Первомайская в с. Рождествено протяженностью 1.0 км. Сметная стоимость ремонта – 7,99 млн. рублей;
- благоустроена дворовая территория многоквартирного дома по ул. Ванина, д. № 4А в с. Кемля с объемом финансирования – 1,3млн руб.
 	В рамках федеральной программы Безопасные качественные дороги     капитальный ремонт автомобильной дороги «Саранск  - р.п. Ромоданово – с. Б. Игнатово» на участках 57-69 км, протяженностью 12 км, стоимостью 517,4 млн. руб.с устройством освещения и так долго ожидаемыми тротуарами в черте населенных пунктов. 
В с Лобаски за счет экономии средств на содержание дорожного полотна силами ДСПМК  отремонтирован участок автодороги по ул  Кооперативная      протяженностью 500 м. 
Произведена расчистка реки Куря на территории Ладского сельского поселения. Заказчиком выступал Минсельхоз РМ, подрядчиком Рязанская фирма ООО Стройинвест, освоено12,9 млн руб  с апреля 2021 года
    
Управляющая компания – ООО «Водоснаб» осуществляет управление многоквартирными домами и занимается оказанием услуг по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирных домах. На обслуживании находятся 40 многоквартирных жилых домов. 
Водоснабжением занимается МУП «Торговый рынок», которому на праве хозяйственного ведения передано 105 километров водопроводных сетей, более 18 артезианских скважин, 3,6 км канализационных систем. Численность абонентов составляет 4,5 тыс.
В 2022 году по распоряжению Главы Республики Мордовия Министерством земельных и имущественных отношений Республики Мордовия организована закупка коммунальной техники для муниципальных нужд. В район поставлен трактор марки Беларусь в комплектации: отвал, щетка коммунальная, плуг лемешный с навесной, косилка роторная, прицеп-цистерна пожарная на сумму 3,8 млн. рублей. Коммунальная техника в район не поступала  более двух десятков лет.

В 2022 году в районе реализуется муниципальная программа «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в Ичалковском муниципальном районе Республики Мордовия». 
В 2022 году  выполненены мероприятия по расселению 35 человек из 6 аварийных многоквартирных домов, расположенных в п.Смольный, с.Кемля, с.Протасово, общей площадью 841,8 кв. м. Способ расселения - приобретение квартир на первичном рынке.
Приобретены в с.Кемля – 4 квартиры и в п.Смольный – 14 квартир, на общую сумму 39,9 млн рублей, из них: средства Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства – 39,0 млн рублей. 
В рамках заключенных соглашений от 20.10.2022 г. об изъятии недвижимости для муниципальных нужд 2-м собственникам жилых помещений в аварийном многоквартирном доме по адресу: с. Баево, ул. Рабочая, д. 6 осуществлена выплата возмещения на общую сумму 1,4 млн рублей.
Всего расселено в 2022 году  - 37 человек.

   В ходе реализации мероприятий по социальной догазификации за 2021-2022 г. подано 82 заявки с полным пакетов документов от граждан, желающих подключить свое домовладение в районе к трубе с «голубым топливом».  Колективом Ичалковского газового участка филиала АО «Газпром газораспределение Саранск» в г.Ардатов осуществлен пуск газа во всех - 82 домах, из них - 19 в 2021 г. В 2022 г. большая часть заявок поступила от жителей отдаленных населенных пунктов: с.Лада, д.Инсаровка, д.Языковка, с.Камаево и др.
Состояние оперативной обстановки на территории Ичалковского района по итогам 11 месяцев 2022 года характеризуется снижением числа зарегистрированных преступлений на 15,2% (165-140). Меньше зарегистрировано как преступлений, следствие по которым обязательно (78-65,-16,7%), так и преступлений, следствие по которым необязательно (87-75,-13,8%).
Основную долю составляют преступления небольшой тяжести - 61,4%, число которых незначительно увеличилось на 3,6%.
22 % приходятся на категорию тяжких преступлений, регистрация которых сократилась 40,4%. 
16% приходится на преступления категории средней тяжести, их количество также сократилось на 24,1%.
 Количество особо тяжких преступлений осталось на уровне 11 месяцев 2021 года (1).
На 44,1% сократилась регистрация краж.
При этом как негативный момент следует отметить рост почти в два раза регистрации мошенничеств общеуголовной направленности, 13 из которых совершены дистанционным способом. Граждане нашего района стали жертвами, пытаясь выгодно вложить собственные средства для получения дохода, защитить денежные средства путем перевода их на «безопасные счета», при попытке предотвратить оформление кредита, а также при покупке товара в сети Интернет, лишившись более двух миллионов рублей.
Остается существенной доля (35,8%, или 19 преступлений) краж и мошенничеств, совершенных с использованием информационно-телекоммуникационных технологий или в сфере компьютерной информации (кражи - 6, мошенничества - 13), от общего числа таких преступлений общеуголовной направленности (53).
При этом общее число преступлений, совершенных с использованием информационно-телекоммуникационных технологий или в сфере компьютерной информации, значительно сократилось (51-21,-58,8%).
Количество тяжких и особо тяжких преступлений против жизни и здоровья осталось на уровне 11 месяцев 2021 года.
Задокументировано 15 преступлений экономической направленности, в том числе 6 преступлений, совершенных в сфере национального проекта «Демография».
Эффективной оказалась работа по документированию преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков (3), два из которых относятся к
категории тяжких. Выявлен факт культивирования жителем с. Гуляево наркосодержащего растения конопли.
Несмотря на проводимую работу по профилактике совершения преступлений и административных правонарушений как в отношении несовершеннолетних, так и несовершеннолетними, в полной мере достигнуть положительных результатов не удалось.
По результатам мониторинга сети Интернет выявлены 4 сайта, содержащих информацию, пропагандирующую наркоманию, а также противоправные действия, представляющую опасность для жизни и здоровья несовершеннолетних, информация о которых с целью их блокировки была направлена в Роскомнадзор.
Одним из важнейших направлений является деятельность по обеспечению безопасности дорожного движения, снижению уровня смертности в результате дорожно-транспортных происшествий (задача была поставлена Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2018 №204).
ОГИБДД ММО МВД России «Ичалковский» на постоянной основе проводится работа по предупреждению детского дорожного травматизма: в образовательных учреждениях территории обслуживания мероприятия организовывались с использованием форм и методов обучения (занятия, беседы, лекции, викторины, конкурсы, родительские собрания) безопасному поведению на дорогах.
Широко использовались методы пропаганды в профилактике дорожно-транспортных происшествий. В районных средствах массовой информации и в Интернет-источниках опубликовано 400 информации. В образовательных учреждениях на территории обслуживания больше проведено мероприятий с учащимися, педагогами и родителями, в которых активное участие члены Общественного совета при ММО МВД России «Ичалковский», представители духовенства.
В отчетный период активно проводились оперативно-профилактические мероприятия: «Нетрезвый водитель», в том числе группами нарядов ДПС; «Детское автокресло»; «Перевозчик»; «Экологический контроль», «Должник», «Пешеход», «Пешеходный переход», «Юный пешеход», «Встречная полоса», «Мотоцикл», «Технический контроль».
Однако, несмотря на принимаемые меры, в Ичалковском районе в анализируемом периоде наблюдается рост дорожно-транспортных происшествий (6-15), раненых (9-20), погибло  2 человека.
В результате деятельности выявлено 2703 нарушения в сфере безопасности дорожного движения.
Эффективно организована работа по оказанию государственных услуг. По линии миграции достигнут 100% показатель обращений граждан через Единый портал государственных и муниципальных услуг с заявлениями, которые могут быть поданы в электронном виде.
          Для получения открытой и достоверной информации функционирует официальный сайт органов местного самоуправления Ичалковского муниципального района. 
Для освещения мероприятий, проходящих в районе, а также текущей работы Администрацией района созданы паблики в социальных сетях «Одноклассники» и «ВКонтакте», «Телеграмм».
С 2011 г. в Ичалковском муниципальном районе функционирует многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг. Созданы 11 рабочих мест для специалистов МФЦ, работающих по принципу «одного окна», в том числе: 5 в МФЦ с. Кемля и 6 рабочих мест в территориально обособленных структурных подразделениях по Ичалковскому муниципальному району.
Всего на базе МФЦ предоставляется 137 государственных и муниципальных услуг.
За 11 месяцев 2022 г. в МФЦ зарегистрировано 32105 обращений граждан.
     Уровень удовлетворенности граждан качеством предоставления услуг в МФЦ составляет 99.84% 





В 2023 г на территории муниципального района запланирована реализация следующих мероприятий:

По программе КРСТ "Компактная жилая застройка":
 	- Строительство водопроводных сетей по ул. Строителей в с. Кемля 1,470 км, сметная стоимость - 4238,41тыс.р;
- Строительство газопроводных сетей по ул. Строителей в с. Кемля 1,405 км, сметная стоимость -  2 625,330тыс.руб.;
- Строительство автомобильной дороги по ул. Строителей в с. Кемля 1,402 км,  сметная стоимость -  34 753,590 тыс.руб.;( при налачии финансирования)
Программа КРСТ "Развитие инженерной инфраструктуры на сельских территориях"
- Реконструкция автомобильной дороги по ул.Мира, подъезд к складу для зерна в п.ст.Оброчное Ичалковского муниципального района 0,361 км, сметная стоимость -	17 740,160тыс.р.
Программа КРСТ «Благоустройство сельских территорий»
- Ремонт Памятника воинам, погибшим в Великой Отечественной Войне 1941-1945 гг. с. Кемля Ичалковского района Республики Мордовия, сметная стоимость -	2, 1 млн.руб.				
- Благоустройство береговой линии пруда, расположенного на ул. Кооперативная с. Ичалки с созданием безопасной зоны здорового отдыха, сметная стоимость -	2, 6 млн.руб.					
-Обустройство детской площадки в п. ст. Оброчное Ичалковского муниципального района Республики Мордовия, сметная стоимость -	2,3 млн.руб.
 В рамках реализации национального проекта "БКД"  	
- Капитальный ремонт автомобильной дороги с. Лада-с. Резоватово-с. Балдасево-с. Тарханово-с. Ведянцы   8 км, сметная стоимость -297,5.руб..									
- Ремонт автомобильной дороги с. Ичалки-с. Протасово 4 км, сметная стоимость-55,9 млн. руб.
Субсидия из бюджета РМ будут предоставлены на
- Капитальный ремонт автомобильной дороги по ул. Терешковой, ул.Совхозная, пер. 1-й Советский в с. Кемля Ичалковского муниципального района Республики Мордовия 1,: км, сметная стоимость-20,3 млн. руб.
Программа «Формирование городской среды»
-Благоустройство Центральной площади по ул. Советской в с. Кемля-стоимостью 9,6 млн. рублей.
Программа КРСТ «Строительство (приобретение) жилья, предоставляемого по договору найма жилого помещения» для специалиста ООО"Культура"-	5,5 млн.руб.
-Капитальный ремонт многоквартирных жилых домов: с. Оброчное ул. Юбилейная,4; с.Кемля  ул.Советская, 204 -3,3 млн.руб.
В рамках Федерального проекта "Старшее поколение"
 -Строительство Дома интерната для престарелых и инвалидов на 150 мест в с. Кемля. Общий объем финансирования на 2022-2024 годы 1, 1 млрд. руб.работы ведет подрядчик АО Транссевер.
Программа «Жилище» 
Планируется приобретение 4 квартир для предоставления жилых помещений специализированного жилищного фонда детям-сиротам.
Региональный проект «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда» 
В 2023 году к расселению подлежат 42 человека из 3 аварийных многоквартирных домов, расположенных в с.Баево, п.Смольный, с.Ичалки общей площадью 641,8 кв.м. Планируется покупка 21 квартиры, на общую сумму 40, 2 млн рублей, из них: средства Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства – 39,4 млн рублей.
Кроме, указанных выше мероприятий в 2023 году планируется разработка и пересчет ПСД на общую сумму 6 млн. рублей по следующим объектам:
- Строительство автомобильной дороги по  ул. Новоселов в с. Кемля;
- Строительство газопроводных сетей по ул.Новоселов в с. Кемля;
- Строительство водопроводных сетей по ул.Новоселов в с. Кемля;
- Строительство автомобильной дороги по ул. Гражданская с. Ичалки;
- Строительство канализационного коллектора в пос. ст. Оброчное;
- Капитальный ремонт МОБУ «Ичалковская СОШ»;
- Капитальный ремонт МОБУ «Кемлянская СОШ»;
- Капитальный ремонт МОБУ «Рождественская СОШ»;
- Капитальный ремонт МОБУ «Смольненская ООШ»;
-Капитальный ремонт здания сельского дома культуры в п. Смольный.
На эти цели необходимо изыскать денежные средства за счет увеличения поступления доходов в консолидированный бюджет района. Субсидии из бюджета республики на изготовление ПСД, экспертизу и изыскания не выделяются.

[bookmark: _GoBack]Как сказал Глава республики в своем послании – мы ужу живем в процессе структурной трансформации. Мы переходим на новые условия функционирования экономики, промышленного сектора и государственного управления. Думать надо на два, а то и на три шага вперед, быть готовым к любым вызовам. От нас требуется сосредоточенность и результативность в выполнении задач, поставленных главой республики. Вместе мы справимся с любыми задачами и сформируем необходимые заделы для будущего роста.
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