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О Т Ч Е Т

Главы администрации Ичалковского муниципального

района  за 2010 год и о задачах развития района на

ближайшую перспективу в свете требований Послания

Главы РМ Меркушкина Н.И. Госсобранию РМ

Уважаемые депутаты!

Уважаемые члены актива района!

Считанные дни нас отделяют от Нового 2011 года. 

В его  преддверии   позвольте мне подвести символическую черту под событиями и  фактами года уходящего,  который был как никогда трудным и запомнится  надолго.  
Причина тому – засуха, испепеляющая жара  и лесные пожары. Перед засухой и жарой  были бессильны все, но стихию  пожаров смогли обуздать. Мы победили страшный, всепожирающий на своем пути огонь только потому, что были едины. В лесных пожарах у нас не пострадал ни один человек, ни одно жилое помещение. Это  победа,  и я хочу сказать  слова благодарности всем людям, которые в невыносимых условиях противостояли беде,  откликнувшись  на нашу просьбу,  выйдя с лопатой и ранцем на борьбу с огнем, зачастую верховым.
  Мы были свидетелями массового героизма и самоотверженности людей. До 500 человек ежедневно шли в огненное пекло, спасая дома и тысячи гектаров леса. У нас пожар уничтожил чуть более 560  гектаров, 
Чтобы не повторилась ситуация этого года, надо всем нам оперативно и тщательно готовиться к лету. Необходимо оборудовать пруды, прорубать просеки, приобретать противопожарную технику и инвентарь.
В год 65-летия  Победы люди  еще раз показали, что сила духа, общенародный подъем создают мощную энергию преодоления любой трудности. Такая же концентрация сил, такое же единение и целеустремленность нужны нам сегодня в преддверии больших по масштабу задач, которые нам предстоит решать в 2011 году.
А 2010 год район завершает положительной динамикой по большинству показателей. 

Промышленные предприятия произвели продукции на 1,3 млрд.  рублей,   выше прогнозного задания и  больше прошлогоднего уровня.
По опережающему графику работает в текущем году коллектив мясокомбината.
 После долгого перерыва прославленный качеством своей продукции далеко за пределами Мордовии комбинат вновь заявил о себе. Темп роста производства мяса, колбасных изделий и объема отгруженной продукции в сопоставимых ценах по сравнению с прошлым годом возрос в 1,2-1,4 раза. Это предприятие  по итогам текущего сельскохозяйственного года  вышло победителем трудового соперничества среди родственных предприятий республики. 
На мясокомбинате  идет реализация бизнес – проекта по новому колбасному производству общей стоимостью 63 млн. руб., что позволит производить  1800 тонн колбасных изделий в год с увеличением мощности до 7 тонн в смену, те в 2,6 раза. Руководство мясокомбината ставит перед собой задачу полной модернизации производства.
 Сыродельным комбинатом  произведено продукции на сумму 1,2 млрд. руб. или 86% объема промышленного производства в целом по району.
В текущем году на различных выставках и смотрах – конкурсах в Адлере, Москве, Екатеринбурге, Саранске продукция комбината отмечена 28 золотыми и 1 серебряной медалями. 

 Сырокомбинат начинает реализацию проекта  реконструкции цеха по производству плавленых сыров, который на сегодня, имея небольшую производительность,    выпускает 82% от объема в целом по республике. Будет заменено оборудование, расширится ассортимент и улучшится качество. Стоимость проекта 32 млн. руб.

 После длительного перерыва вновь выдает продукцию спиртозавод «Кемлянский».  В решении этого социально и экономически важного вопроса нужно отдать должное прежнему  руководителю – Кошелькову Виктору Владимировичу, проработавшему на заводе почти 40 лет, из которых  четверть века в должности директора.
 Он внедрил на предприятии высокую технологию производства спиртов, добился надлежащего уровня культуры в цехах, и оставил хороший фундамент для старта новому руководителю Кабанову Андрею Васильевичу.
Агропромышленный комплекс района в текущем году оказался в крайне сложном положении.

 Засуха и жара привела к серьезным потерям в растениеводстве. Зерна собрано в 4 раза меньше прошлогоднего,   на 40% меньше сахарной свеклы, на  четверть    кормов. Это не вина аграриев, а беда, из которой они вышли с огромными потерями, сделав для себя определенные выводы.
  Скот вошел в зимовку в основном с запасом собственных кормов, хотя и с других регионов завезено  3 тыс. т. объемистых,1 тыс. т. комбикормов и зернофуража. Завоз продолжается.
 Хлеборобы обеспечили скот фуражным зерном,   получили его на заработанный рубль и засыпали семенной фонд. Вопреки всему отдельные поля в Гуляеве, Ичалках, Сыресях и МАПО Восток дали зерновых по этому году по 40 и более центнер с гектара, тогда как в целом по району урожайность составила 10 цен, валовой сбор  21 тыс. т.
Свекловоды при жесточайшей засухе получили урожайность на круг 211 цен  с валовым сбором 68,5 тыс. т.  В недавнем прошлом, даже в самые благоприятные годы, для района это были рекордные показатели. Более 300 цен   с га дали свекловичные плантации первомайцев,  валовой сбор 22,6 тыс. т. или треть районного. Несколько ниже показатели урожайности в  МАПО, но валовой сбор у них 25,7 тыс. т. Эти два серьезных свекловода произвели более 70% районного валового производства сахарной свеклы.

В целом финансовый ущерб от засухи по сельхозтоваропроизводителям оценивается в 163 млн. руб. Это равно  трем годовым объемам собственных доходов консолидированного бюджета района.

Но, несмотря на это, мы сохраняем положительную динамику развития отрасли животноводства.

За 11 месяцев текущего года почти на 15% возросло производство мяса,  на 11% молока. Продуктивность дойного стада возросла на 8,5% и по итогам года она составит около 4500кг в целом по району и это впервые в истории района.
На сегодня уже определенно ясно, что в Дружбе и Культуре она перешагнет  уровень в 6,5 тыс., в Ичалках  вплотную приблизятся к рубежу в 6 тыс. кг, в Агромире  к 5 тыс., Троицком к 4,5 тыс. кг от одной коровы.
Благодаря грамотной работе животноводов и специалистов этих пяти хозяйств, район из месяца в месяц успешно выполняет прогнозные задания по продаже молока. Причем, с гуляевского и кергудского комплексов поступило на сегодня 50% районного товарного молока с прибавкой к уровню прошлого года более 2 тыс. тонн.
Радует и тот факт, что у нас появилась, наконец, перспектива развития молочной отрасли. 

В Троицке практически завершено строительство молочного комплекса на 400 голов коров.

Вслед за тысячником в ООО «Дружба» в этом году в ООО «Агромир» начато строительство крупного молочного комплекса с первой его очередью на 600 голов коров с доильным залом на 1000 голов. Только с двух этих хозяйств сыродельный комбинат будет ежегодно перерабатывать почти 14 тыс. т. молока, для сравнения - столько хозяйства района  поставили на переработку в 2009 году.
В ЗАО «Ичалки» идет строительство коровника на 200 голов коров.

Есть программа развития молочной отрасли в ООО «Агропромсервис» со строительством помещений на 400 голов, в Сыресях на 400 голов, в МАПО «Восток» на 400 голов с перспективой на 800 голов, аграрном колледже на 300 голов.

Безусловно, это экономически и социально оправданное решение, которое позволит создать новые рабочие места и поможет спасти от опустошения наши села. 
С пуском через месяц-другой завода «Сармич» в г.Инсаре мощностью переработки 500 т. молока в сутки, на сырокомбинате молока явно хватать не будет, потому что сырьевая зона сократится на 17% или почти 14 тыс. т. Район сегодня производит товарного молока вместе с населенческим около 20 тыс. т., рынок сбыта будет обеспечен стабильно. 
Завод «Сармич» и  сырокомбинат  «Ичалковский» объединяются в один холдинг, вместе они будут перерабатывать 800 т. молока в сутки и станут самыми крупными производителями сыра в стране. 
На преодоление последствий засухи августе-сентябре наши хозяйства   получили более 20 млн. руб., и использовали на закуп кормов для общественного животноводства. 
На сегодня  еще более 21 млн. руб. должны   поступить и уже начали поступать.  Это даст возможность приобрести  минеральные удобрения и горюче – смазочные материалы, семена.
В начале будущего года в связи с засухой правительством страны будет предусмотрено дополнительное выделение бюджетного кредита и дотаций. Условия выделения этих средств жесткие,  идут они под условие сохранности поголовья скота во всех категориях хозяйств.

 При снижении поголовья все полученные средства должны быть возвращены в бюджет до 1 июля 2011 года.  Однако возврат этих средств для сельхозпредприятий – прямой путь к банкротству и это должны понимать все.
Управлению сельского хозяйства  необходимо провести детальный анализ соблюдения условий использования выделенных средств по каждому сельхозпредприятию. Мы уже получили и еще получим хорошую финансовую поддержку, и при использовании которой по назначению процесс преодоления засухи пройдет легче.
Я не буду сегодня анализировать работу земледельцев.  Назову пять основных слагаемых урожая: 
хорошо обработанная почва, 
добротные семена, 
оптимально внесенные туки и гербициды,
 высокопроизводительная уборочная техника, 
грамотные, любящие землю кадры.

 Это как пальцы одной руки. В этом   убеждаешься, бывая в хозяйстве Шкилева Н.П., Зиновьева А.Г., Муромцева АВ,    Чиняева А.Н. и убеждаешься, что это – АКСИОМА, которая, как известно, не требует доказательств.  
Действительно, возьмем в горсть зерно и представим, что одно звено в технологической цепочке мы упустили или выполнили ненадлежащим образом.  Один палец  кулака ослабевает и зерно  сыплется. Так и бывает  у нерадивых хозяев. Сменился собственник в д. Инсаровка, а вместо улучшения дел – полнейший развал.  Если у добрых хозяев вся технология возделывания культур в кулаке, то в ООО «Агроресурс» - пальцы веером.  За землю обидно, а на поля смотреть больно, а они, как  назло, у центральной дороги. По  6,5 центнеров с  гектара с учетом овсюга собрали здесь в текущем году, и  10 центнер кормовых единиц  без фуража заготовили на 1 условную голову скота.  
 Резко начал сдавать свои позиции и СХПК «Рассвет». Заметно ухудшилась культура земледелия.  Результатом работы случайно подобранных комбайнеров стал зеленый ковер потерь на пашне. В три раза ниже среднерайонной получена  урожайность сахарной свеклы. 

 Судьбу этих хозяйств  решили их руководители.   Банкротство. Жаль села, люди то не виноваты, а терпеть им приходится.
 По зерновому клину 2011 года нам, уважаемые аграрии, нужно более  взвешенно просчитать структуру посевных площадей с учетом рынка пивоваренного ячменя, крупяных культур, продовольственной пшеницы, сахарной свеклы и обязательно с расчетом оптимально сбалансированного рациона кормления общественного животноводства.
Нужны хранилища для зерна и кормов. Ячмень  весной этого года ушел по бросовым ценам не только от перенасыщенности зерном рынка, но и из-за отсутствия добротных зерноскладов, из-за жучков. А сколько мы теряем ежегодно в качестве семян по этой же причине? Аналогичная ситуация с потерями в количестве и качестве грубых и сочных кормов. 
 Современное животноводство невозможно вести без полутора - двухгодового запаса объемистых кормов. У нас же в редких хозяйствах есть такой запас, да от него остаются к весне «рожки да ножки», пригодные или на подстилку, или на увеличение запасов гумуса. 
      Практика передовых хозяйств доказала, что нужно  вводить в севооборот посевы кукурузы по зерновой технологии – это и высокая продуктивность, и кормовые единицы,  и сахар в рационе.
 Нужно сделать ревизию пойменных угодий.  Ведь около 10 тысяч гектар лугов и пастбищ в последние годы не дают отдачи. Если гуляевцы работают в этом направлении, то в ООО «Дружба», аграрном колледже, ЗАО «Ичалки», Б - Сыресях, ООО «Тархановское», ООО «АгроМир», ООО «Агропромсервис» эти угодья превратились по существу в кочкарники и никакой отдачи не дают. И это при дефиците земли практически  во всех хозяйствах.
Текущий год еще раз доказал, что многолетние травы  ежегодно гарантируют достаточный кормовой запас,  являются источником накопления белков в почве и улучшают её структуру.  Ведь именно благодаря хорошо организованному зеленому конвейеру засушливым летом этого года  основные производители молока не только не допустили сброса продуктивности, но и добились заметной ее прибавки. 

Успехи района были бы значительно выше, если бы все сельхозпредприятия грамотно работали с дойным стадом.  На 621кг снизилась продуктивность дойного стада в ООО «Агроресурс». В ООО «Тархановское» еще больше – на 838кг, СХПК «Пермеевский» снизил продуктивность  на 186кг, ОАО АПО «Элеком»  на 476кг.
 А гуляевцы и кергудцы и текущий год заканчивают с рентабельностью всех отраслей в  35 % и  37 % соответственно. Прибыльно сработали и трудовые коллективы ЗАО «Ичалки», ООО «АгроМир».
Я благодарна за понимание Кирееву Н.В. и Быстрову С.Б., Гордееву О.Г. и Ляляцкову А.Ф., Салихову Р.А. и Муромцеву А.В., руководства ОАО АПО«Элеком» и МАПО «Восток», Ромодановского сахарного завода, аграрного колледжа. 
Надо  оставить  после себя добрый след в социальном и экономическом развитии наших сел. В духовном плане А.Г.Зиновьев уже оставил след  потомков на века и это правильно. А иначе, зачем на земле этой вечной живем.
С вступлением в силу основных статей 131 Федерального Закона, администрациям сельских поселений передано много полномочий, касающихся жизни села. Роль их, а главное – ответственность перед жителями, заметно возросла. По- деловому и с пониманием делают свое дело активы Ичалковского  (Названов С.В.), Смольненского (Махалов С.А.), Гуляевского (Базаева Л.Н.), Кергудского (Дружинкина Н.П.), Кемлянского (Бочкин М.С.), Р-Баевского (Спирина А.А.), Оброченского (Ухватова Г.Н.) сельских поселений. Заметно  оживилась работа в Парадеевском (Мунгина Р.А.), Б-Сыресевском (Мокров К.И.) и Резоватовском (Ивашина А.В.) сельских поселениях.

В связи с засухой осложнилась ситуация и в личных подворьях граждан. На поддержку ЛПХ в районе выделено 1,6 млн. руб. При общем благополучии с кормами  и здесь есть отдельные проблемы. Управлению сельского хозяйства, главам сельских поселений надо конкретно разобраться с каждым подворьем и оказать  всяческую помощь, возможно точечную, чтобы не допустить спада поголовья.
    Уважаемые товарищи! 
Как в Послании Президента России Дмитрия Анатольевича Медведева, так и в Послании Главы РМ Меркушкина Н.И. особое место отведено проблемам социального  блока.  Что же сделано нами в этом направлении.

В текущем году силами ООО «Ичалковская ДСПМК» заасфальтировано 8 улиц и переулков райцентра общей протяженностью 4,2км с освоением 19,5 млн. рублей инвестиций. 

 По ул. Комсомольская и переулку Больничный  произведена  закольцовка газопроводов. Газифицирована   ул. Дружбы в Кемле, где   построено 26 квартир для ветеранов ВОВ. Всего на газификацию райцентра направлено почти 2 млн. рублей. 

По двум, новым  улицам с Кемля – Дружба и Абоимовой,  построена ЛЭП-0,4 сметной стоимостью 2 млн. рублей. 
Строительство водопроводов велось в с.Кемля (0,7км) и с. Пермеево (3км). Освоено 4 млн. рублей.
Велись работы по очистке русла р. Кемлятка за счет федеральных средств,  работы по очистке будут продолжены и в наступающем году. Стоимость строительства 5,2 млн. руб.
 Большой объем проделан в плане жилищного строительства и капитального ремонта жилья. 
    К Новому году переселятся в новые уютные квартиры переселятся восемь семей из аварийного жилого фонда в с. Оброчное. Общие затраты на переселение составили почти 11 млн. рублей.  Капитально отремонтирован последний многоквартирный жилой дом в с.Кемля на сумму3,4 млн. руб.
Не только словом, но и делом мы постарались выразить глубочайшее уважение к ветеранам и их бессмертному подвигу. Их в районе  361  человек. На сегодня из 291 человек нуждающихся свидетельство на получение почти миллионной субсидии получили 254 человека, или 70% от численности этой категории граждан. 
 Слова благодарности за хорошо выполненную в этом плане работу я хочу сказать Вильдемановой Софье Николаевне, Сусенкову Александру Алексеевичу, главам сельских поселений.  
19 молодых семей должны справить новоселье в этом году по программам «Молодая семья» и «Молодой специалист». Ими уже получено 15,3 млн.рублей субсидий.

В мае  текущего года пущен в эксплуатацию прекрасный дворец спорта в с. Рождествено. На сегодня высокая степень готовности по капитальному ремонту здания Оброченской средней школы и строительству молодежного центра  в с.Кемля. Инвестиции в эти три объекта составили почти 125 млн. рублей.
 Приобретает первозданный вид храм в с.Кемля, за что от вашего имени  я хочу выразить слова признательности и благодарности благочинному района о. Иоанну.
В ноябре этого года были освящены и открыли врата перед верующими сразу два храма  в селах  Лада и Ульянка. Храм Казанской Божьей Матери в с.  Лада возведен  благодаря  уроженцу села, Депутату Госсобрания, Почетному гражданину района, генеральному директора ОАО «Завод «Электровыпрямитель» Чибиркину В.В. 
Особо хочу остановиться на Свято-Димитриевском храме с.Ульянка, построенном на средства первомайцев и личных сбережений Депутата райсовета, Почетного гражданина района, руководителя СХПК «1 Мая» Зиновьева А.Г. Продуманно выбрано место под строительство, прекрасный храм, где  все работы выполнены с  душой и молитвой, посажен сад с фруктовыми деревьями.  

В освящении храмов в с. Лада и с. Ульянка принимал участие Митрополит Саранский и Мордовский Варсонофий. По его словам, редко  удается на протяжении месяца  в одном районе освящать два храма.  

Я уверена, что нам не стыдно будет принять в этом храме нашего Патриарха Московского и  Всея Руси Кирилла в июле будущего года, когда он приедет к нам в район с визитом. Подготовку к этому значимому событию мы начали уже в прошлом году, много  предстоит сделать в рамках этого визита в  2011 году.
 Откровенно признаюсь, что с этим визитом мы хотим увязать решение ряда непосильных для района задач. Нам надо построить и  капитально отремонтировать  дороги по  улицам сел Ульянка, Оброчное, Баево, Ичалки, Кемля. ПСД изготовлена, аукционы по выбору подрядчика в районе в основном завершены. 
 В   плане благоустройства наших сёл сделано немало.  Чище стали их улицы и скверы, заметно преобразилась  Кемля.  Больше стало цветов, благоустраиваются жилые дома, магазины, административные здания, включая здание администрации. Чище и уютнее становится центр в  с.Ичалки, Оброчное и ряде других сёл. Работу эту надо продолжать, останавливаться нельзя.
 Основные  усилия в строительной отрасли в 2011 году будут направлены  на строительство первой очереди  очистных сооружений, бассейна в с.Рождественно. В республиканском бюджете на 2011 год на эти цели  предусмотрены инвестиции в сумме 45 и 30 млн. руб. соответственно. В с.Кемля предполагается начать строительство водопроводных сетей, сумма пока окончательно не определена. На перспективу в 2012 предполагается строительство  футбольного поля с искусственным покрытием, на более  далекую   перспективу до 2014-2015 годов  строительство ледового дворца  в с.Кемля. По Оброченской школе, капитальный ремонт которой обошелся в 60,5 млн. руб.,  уже завершается. Рядом будет построен прекрасный спортивный зал размером 12 на 24м с теплым переходом. ПСД в стадии разработки, ориентировочная стоимость его 19 – 20 млн. руб. В Оброчном, предполагается начать строительство нового современного ФАПа, взамен аварийного.

    Жилищное строительство по всем видам программ будет продолжено.
         Уже в ближайшие год-два в аграрном секторе нам предстоит нарастить поголовье коров на 1400-1500 голов и увеличить поставки молока минимум на 10 тысяч тонн.

        Но это только ближайшая перспектива. Наш уровень – производство не 16 тыс. т. товарного молока в год, а как минимум 45-50 тыс.  и это не фантазия. Ичалковская земля кормила в недавнем прошлом почти 9 тысяч коров, 20 тысяч голов молодняка КРС, 14 тысяч голов свиней и такое же поголовье овец при совсем другой продуктивности полей.  
Уважаемые товарищи! 
Объявленный Президентом России 2010 год годом Учителя обозначил новые перспективы в связи с национальной образовательной инициативой «Наша новая школа». Мы  приступили к реализации президентской  инициативы не на пустом месте. Районная система образования, участвуя в различных проектах, и,   прежде всего в приоритетном национальном проекте «Образование», в Комплексном проекте модернизации, получила около 30 млн. рублей в виде нового оборудования для школьных кабинетов и  столовых, автотранспорта для подвоза учащихся, современной компьютерной техники, а также на ремонт зданий и сооружений. За последние 4 года район вложил 12 млн. собственных средств  на  создание современной материальной базы школ, дошкольных учреждений и учреждений дополнительного образования.

С вводом  в эксплуатацию Оброченской,  90%  школьников будут заниматься в школах, отвечающих современным требованиям.

К началу этого учебного года  в   школах района на 80%  заменена школьная мебель, Во всех школах 241 персональный компьютер, 40 проекторов, 5 интерактивных досок, установлено и функционирует программное обеспечение с элементами программирования (лого и - лего - программы), что позволяет активизировать среди учащихся техническое творчество.

Во всех школах начинает действовать социальная сеть электронных дневников и классных журналов. Закуплено и установлено оборудование для проведения  районных семинаров и совещаний в режиме телеконференций.

Около 1000 учащихся имеют возможность работать   на компьютере  дома, и более 800 из них подключены  к сети Интернет. В среднем в районе на 1 компьютер приходит 1,2 ученика.
Сегодня в районе функционируют 19 общеобразовательных школ, из них 1 -начальная  , 10 - основных   и 8  средних с контингентом 1750 человек учащихся. 
Выпуск из 11 классов - 111 человек, из них поступили в высшие учебные заведения 86 человек или 77%. 13 человек поступили в средне-специальные учебные заведения.  14 выпускников закончили школу  с золотой и серебряной медалями. 

Сегодня в районе действуют 19 школьных маршрутов, по которым 8 автобусов подвозят 280 детей.

Все школьники  получают горячее питание.  Три школы - Ичалковская, Кемлянская, Оброченская стали участниками президентской программы по совершенствованию горячего  питания с  капитальным ремонтом столовых, новым оборудованием и мебелью. 

В последнее время значительно активизировалась работа по  развитию олимпиадного движения, научно-технического творчества детей и молодежи.
В новом учебном году все общеобразовательные школы приступили к реализации проекта «Спортивная суббота», введен третий час физкультуры и утренняя зарядка.  
  Мы  немало делаем для укрепления физической подготовки детей. Построены хоккейный корт и ФОК с тренажерным залом, проведена реконструкция спортзала и оснащение его тренажерами в Ичалковской школе, финансируется программа участия сборных команд по игровым видам спорта в районных и республиканских турнирах.  На эти цели  ежегодно выделяется не одна сотня тысяч рублей. 
Радуют выступления наших лыжников, баскетболистов, футболистов и борцов. 
 А из директоров школ, которые уважают и любят спорт, я бы назвала только Зубанова Алексея Николаевича. Его единственного можно увидеть  болеющим за своих воспитанников,  участвующих в различных соревнованиях, чего не скажешь о других руководителях школ. Спортивная база Ичалковской школы  одна из лучших в районе. Здесь есть спортзал, правда не совсем ухоженный, борцовский и тренажерный залы,  велодром.
Жизнь современного человека с самого рождения, в зрелом возрасте и старости немыслима без развитой системы здравоохранения. 

 В последние годы заметно улучшена лечебная база учреждений здравоохранения. Только в минувшем году на ее развитие  направлено около 5 млн.рублей, в том числе 2,1 млн.рублей на ремонт зданий (замена окон, дверей и т.д.) и 2,8 млн.рублей  на оборудование.
Но качество медицинских услуг  оставляет желать лучшего, о чем свидетельствуют  жалобы населения, направляемые в мой адрес, в адрес Главы Республики и Минздрава РМ. В них факты  невнимательного  отношения к пациентам, нарушение правил трудового распорядка, пренебрежительного отношения к пациентам, профессиональные ошибки. Несмотря на резкое увеличение материальной заинтересованности участковых врачей,  коренного улучшения в их работе не произошло. 

     Можно иметь современнейшую аппаратуру  в кабинетах и лабораториях ЦРБ, зеркала и кресла, но желаемого результата в решении проблем со здоровьем с таким отношением к людям не обеспечить. 
На предстоящие 2 года запускается беспрецедентная программа модернизации здравоохранения в РФ, на реализацию которой выделяются 460 млрд. рублей. И  сегодня, ключевой вопрос для района – какое место в ней займем мы.  От этого во многом будет зависеть будущее нашей больницы. 
Полон событиями уходящий год и в культурной
 жизни района. Серия концертных программ были посвящены мужским и женским праздникам в начале года, а также в рамках подготовки и проведения празднования 65-й годовщины района. Со всех уголков района съехались самодеятельные артисты в День района. По особому графику работали и работают наши самодеятельные артисты в рамках 1000-летия единения мордвы с народами российского государства. Порадовали наши артисты ветеранов  в дни месячника пожилых людей и аграрников в день их профессионального праздника. А итогом года в культурной жизни стал заключительный концерт фестиваля «Шумбрат, Мордовия!» в самом большом зале РДК г. Саранска. Голоса нашего ансамбля «Здравица» звучали даже со сцены московской  студии «Поле чудес».
Заметно улучшилось мастерство танцевальных коллективов. 
Однако не все благополучно и здесь.  На низком уровне поставлена культурная работа в сельских домах культуры в Ведянцах, Тарханове, Б.Пестровке и ряде других сёл.
Оставляет желать лучшего и работа учреждений библиотечной системы.

От четкой и оперативной работы служб энергетики, газовой, коммунальной, связи, транспорта зависит не только экономика района, но благополучие каждой семьи, настроение каждого из нас.  Оценивая работу этих  служб, скажу, что особых претензий к ним нет. Мы  стали забывать об отключениях электроэнергии, снижениях давления в газопроводах,  а аварийные ситуации  решаются оперативно. 
Без нареканий работают наши связисты.  Телефонная связь практически работает без сбоев. Растут Интернет услуги.  Услугами цифрового телевидения охвачен весь район и, как стало известно из компетентных источников, в будущем году число транслируемых телеканалов по ним превысит сотню и сравняется со спутниковой телесвязью.

Есть заметные улучшения и в работе ООО «Жилищник». Со сменой формы собственности коллектив сохранил управляемость и старается держать свою марку  надежного партнера. В том, что улицы райцентра у нас  стали чище, есть заслуга и этого малочисленного коллектива.

Надежно работает  автотранспортное предприятие. К сожалению, стихия не обошла стороной и этот коллектив – снизились объемы перевозок из-за недобора зерна и сахарной свеклы.   
Что же касается пассажирских услуг, то тут, в отличие от большинства районов мы в выгодных условиях. Четко по графику следуют автобусы по своим направлениям во все населенные пункты. 
 Оценивая деятельность торговой отрасли, скажу, что розничный товарооборот  растет, и сегодня на наших прилавках практически можно купить все, были бы деньги.  
По году мы ожидаем объем продаж всех видов товаров на сумму 700 млн. рублей. За год прирост составит практически 100 млн. рублей, притом  параллельно растут и вклады жителей в банках. 

 Шире стала аптечная сеть, сеть строительного сервиса, мебельных  магазинов.
 Почти 200 млн. рублей ожидаемый  товарооборот  по индивидуальным предпринимателям. Они дали почти 70 % всего прироста товарооборота.
Однако есть проблемы и в этой сфере. Не получается у нас с развитием сети общественного питания.  Негде посидеть с семьей и поесть шашлык, пиццу, выпить чашечку кофе со свежей выпечкой, нет  павильона для детского досуга (мороженое, пирожное, соки и т.д.). Смелости на это  не хватает ни у одного предпринимателя, а жаль.
Нет у нас достойной службы автомобильного сервиса. С такой базой как в ООО «Сельхозтехника», набором оборудования и  кадровым потенциалом,  почему бы не открыть  цивилизованную службу по ремонту и диагностике легкового и грузового автотранспорта.
Несколько слов о казне района.

С начала года прогнозное задание по платежам в консолидированный бюджет выполнено на 105,4 % или на 12,5 % выше прошлогоднего. В казну поступило почти 50 млн. руб. собственных доходов с суммой дополнительных поступлений  в 2,6 млн.рублей. Превышение прогнозного задания произошло по всем доходным источникам, кроме налога на доходы физических лиц.  
За истекший период от наших перерабатывающих предприятий в районную казну поступило 4,6 млн. рублей или 9,2 % районной цифры.  От сельхозпредприятий поступило в бюджет 9,6 млн. рублей или 19,3 % в районной строчке, от предприятий торговли всех форм собственности – 5,3 млн. рублей или 10,6%.
 На финансирование расходов бюджетной сферы направлено 283,0 млн.рублей. Все намеченные первоочередные расходы профинансированы в полном объеме. В социальную сферу направлено 174 млн.рублей или 62 % от общей суммы расходов бюджета. На сегодня район не имеет долгов за энергоносители, экономия по этой статье составила 3,5 млн. рублей.
Дополнительно заработанные денежные средства районного бюджета были направлены на развитие здравоохранения – 3,6 млн. рублей, образование – 2,0 млн. рублей, культуры – 1,0 млн.рублей и спорта – 0,5 млн.рублей.

На поддержку животноводства сельхозпроизводителям направлено 11,4 млн. рублей, в том числе около 4,0 млн. рублей за счет дополнительно направлено средств из  районного бюджета.  Кстати, мы  единственный район в республике, который выполнил свои обязательства перед сельхозпроизводителями, своевременно и в полном объеме профинансировав эту статью расходной части бюджета. На поддержку ЛПХ из бюджетов сельских поселений направлено 2,9 млн. руб. На благоустройство территории района по всем уровням бюджетов направлено 9 млн. руб.
Вроде все нормально в нашем бюджетном доме.   Хотелось бы больше средств направить на питание детей в детских садах и школах, пополнить до необходимых стандартов  спортинвентарь в них.  Хотелось  бы по всем улицам иметь дороги и тротуары, а ночью при встрече видеть и узнавать друг друга; чтобы палаты в больнице белели от нового белья, чтобы была возможность материально поддержать высококвалифицированных медиков и учителей, одаренных детей. Но все это  по мере возможности  мы стараемся делать уже сегодня.
Под пристальным вниманием администрации района находятся наши ветераны.  На сегодня численность получателей пенсии составляет 6670 человек. Среднемесячный размер пенсий составляет 6428 рублей. Годовая  сумма выплаты пенсий по району составляет почти 700 млн. рублей.

 Пятьдесят участников ВОВ и инвалидов по линии соцстраха поправили свое здоровье в текущем году в основном  санатории «Алатырь». По линии управления социальной защиты населения  оказано различной помощи на 900 тысяч рублей. За счет  наших предприятий и организаций в период месячника пожилых людей выделена различных видов помощь на сумму 1,4 млн. руб.
В стадии становления тимуровское и волонтерское движение  при Кемлянской и Ичалковской школах, а также в обоих колледжах. Ребята этих заведений шефствуют за ветеранами и это правильно.
Успешная реализация наших планов не возможна без четкой, профессиональной работы правоохранительных органов.

В минувшем году наш отдел внутренних дел ежеквартально занимал первые места. Работают профессионально, грамотно. Заметно больше порядка стало и на дорогах.
       В работе прокуратуры больше стало целенаправленности. Они приучают нас соблюдать принимаемые законы, которые мы, в силу своего российского менталитета пытаемся обойти или не выполнить.    С их помощью мы  искореняем факты уклонения от уплаты налогов и задержки с выплатой заработной платы   руководителями предприятий любых форм собственности. Только с помощью РОВД, прокуратурой и судами  мы сможем до минимума сократить   незаконную реализацию самогона и суррогатов, ведущих к деградации общества и тяжелым последствиям для подрастающего поколения.

   В том, что доходная часть бюджетов всех уровней, включая районный, регулярно пополняется с превышением прогнозного назначения, большая заслуга  налоговиков.  У меня лишь одно пожелание им на будущее – будьте строже с неплательщиками. 
В Послании четко прописано, что для обеспечения  высоких стандартов жизни надо добиться прозрачности, четкости и простоты в каждодневных отношениях власти и гражданина. 
Понимание того, что чиновники служат народу, а не вершат  его судьбы, - основа демократического устройства. И я считаю, что в большинстве своем справедливы  нарекания жителей на бюрократические барьеры,  взятки, вымогательство. 
Справедливое возмущение вызывает пренебрежение и грубость в обращении с ветеранами и инвалидами. Я хочу предупредить всех, что свято место пусто не бывает.  Поступающие в Администрацию района устные и письменные заявления граждан находятся под моим личным контролем, в текущем году их поступило 81. Все они рассмотрены в установленные законом сроки и заявителям даны обстоятельные ответы.

Нужно сказать, что поток заявлений уменьшается.   Всплеск их в текущем году произошел в основном из-за Президентской программы «Жилье ветеранам» и в большинстве своем их исполнение зависело не от района, а  от времени поступлении сертификатов из министерства социальной защиты.  Но есть и такие, в которых  люди просят помощи у власти перед произволом того или иного чиновника. Не доводите ситуацию до крайней степени обострения, особенно тогда, когда вы неправы. Не всегда бывает прав тот, у кого больше прав.
 В текущем году среднемесячная заработная плата в целом по району возросла на 663 рубля и составила 9173 рубля. Я считаю, что мало, мы платим людям.
 Вклады населения в четырех наших банках на сегодня составляют 272 млн. рублей или за год они возросли на 57 млн. рублей. 
Число легковых автомашин в частной собственности составляет 3171 единиц или на 264 автомашины больше, чем их было на начало года. 
Не снизили мы и темпов жилищного строительства. За год планируется ввести 4250 квадратных метров или на 450 квадратных метров больше, чем в минувшем году. 

 К сожалению, нам не удалось снизить уровень безработицы, к уровню января 2010 года он возрос на 21,1 % или на 39 человек. 
В 2011 году пройдут выборы в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации. В республике будет избран новый состав Государственного собрания Мордовии, обновятся депутатские корпуса в органах местного самоуправления в районе. Нам надо еще раз вернуться  к перечню наказов избирателей с тем, чтобы ни одно обращение граждан не осталось без внимания. Время еще есть.
В своем отчете я остановилась на вопросах, которые мы решали в уходящем году и которые предстоит решить в 2011 для обеспечения динамичного развития экономической, социальной и духовной сфер района, последовательного решения  проблем, волнующих людей. Совместными, согласованными действиями всех ветвей и уровней власти активном участии народа мы сможем решить все поставленные временем задачи, я в этом уверена.
Желаю всем  здоровья и добра, счастья и мира. Будьте проще и люди всегда вас поймут и поддержат все ваши благие намерения.  Спешите делать добро. Пусть в каждом доме будет мир и благополучие, согласие и счастье, любовь, преданность и верность.

 Спасибо всем вам за совместную работу, взаимопонимание, согласие и порядок. Удачи во всем и всегда!

