Информация о финансово-экономическом состоянии субъектов малого и среднего предпринимательства за 2016 год.
 
        В сфере малого и среднего бизнеса на территории Ичалковского муниципального   района Республики Мордовия осуществляют деятельность 273 субъекта малого и среднего предпринимательства.
        В отраслевой структуре малого и среднего предпринимательства торговля составляет – 41,4 %, транспорт и связь 16,5 %, операции с недвижимым имуществом – 8,1 %, сельское хозяйство – 16,8%,   строительство – 3,3 %, на прочие отрасли приходится 13,9 %.
       Средняя численность работающих в малых и средних предприятиях составила 1965 человек, или 37 % в средней численности занятых на предприятиях района, включая индивидуальных предпринимателей.
       В 2016 году величина среднемесячной заработной платы в малом и среднем бизнесе по данным отчитывающихся организаций составила 10861  рублей, темп роста к соответствующему периоду прошлого года – 107,9%.
       В 2016 году субъектами малого и среднего предпринимательства перечислен единый налог на вмененный доход в местный бюджет муниципального района в сумме 5511,6 тыс. рублей, темп роста к соответствующему периоду прошлого года – 89,6%.

