РЕСПУБЛИКА МОРДОВИЯ
АДМИНИСТРАЦИЯ ИЧАЛКОВСКОГО 
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

Протокол заседания
комиссии по проведению аукционов и конкурсов

	ПРОТОКОЛ № 2
	О признании претендентов участниками,  а также об итогах продажи имущества Ичалковского муниципального района посредством публичного предложения в электронной форме.    


	Дата составления:
	Двадцать седьмое августа  две тысячи двадцать первого года 
11 часов 00 минут.


На заседании комиссии присутствовали:
Горяева А.Е. – заместитель главы Ичалковского муниципального района, начальник управления экономики и муниципальных программ администрации Ичалковского  муниципального района -  председатель комиссии;
Новикова Н.А.  – заведующий отделом по имуществу юридического управления администрации  Ичалковского муниципального района – секретарь комиссии;
Члены комиссии:
Учаева О.И. –  начальник отдела бухгалтерии администрации Ичалковского муниципального района;
Кемайкин А.В. – начальник юридического управления администрации Ичалковского муниципального района;
Ильина Н.М. – заместитель начальника управления по работе с отраслями АПК и ЛПХ граждан  администрации Ичалковского муниципального района.

Повестка дня:
	О признании претендентов участниками, а также об итогах продажи имущества  Ичалковского муниципального района  посредством публичного предложения в электронной форме.

Слушали:
            Горяеву А.Е. – заместителя главы Ичалковского муниципального района, начальника управления экономики и муниципальных программ администрации Ичалковского  муниципального района -  председателя комиссии, которая сообщила комиссии, что на момент рассмотрения заявок на участие в продаже имущества Ичалковского муниципального района посредством публичного предложения в электронной форме:
по  лоту № 1: нежилое здание с кадастровым номером 13:10:0118002:1002, назначение: нежилое, общая площадь 370,0 кв. м., количество этажей - 1, в том числе подземных - 0, год постройки 1988, и земельный участок с кадастровым номером  13:10:0118002:852, категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование: дошкольное, начальное и среднее общее образование, общая площадь  3303 кв. м., расположенные по адресу: Республика Мордовия, Ичалковский район, с. Баево, ул. 1 Мая, д. 19 А, поступила одна заявка: номер заявки 5269, от физического лица – Юниной Натальи Владимировны, дата рождения 09.04.1985 г., паспорт 89 05 914444 выдан отделом внутренних дел Ичалковского района Республики Мордовия, дата выдачи 16.11.2005, зарегистрированой по адресу: Республика Мордовия, Ичалковский район, с. Баево, ул. Махова, д. 34. Комиссия рассмотрела заявку на участие в продаже имущества посредством публичного предложения в электронной форме, а также документы к ней. Блокировка задатка Оператором (ЗАО «Сбербанк-АСТ») от претендента в размере 414 000 (четыреста четырнадцать тысяч) рублей 00 копеек осуществлена.
	




Решили:

На основании пункта 6 статьи 23 главы IV Федерального закона от 21 декабря 2001 г. № 178-ФЗ "О приватизации государственного и муниципального имущества» признать продажу посредством публичного предложения недвижимого имущества Ичалковского муниципального района: нежилого здания с кадастровым номером 13:10:0118002:1002, назначение: нежилое, общая площадь 370,0 кв. м., количество этажей - 1, в том числе подземных - 0, год постройки 1988, и земельного участка с кадастровым номером  13:10:0118002:852, категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование: дошкольное, начальное и среднее общее образование, общая площадь  3303 кв. м., расположенные по адресу: Республика Мордовия, Ичалковский район, с. Баево, ул. 1 Мая, д. 19 А, несостоявшуюся, так как принял участие только один участник.

[bookmark: _GoBack]Непризнанных участников продажи имущества Ичалковского муниципального района посредством публичного предложения в электронной форме нет.

 Результаты голосования: За  «5» чел. Против «нет» чел. 
             Воздержались «нет» чел.
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