Отчет по работе общественной приемной Ичалковского местного отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» за 2009 г.

При Ичалковском местном отделении Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» с 2005 года функционирует общественная приемная. 

За 2009 год в общественную приемную обратились 94 человек. Решено положительно 31 обращений, даны ответы – консультации – 63 обратившимся.

С какими вопросами обращаются жители непосредственно в общественную приемную? 

Они, конечно, очень разные. 

Вопросы строительства, транспорта и связи – 17;

вопросы труда и зарплаты – 2;

вопросы АПК – 1;

Вопросы жилья и ЖКХ – 22;

Вопросы соцобеспечения и соцзащиты – 20;

Другие вопросы – 32.

Вот например жительница с. Ичалки Названова В.Ф. обратилась к Алехину В.В. (депутату ГС РМ) по вопросу льгот как учителю на оплату услуг ЖКХ. При содействии депутата было внесено изменение в законодательство РМ и в настоящее время Названова В.Ф. и ряд других учителей, попавших в подобную ситуацию получают льготы. Золин И.Н., житель с. Парадеево обратился к депутатам ГС РМ Кирееву Н.В. и Алехину В.В. по поводу капитального ремонта дороги до с. Парадеева и строительства центральной дороги по с. Парадеево (стоимость около 60 млн. руб.). Данный вопрос в настоящее время решен. Ежегодно обращаются жители с. Ведянцы о завершении строительства дороги (1,5 км) до села. Благодаря действиям депутатов в 2009 году была сделана проектно-сметная документация на эту дорогу. Вопрос планируется решить в 2010 году. Жители с.Кемля по Комсомольскому переулку обращались с жалобой на низкое давление газа и плохой обогрев жилых помещений, в настоящее время проведена закольцовка газовых сетей и вопрос решен положительно. Достаточно много было просьб по газификации и водоснабжению домов пожилых одиноких граждан (стоимость произведенных работ по водоснабжению около 5 млн. руб., по газификации около 2,5 млн руб.). По всем обратившимся вопросы решены положительно. Много обращений по присвоении. Звания «Ветеран труда», им даны разъяснения. В данном случае необходимо внести изменения в законодательство по РМ, так как сделано в ряде других регионов, где звание ветеран присваивается при определенном стаже работы, а не только за имеющиеся награды. 

Благодаря действиям депутатов ГС РМ  и администрации района и поддержке Главы РМ, Правительства РМ построен ФОК в с. Рождествено (сметная стоимость 60 млн руб), введен в эксплуатацию крытый бассейн в сан. Алатырь (сметная стоимость 33 млн руб.), проведена реконструкция ЛЭП (около 1 млн руб.) На капитальный ремонт многоквартирных домов затрачено 15 млн руб., на строительство домов по программе аварийного и ветхого жилья затрачено 11 млн руб. На капитальный ремонт Оброченской СОШ  - 23 млн руб. На работы по Молодежному центру затрачено 1 млн руб. На капитальный ремонт дорог и строительство новых было затрачено 10 млн руб.

Определенная работа проводится с наказами и обращениями избирателей. На  01 января 2010 года из 222 наказов  выполнено 70,27%  принятых к исполнению наказов. Среди невыполненных: капитальный ремонт и строительство дорог, строительство очистных сооружений (ПСД имеется), строительство водопровода  и ряд других из за отсутствия финансирования.


Депутаты систематически заслушиваются по работе с наказами на заседаниях политсовета, конференциях Местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ», в районном совете депутатов, сессиях районного совета, собраниях первичных отделений Партии. Данная работа продолжается в текущем году.

График приема избирателей депутатами Ичалковского районного Совета депутатов – членами фракции «Единая Россия» в Местной общественной приемной Ичалковского местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» на май 2009 года

(с.Кемля, ул.Советская, д.62,  тел: 8(83433) 2-10-62)

Дата приема
Время приема
ФИО депутатов ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

5 мая
10:30 – 13:00

13:00 – 15:30
Козлов А.И.

Сидоров В.Я.

12 мая
10:30 – 13:00

13:00 – 15:30
Маскаев Г.Д.

Лацузбая А.Р.

19 мая
10:30 – 13:00

13:00 – 15:30
Карпов Е.А.

Зинкин А.Н.

26 мая
10:30 – 13:00

13:00 – 15:30
Ганичев В.М.

Пантюшин Н.И.

