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	Регистрация страхователей в органах ПФР


Все работодатели, осуществляющие деятельность на территории Российской Федерации, должны быть зарегистрированы в территориальных органах Пенсионного фонда Российской Федерации.
РЕГИСТРАЦИЯ В ОРГАНАХ ПФР СЛЕДУЮЩИХ КАТЕГОРИЙ СТРАХОВАТЕЛЕЙ:
· работодателей-организаций;
· крестьянских(фермерских)хозяйств;
· индивидуальных предпринимателей.
Осуществляется в трехдневный срок с момента представления в территориальные органы ПФР налоговыми (регистрирующими) органами сведений, содержащихся соответственно в едином государственном реестре юриди​ческих лиц, едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей.

· адвокатов по месту их жительства;
· нотариусов, занимающихся частной практикой, по месту их жительства. 
Осуществляется в трехдневный срок с момента представления в территориальные органы ПФР Федеральным органом исполнительной власти, осуществляющий функции в сфере юстиции сведений о назначении лица на должность нотариуса, внесения в реестр субъекта Российской Федерации сведений о присвоении лицу статуса адвоката.

РЕГИСТРАЦИЯ ПО ЗАЯВЛЕНИЮ В ТЕРРИТОРИАЛЬНЫХ ОРГАНАХ ПФР ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ:
· физическими лицами-работодателями, заключившими трудовые договоры с работниками, не позднее 30 дней со дня заключения соответствующих договоров по месту жительства указанных физических лиц;
· лицами, добровольно вступающими в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию;
· юридическими лицами по месту нахождения своих обособленных подразделений, если эти обособленные подразделения имеют отдельный баланс, расчетный счет и начисляющих выплаты и иные вознаграждения в пользу физических лиц.
· Страхователи обязаны одновременно предоставить заверенные в установленном порядке копии следую​щих документов:
· документы, удостоверяющие личность страхователя и подтверждающие регистрацию по месту жительства;
· документы, подтверждающие наличие у физического лица обязанности уплачивать страховые взносы на обязательное пенсионное страхование;
· заявление о регистрации в территориальном органе ПФР.
ДРУГИЕ НЕОБХОДИМЫЕ ДОКУМЕНТЫ ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОРГАН ПФР САМОСТОЯТЕЛЬНО ЗАПРАШИВАЕТ В РАМКАХ МЕЖВЕДОМСТВЕННОГО ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ, ЛИБО СТРАХОВАТЕЛЬ МОЖЕТ ПРЕДОСТАВИТЬ ИХ В ЛИЧНОМ ПОРЯДКЕ.
ВАЖНО! Срок предоставления государственной услуги по регистрации страхователей - работодателей в территориальных органах ПФР не может превышать 3 рабочих дней со дня, следующего за днем подачи страхователем заявления.
ПОРЯДОК ОБЖАЛОВАНИЯ ДЕЙСТВИЙ ИЛИ БЕЗДЕЙСТВИЯ ДОЛЖНОСТНЫХ ЛИЦ ТЕРРИТОРИАЛЬНЫХ ОРГАНОВ ПФР:
Территориальный орган ПФР вправе отказать в приеме документов для предоставления государственной услуги в случае представления неполного перечня документов (или нотариально незаверенных копий документов, в случае, если получатель государственной услуги не представил оригиналы указанных документов), необходимых для реги​страции в качестве страхователя, или неразборчивого заполнения, заполнения карандашом или при наличии испра​влений в заявлении (если заявление подается на бумажном носителе).
В случае отказа в приеме документов для предоставления государственной услуги территориальный орган ПФР обязан разъяснить получателю государственной услуги причины отказа и необходимые меры по их устранению.
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