Более 7 тысяч ветеранов в Мордовии получили единовременные выплаты к Дню Победы.

В Мордовии единовременные выплаты  к 75-летию Победы в Великой Отечественной войне ветеранам и приравненным к ним лицам, а также труженикам тыла полностью выплачены в апреле.  Разовую выплату ко  Дню Победы получили  7 200 человек (из них инвалидов, участников ВОВ и приравненных к ним лиц – 1,6 тыс. человек, тружеников тыла – 5,6 тыс. человек).
Напомним, что согласно  Указа Президента страны выплата в размере 75 тысяч рублей полагается:
· участникам и инвалидам Великой Отечественной войны;
· вдовам и вдовцам умерших инвалидов и участников Великой Отечественной войны;
· вдовам и вдовцам военнослужащих, погибших в период Великой Отечественной войны, войны с Финляндией, войны с Японией;
· бывшим несовершеннолетним узникам концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период Великой Отечественной войны;
· лицам, награжденным знаком «Жителю блокадного Ленинграда»;
 
   Выплата в размере 50 тысяч рублей полагается:
· труженикам тыла (лицам, проработавшим в тылу в период с 22 июня 1941 года по 9 мая 1945 года не менее шести месяцев, исключая период работы на временно оккупированных территориях СССР; лицам, награжденным орденами или медалями СССР за самоотверженный труд в период Великой Отечественной войны);
· бывшим совершеннолетним узникам нацистских концлагерей, тюрем и гетто.

Также отметим, что единовременная выплата предоставляется дополнительно к ежегодной выплате в 10 тысяч рублей, предусмотренной Указом Президента Российской Федерации от 24 апреля 2019 г. № 186.  



