Работающие адвокатами военные пенсионеры будут платить взносы в ПФР на добровольной основе


Адвокаты из числа военных  пенсионеров смогут подать в  Пенсионный фонд заявление о добровольном страховании в системе обязательного  пенсионного страхования. Такой приказ Минтруда вступает в силу 12 марта.

Документ разработан во исполнение федерального закона, который освобождает адвокатов из числа бывших силовиков от уплаты страховых взносов. Закон распространяется на тех адвокатов, которые до выхода на  пенсию служили в Вооружённых силах России или работали в органах внутренних дел, Государственной противопожарной службе, Наркоконтроле, Росгвардии, ФСИН. Платить взносы на пенсионное страхование они смогут по желанию, в добровольном порядке. Это позволит засчитывать периоды уплаты  страховых взносов на обязательное пенсионное страхование в страховой стаж, учитываемый при определении права на страховую пенсию.

Экс-адвокаты «с подмоченной репутацией» не смогут быть представителями в суде.Уточняется, что размер добровольно уплачиваемых  страховых взносов они будут

определять самостоятельно.

Приказ Минтруда вносит изменения в формы заявлений о вступлении в правоотношения и о прекращении правоотношений по обязательному  пенсионному страхованию.

