Что за новую льготу хотят дать пенсионерам?


Депутат Государственной думы Иван Сухарев выступил с предложением о предоставлении пенсионерам 50% скидки на ж/д билеты. В письме на имя министра транспорта РФ Виталия Савельева парламентарий призвал правительство предоставить пенсионерам право в течение одного календарного года приобрести два билета на поезда дальнего следования по сниженной стоимости на любые даты при наличии билетов.

Бесплатно проехать два раза в год, а также один раз в год к месту лечения и обратно в

поездах и вагонах всех категорий имеют право пенсионеры — обладатели статуса:

Героя Советского Союза, Героя РФ, Полного кавалера ордена Славы. Один раз в год бесплатно проехать в поездах и вагонах всех категорий могут: герои социалистического труда; лица, награжденные орденом Трудовой Славы трех степеней, лица, награжденные орденами «За службу Родине в Вооруженных силах СССР» трех степеней.

Кроме того, бесплатно проследовать по железной дороге к месту лечения и обратно по

направлению медучреждения вправе следующие категории  пенсионеров:

— участники Великой Отечественной войны и некоторые другие лица, проходившие военную службу и работавшие в период ВОВ, а также члены их семей;

— бывшие несовершеннолетние узники концлагерей; бывшие жители блокадного

Ленинграда;

— инвалиды войны;

— ветераны боевых действий;

— ликвидаторы и жертвы аварии на ЧАЭС;

— инвалиды всех групп, а также лица, сопровождающие в поездках инвалидов I

группы (ограничение к трудовой деятельности III степени).

Бесплатный проезд указанным категориям граждан предоставляется при перемещении внутри страны. Федеральных льгот на ж/д транспорт для  пенсионеров не предусмотрено, однако в ряде регионов для них действует, например, льготный проезд в электричках. Также  пожилые граждане, которые не относятся ни к одной из категорий, имеющих право на льготные билеты, могут сэкономить, воспользовавшись специальными предложениями РЖД. В преддверии праздников, например Дня Победы, Дня пожилого человека, перевозчик предлагает  пенсионерам билеты по сниженной стоимости. Скидка применяется к стоимости билета без учета услуг и платы за постельное белье. Также скидки на периодической основе предоставляются на определенные маршруты поездов дальнего следования или, например, гражданам за неделю до и после даты рождения.

